

AUTORIDADES COMPETENTES RESPONSABLES DE LA AUTORIZACIÓN Y/O REGISTRO DE LOS ESTABLECIMIENTOS SANDACH

ÍNDICE

	PÁG
CA ANDALUCÍA	3
CA ARAGÓN	9
CA ASTURIAS	14
CA ISLAS BALEARES	18
CA CANARIAS	24
CA CANTABRIA	27
CA CASTILLA LA MANCHA	30
CA CASTILLA Y LEÓN	33
CA CATALUÑA	36
CA EXTREMADURA	42
CA GALICIA	46
CA LA RIOJA	50
CA MADRID	56
CA MURCIA	61
CA NAVARRA	66
CA PAÍS VASCO	70
CA VALENCIANA	72

CA ANDALUCÍA

CA ANDALUCÍA PÁGINA 3 DE 74

	CA ANDALUCÍA	
Departamento:	D.G DE LA PRODUCCIÓN AGRÍCOLA Y GANADERA (Cons. de Agricultura, Pesca y Desarrollo Rural)	
Unidad responsable:	SERVICIO DE PRODUCCIÓN GANADERA	
Categoría:	C1 X C2 X C3 X	
CA:	ANDALUCÍA	
Provincia / Municipio / C. Postal :	SEVILLA / SEVILLA / 41071	
Dirección:	C/ TABLADILLA S/N	
Teléfono / Fax / Correo electrónico	955 032 004 / 955 032 523 / SPG.CAPDER@JUNTADEANDALUCIA.ES	
SECCIÓN	TIPOS DE ESTABLECIMIENTOS QUE AUTORIZA/REGISTRA LA UNIDAD RESPONSABLE	CHECK
I- P. Intermedias	P. Intermedias (manipulan/almacenan SANDACH)	Х
II- Almacenes	Almacenes (almacenan productos derivados)	Х
	P. Coincineradoras de alta / baja capacidad no reguladas por RD 815/2013	
III- P. Incineradoras	P. Combustión grasa animal en caldera térmica en la misma planta	
/Coincineradoras/Comsbustión	P. Combustión grasa animal en caldera térmica procedente de otras plantas	
	P. Incineradoras de alta / baja capacidad no reguladas por RD 815/2013	
	Ensilado de material de pescado	Х
	P. Transformación	X
	Proceso catalítico plurifásico para la producción de combustibles renovables	X
	Proceso de gasificación de Brookes	X
IV- P. Transformación	Proceso de hidrólisis a alta presión y alta temperatura Proceso de hidrólisis alcalina	X
	Proceso de producción de biodiesel Producción de biogás por hidrólisis a alta presión	X
	Producción de biogas por nidrolisis a alta presion Producción termomecánica de biocombustible	X
	Tratamiento de estiércol de cerdo y aves de corral con cal viva	X
V- P. Oleoquímicas	P. Oleoquímicas	
VI- P. Biogás	P. Biogás	
VII- P. Compostaje	P. Compostaje	
VIII- Fábricas de alimentos para animales	FAAC que utilizan solo subproductos procesados	х
de compañía	FAAC que utilizan subproductos sin procesar	х
	Leche, productos a base de leche, productos derivados de la leche, calostros y productos a base de calostro	Х
	Otras plantas técnicas	х
	P. de estiércol	х
	P. de gelatina y colágeno	х
	P. de grasas extraídas y derivados de las grasa	Х
	P. de huesos, cuernos y pezuñas y productos a base de huesos, cuernos y pezuñas (salvo harinas)	Х
IX- P. Técnicas (fines fuera cadena	P. de lana, pelo, cerdas, plumas y partes de las plumas	Х
alimentaria)	P. de pieles curtidas y tratadas y productos derivados de las mismas	Х
	P. de sangre y hemoderivados procedentes de équidos	Х
	P. de sangre, productos hemoderivados y productos sanitarios	Х
	P. de trofeos de caza, taxidermia y otras preparaciones animales	
	P. de pescado y productos derivados del pescado	Х
	P. de pieles de animales de peletería (PELETER)	Х
	Subproductos de la apicultura	X
	Como pienso para peces de piscifactoría o para animales invertebrados acuáticos	X
	Explotaciones que utilizan leche como pienso	X
	Insectos, incluyendo gusanos y lombrices para cebo de pesca Para animales de peletería	X
		X
X- Usuarios específicos	Para animales de zoo y circo Para aves necrófagas (muladares)	^
	Para muestras comerciales, artículos de exposición y actividades artísticas	
	Para otros animales salvaies	x
	Para perreras y rehalas, perros y gatos en refugios	x
	Para reptiles y aves de presa	X
	Para uso diagnóstico, educación e investigación (solo el diagnóstico)	X
XI- Centros de recogida	Centros de recogida	Х
-	Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a granel	х
XII- P. Fertilizantes/Enmiendas del suelo	Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a envasados	х
orgánico	Envasadores de productos fertilizantes/ESO	Х
	P. de elaboración de productos fertilizantes/ESO	Х
	Intermediario comercial/comerciante sin instalación o bróker	Х
	Otros operadores registrados	Х
	P. de dispositivos de diagnóstico <i>in vitro</i>	
	P. de medicamentos uso humano	
	P. de medicamentos veterinarios	
XIII- Otros operadores registrados	P. de productos cosméticos	
	P. de productos intermedios	
	P. de productos sanitarios	
	P. de productos sanitarios implantables activos	
	Transportistas SANDACH COLL	X
XIV- Mataderos	Transportistas SANDACH TRANS Mataderos	X
XIV- Matageros XV- Salas de despiece	Salas de despiece	
XVI- Hidrólisis porcina	Hidrólisis porcina con eliminación posterior	x
ATT THUTOHOUS POTCHIA	Principles potenta con eminimación posterior	

	CA ANDALUCÍA	
Departamento:	Dirección General de Salud Pública y Ordenación Farmacéutica. Consejería de Salud	
Unidad responsable:	Servicio de Seguridad Alimentaria	
Categoría:	C1 X C2 X C3 X	
CA:	ANDALUCÍA	
Provincia / Municipio / C. Postal :	SEVILLA / SEVILLA / 41020	
Dirección:	Avda. De la Innovación, s/n Edificio Arena I	
Teléfono / Fax / Correo electrónico	955 006 586 / / dgspof.csalud@juntadeandalucia.es	
Delegación Almería	alimentaria.al.csalud@juntadeandalucia.es	
Delegación Cádiz	alimentaria.ca.csalud@juntadeandalucia.es	
Delegación Córdoba	alimentaria.co.csalud@juntadeandalucia.es	
Delegación Granada	alimentaria.gr.csalud@juntadeandalucia.es	
Delegación Huelva	alimentaria.hu.csalud@juntadeandalucia.es	
Delegación Jaén	alimentaria.ja.csalud@juntadeandalucia.es	
Delegación Málaga	alimentaria.ma.csalud@juntadeandalucia.es_	
Delegación Sevilla	alimentaria.se.csalud@juntadeandalucia.es	
SECCIÓN	TIPOS DE ESTABLECIMIENTOS QUE AUTORIZA/REGISTRA LA UNIDAD RESPONSABLE	CHECK
XIV- Mataderos	Mataderos	Х
XV- Salas de despiece	Salas de despiece	Х

	CA ANDALUCÍA	
Departamento:	Dirección General de Prevención y Calidad Ambiental. Cons. de Medio Ambiente y Ordenación del Territori	n.
Unidad responsable:	Servicio de Prevención y Servicio de Residuos y Calidad del Suelo	<u>. </u>
Categoría:	C1 X C2 X C3 X	
CA:	ANDALUCÍA	
Provincia / Municipio / C. Postal :	SEVILLA / SEVILLA / 41071	
Dirección:	Avda Manuel Siurot, n.º 50	
Teléfono / Fax / Correo electrónico	955 003 839 / 955 003 601 / dgpca.cmaot@juntadeandalucia.es	
SECCIÓN	TIPOS DE ESTABLECIMIENTOS QUE AUTORIZA/REGISTRA LA UNIDAD RESPONSABLE	CHECK
I- P. Intermedias	P. Intermedias (manipulan/almacenan SANDACH)	
II- Almacenes	Almacenes (almacenan productos derivados)	
	P. Coincineradoras de alta / baja capacidad no reguladas por RD 815/2013	Х
III- P. Incineradoras	P. Combustión grasa animal en caldera térmica en la misma planta	
/Coincineradoras/Comsbustión	P. Combustión grasa animal en caldera térmica procedente de otras plantas	
	P. Incineradoras de alta / baja capacidad no reguladas por RD 815/2013	X
	Ensilado de material de pescado	
	P. Transformación	
	Proceso catalítico plurifásico para la producción de combustibles renovables	
	Proceso de gasificación de Brookes	
IV- P. Transformación	Proceso de hidrólisis a alta presión y alta temperatura	
	Proceso de hidrólisis alcalina	
	Proceso de producción de biodiesel	
	Producción de biogás por hidrólisis a alta presión Producción termomocópica de higrombustible	
	Producción termomecánica de biocombustible Tratamiento de estiércol de cerdo y aves de corral con cal viva	
V- P. Oleoquímicas	P. Oleoquímicas	
VI- P. Biogás	P. Biogás	х
VII- P. Compostaje	P. Compostaje	X
VIII- Fábricas de alimentos para animales	FAAC que utilizan solo subproductos procesados	
de compañía	FAAC que utilizan subproductos sin procesar	
	Leche, productos a base de leche, productos derivados de la leche, calostros y productos a base de calostro	
	Otras plantas técnicas	
	P. de estiércol	
	P. de gelatina y colágeno	
	P. de grasas extraídas y derivados de las grasa	
	P. de huesos, cuernos y pezuñas y productos a base de huesos, cuernos y pezuñas (salvo harinas)	
IX- P. Técnicas (fines fuera cadena	P. de lana, pelo, cerdas, plumas y partes de las plumas	
alimentaria)	P. de pieles curtidas y tratadas y productos derivados de las mismas	
	P. de sangre y hemoderivados procedentes de équidos	
	P. de sangre, productos hemoderivados y productos sanitarios	
	P. de trofeos de caza, taxidermia y otras preparaciones animales	
	P. de pescado y productos derivados del pescado	
	P. de pieles de animales de peletería (PELETER)	
	Subproductos de la apicultura	
	Como pienso para peces de piscifactoría o para animales invertebrados acuáticos	
	Explotaciones que utilizan leche como pienso	
	Insectos, incluyendo gusanos y lombrices para cebo de pesca	
	Para animales de peletería	
X- Usuarios específicos	Para animales de zoo y circo Para aves necrófagas (muladares)	
- Commission copedificos	Para aves necrolagas (muladares) Para muestras comerciales, artículos de exposición y actividades artísticas	
	Para otros animales salvajes	
	Para perreras y rehalas, perros y gatos en refugios	
	Para reptiles y aves de presa	
	Para uso diagnóstico, educación e investigación (solo el diagnóstico)	
XI- Centros de recogida	Centros de recogida	
	Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a granel	
XII- P. Fertilizantes/Enmiendas del suelo	Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a envasados	
orgánico	Envasadores de productos fertilizantes/ESO	
	P. de elaboración de productos fertilizantes/ESO	
	Intermediario comercial/comerciante sin instalación o bróker	
	Otros operadores registrados	
	P. de dispositivos de diagnóstico <i>in vitro</i>	
	P. de medicamentos uso humano	
	P. de medicamentos veterinarios	
XIII- Otros operadores registrados	P. de productos cosméticos	
	P. de productos intermedios	
	P. de productos sanitarios	
	P. de productos sanitarios implantables activos	
	Transportistas SANDACH COLL	
Mark Basts days	Transportistas SANDACH TRANS	
XIV- Mataderos	Mataderos Calca da dassigna	
XV- Salas de despiece	Salas de despiece	
XVI- Hidrólisis porcina	Hidrólisis porcina con eliminación posterior	

	CA ANDALUCÍA	
Departamento:	D.G DE GESTIÓN DEL MEDIO NATURAL Y ESPACIOS PROTEGIDOS. Cons. de MA y Ordenación del Territorio.	
Unidad responsable:	SERVICIO DE GEODIVERDIDAS Y BIODIVERSIDAD – INSTITUTO ANDALUZ DE LA CAZA Y LA PESCA CONTINENTAL	L
Categoría:	C1 X C2 X C3 X	
CA:	ANDALUCÍA	
Provincia / Municipio / C. Postal :	SEVILLA / SEVILLA / 41071	
Dirección:	Avda Manuel Siurot, n.º 50	
Teléfono / Fax / Correo electrónico	955 003 563 / 955 003 775 / dggmn.secretaria.cmaot@juntadeandalucia.es	
SECCIÓN	TIPOS DE ESTABLECIMIENTOS QUE AUTORIZA/REGISTRA LA UNIDAD RESPONSABLE	CHECK
I- P. Intermedias	P. Intermedias (manipulan/almacenan SANDACH)	
II- Almacenes	Almacenes (almacenan productos derivados)	
III- P. Incineradoras	P. Coincineradoras de alta / baja capacidad no reguladas por RD 815/2013 P. Combustión grasa animal en caldera térmica en la misma planta	
/Coincineradoras/Comsbustión	P. Combustión grasa animal en caldera térmica en la misma planta P. Combustión grasa animal en caldera térmica procedente de otras plantas	
,	P. Incineradoras de alta / baja capacidad no reguladas por RD 815/2013	
	Ensilado de material de pescado	
	P. Transformación	
	Proceso catalítico plurifásico para la producción de combustibles renovables	
	Proceso de gasificación de Brookes	
IV- P. Transformación	Proceso de hidrólisis a alta presión y alta temperatura	
IV- P. ITAIISIOIIIIACIOII	Proceso de hidrólisis alcalina	
	Proceso de producción de biodiesel	
	Producción de biogás por hidrólisis a alta presión	
	Producción termomecánica de biocombustible	
	Tratamiento de estiércol de cerdo y aves de corral con cal viva	1
V- P. Oleoquímicas	P. Oleoquímicas	1
VII- P. Gomnostaio	P. Biogás	+
VII- P. Compostaje VIII- Fábricas de alimentos para animales	P. Compostaje FAAC que utilizan solo subproductos procesados	+
de compañía	FAAC que utilizan subproductos procesar	
	Leche, productos a base de leche, productos derivados de la leche, calostros y productos a base de calostro	
	Otras plantas técnicas	
	P. de estiércol	
	P. de gelatina y colágeno	
	P. de grasas extraídas y derivados de las grasa	
	P. de huesos, cuernos y pezuñas y productos a base de huesos, cuernos y pezuñas (salvo harinas)	
IX- P. Técnicas (fines fuera cadena	P. de lana, pelo, cerdas, plumas y partes de las plumas	
alimentaria)	P. de pieles curtidas y tratadas y productos derivados de las mismas	
	P. de sangre y hemoderivados procedentes de équidos	
	P. de sangre, productos hemoderivados y productos sanitarios	
	P. de trofeos de caza, taxidermia y otras preparaciones animales	X
	P. de pescado y productos derivados del pescado	
	P. de pieles de animales de peletería (PELETER) Subproductos de la apicultura	
	Como pienso para peces de piscifactoría o para animales invertebrados acuáticos	
	Explotaciones que utilizan leche como pienso	
	Insectos, incluyendo gusanos y lombrices para cebo de pesca	
	Para animales de peletería	
	Para animales de zoo y circo	
X- Usuarios específicos	Para aves necrófagas (muladares)	
	Para muestras comerciales, artículos de exposición y actividades artísticas	Х
	Para otros animales salvajes	
	Para perreras y rehalas, perros y gatos en refugios	1
	Para reptiles y aves de presa	
MI. Continue de vicinitat	Para uso diagnóstico, educación e investigación (solo el diagnóstico)	1
XI- Centros de recogida	Centros de recogida	+
XII- P. Fertilizantes/Enmiendas del suelo	Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a granel Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a envasados	
orgánico	Envasadores de productos fertilizantes/ESO Envasadores de productos fertilizantes/ESO	
	P. de elaboración de productos fertilizantes/ESO	
	Intermediario comercial/comerciante sin instalación o bróker	1
	Otros operadores registrados	
	P. de dispositivos de diagnóstico <i>in vitro</i>	
	P. de medicamentos uso humano	
	P. de medicamentos veterinarios	
XIII- Otros operadores registrados	P. de productos cosméticos	
	P. de productos intermedios	
	P. de productos sanitarios	
	P. de productos sanitarios implantables activos	
	Transportistas SANDACH COLL	
XIV- Mataderos	Transportistas SANDACH TRANS Mataderos	+
XV- Salas de despiece	Salas de despiece	1
XVI- Hidrólisis porcina	Hidrólisis porcina con eliminación posterior	+
Avi- Iliulolisis polulla	There is a potential contentiniación posterior	

	CA ANDALUCÍA	
Departamento:	SECRETARIA GENERAL DE UNIVERSIDADES, INVESTIGACIÓN Y TECNOLOGÍA (CONS. ECONOMÍA Y CONOCIMI	ENTO)
Unidad responsable:	SECRETARIA GENERAL DE UNIVERSIDADES, INVESTIGACIÓN Y TECNOLOGÍA	
Categoría:	C1 X C2 X C3 X	
CA:	ANDALUCÍA	
Provincia / Municipio / C. Postal :	SEVILLA / SEVILLA / 41071	
Dirección:	Avda Manuel Siurot, n.º 50	
Teléfono / Fax / Correo electrónico	955 003 563 / 955 003 775 / dggmn.secretaria.cmaot@juntadeandalucia.es	
SECCIÓN	TIPOS DE ESTABLECIMIENTOS QUE AUTORIZA/REGISTRA LA UNIDAD RESPONSABLE	CHECK
I- P. Intermedias II- Almacenes	P. Intermedias (manipulan/almacenan SANDACH) Almacenes (almacenan productos derivados)	
II- Allifaceries	P. Coincineradoras de alta / baja capacidad no reguladas por RD 815/2013	
III- P. Incineradoras	P. Combustión grasa animal en caldera térmica en la misma planta	
/Coincineradoras/Comsbustión	P. Combustión grasa animal en caldera térmica procedente de otras plantas	
	P. Incineradoras de alta / baja capacidad no reguladas por RD 815/2013	
	Ensilado de material de pescado	
	P. Transformación	
	Proceso catalítico plurifásico para la producción de combustibles renovables	
	Proceso de gasificación de Brookes	
IV- P. Transformación	Proceso de hidrólisis a alta presión y alta temperatura	
	Proceso de hidrólisis alcalina	
	Proceso de producción de biodiesel	
	Producción de biogás por hidrólisis a alta presión	
	Producción termomecánica de biocombustible Tratamiento de estiársel de serde y aves de serral con salviva.	
V- P. Oleoquímicas	Tratamiento de estiércol de cerdo y aves de corral con cal viva P. Oleoquímicas	
VI- P. Biogás	P. Biogás	
VII- P. Compostaje	P. Compostaje	+
VIII- Fábricas de alimentos para animales	FAAC que utilizan solo subproductos procesados	+
de compañía	FAAC que utilizan subproductos sin procesar	
	Leche, productos a base de leche, productos derivados de la leche, calostros y productos a base de calostro	
	Otras plantas técnicas	
	P. de estiércol	
	P. de gelatina y colágeno	
	P. de grasas extraídas y derivados de las grasa	
	P. de huesos, cuernos y pezuñas y productos a base de huesos, cuernos y pezuñas (salvo harinas)	
IX- P. Técnicas (fines fuera cadena	P. de lana, pelo, cerdas, plumas y partes de las plumas	
alimentaria)	P. de pieles curtidas y tratadas y productos derivados de las mismas	
	P. de sangre y hemoderivados procedentes de équidos	
	P. de sangre, productos hemoderivados y productos sanitarios	
	P. de trofeos de caza, taxidermia y otras preparaciones animales	
	P. de pescado y productos derivados del pescado P. de pieles de animales de peletería (PELETER)	
	Subproductos de la apicultura	
	Como pienso para peces de piscifactoría o para animales invertebrados acuáticos	
	Explotaciones que utilizan leche como pienso	
	Insectos, incluyendo gusanos y lombrices para cebo de pesca	
	Para animales de peletería	
	Para animales de zoo y circo	
X- Usuarios específicos	Para aves necrófagas (muladares)	
	Para muestras comerciales, artículos de exposición y actividades artísticas	
	Para otros animales salvajes	
	Para perreras y rehalas, perros y gatos en refugios	
	Para reptiles y aves de presa	
M. Control de control	Para uso diagnóstico, educación e investigación (solo el diagnóstico)	X
XI- Centros de recogida	Centros de recogida Distribuidares de productos fertilizantes/ESO a granel	+
XII- P. Fertilizantes/Enmiendas del suelo	Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a granel Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a envasados	
orgánico	Envasadores de productos fertilizantes/ESO Envasadores de productos fertilizantes/ESO	
	P. de elaboración de productos fertilizantes/ESO	
	Intermediario comercial/comerciante sin instalación o bróker	
	Otros operadores registrados	
	P. de dispositivos de diagnóstico <i>in vitro</i>	
	P. de medicamentos uso humano	
	P. de medicamentos veterinarios	
XIII- Otros operadores registrados	P. de productos cosméticos	
	P. de productos intermedios	
	P. de productos sanitarios	
	P. de productos sanitarios implantables activos	
	Transportistas SANDACH COLL	
WIV Makada	Transportistas SANDACH TRANS	
XIV- Mataderos	Mataderos Salas de despiero	+
XV- Salas de despiece	Salas de despiece	
XVI- Hidrólisis porcina	Hidrólisis porcina con eliminación posterior	

CA ARAGÓN

CA ARAGÓN PÁGINA 9 DE 74

	CA ARAGÓN	
Departamento:	AGRICULTURA, GANADERÍA Y MEDIO AMBIENTE	
Unidad responsable:	D.G. CALIDAD Y SEGURIDAD ALIMENTARIA. SERV. SEGURIDAD AGROALIMENTARIA	
Categoría:		
CA:	ARAGÓN	
Provincia / Municipio / C. Postal :	ZARAGOZA / ZARAGOZA / 50002	
Dirección:	PZA. DE SAN PEDRO NOLASCO, 7. PLANTA 2	
Teléfono / Fax / Correo electrónico	976 714 229 / 976 714 677 / jmartinezb@aragon.es	
SECCIÓN	TIPOS DE ESTABLECIMIENTOS QUE AUTORIZA/REGISTRA LA UNIDAD RESPONSABLE	CHECK
I- P. Intermedias	P. Intermedias (manipulan/almacenan SANDACH)	Х
II- Almacenes	Almacenes (almacenan productos derivados)	Х
III- P. Incineradoras	P. Coincineradoras de alta / baja capacidad no reguladas por RD 815/2013	
/Coincineradoras/Comsbustión	P. Combustión grasa animal en caldera térmica en la misma planta P. Combustión grasa animal en caldera térmica procedente de otras plantas	
, contenier adoras, consistanten	P. Incineradoras de alta / baja capacidad no reguladas por RD 815/2013	
	Ensilado de material de pescado	х
	P. Transformación	х
	Proceso catalítico plurifásico para la producción de combustibles renovables	Х
	Proceso de gasificación de Brookes	Х
IV- P. Transformación	Proceso de hidrólisis a alta presión y alta temperatura	Х
1V-1. Transformation	Proceso de hidrólisis alcalina	Х
	Proceso de producción de biodiesel	X
	Producción de biogás por hidrólisis a alta presión	Х
	Producción termomecánica de biocombustible	X
V. D. Ologgyimi	Tratamiento de estiércol de cerdo y aves de corral con cal viva	X
V- P. Oleoquímicas	P. Oleoquímicas	X
VI- P. Biogás VII- P. Compostaje	P. Biogás P. Compostaje	
VIII- Fábricas de alimentos para animales	FAAC que utilizan solo subproductos procesados	X
de compañía	FAAC que utilizan subproductos sin procesar	X
	Leche, productos a base de leche, productos derivados de la leche, calostros y productos a base de calostro	
	Otras plantas técnicas	Х
	P. de estiércol	Х
	P. de gelatina y colágeno	
	P. de grasas extraídas y derivados de las grasa	
	P. de huesos, cuernos y pezuñas y productos a base de huesos, cuernos y pezuñas (salvo harinas)	X
IX- P. Técnicas (fines fuera cadena	P. de lana, pelo, cerdas, plumas y partes de las plumas	Х
alimentaria)	P. de pieles curtidas y tratadas y productos derivados de las mismas	
	P. de sangre y hemoderivados procedentes de équidos P. de sangre, productos hemoderivados y productos sanitarios	
	P. de trofeos de caza, taxidermia y otras preparaciones animales	X
	P. de pescado y productos derivados del pescado	^
	P. de pieles de animales de peletería (PELETER)	х
	Subproductos de la apicultura	X
	Como pienso para peces de piscifactoría o para animales invertebrados acuáticos	Х
	Explotaciones que utilizan leche como pienso	
	Insectos, incluyendo gusanos y lombrices para cebo de pesca	Х
	Para animales de peletería	Х
	Para animales de zoo y circo	Х
X- Usuarios específicos	Para aves necrófagas (muladares)	
	Para muestras comerciales, artículos de exposición y actividades artísticas	X
	Para otros animales salvajes	X
	Para perreras y rehalas, perros y gatos en refugios Para reptiles y aves de presa	X
	Para uso diagnóstico, educación e investigación (solo el diagnóstico)	X
XI- Centros de recogida	Centros de recogida	<u> </u>
	Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a granel	
XII- P. Fertilizantes/Enmiendas del suelo	Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a envasados	
orgánico	Envasadores de productos fertilizantes/ESO	
	P. de elaboración de productos fertilizantes/ESO	
	Intermediario comercial/comerciante sin instalación o bróker	Х
	Otros operadores registrados	X
	P. de dispositivos de diagnóstico <i>in vitro</i>	
	P. de medicamentos uso humano P. de medicamentos veterinarios	
XIII- Otros operadores registrados	P. de medicamentos veterinarios P. de productos cosméticos	
Zam Otros operauores registratuos	P. de productos cosmeticos P. de productos intermedios	
	P. de productos anternedos P. de productos sanitarios	
	P. de productos sanitarios implantables activos	
	Transportistas SANDACH COLL	Х
	Transportistas SANDACH TRANS	Х
XIV- Mataderos	Mataderos	
XV- Salas de despiece	Calan da dagniaga	
XVI- Hidrólisis porcina	Salas de despiece Hidrólisis porcina con eliminación posterior	X

	CA ARAGÓN	
Departamento:	AGRICULTURA, GANADERÍA Y MEDIO AMBIENTE	
Unidad responsable:	D. G. DE MEDIO NATURAL Y GESTION FORESTAL SERV. DE BIODIVERSIDAD	
Categoría:	C1 X C2 X C3 X	
CA:	ARAGÓN	
Provincia / Municipio / C. Postal :	ZARAGOZA / ZARAGOZA / 50002	
Dirección:	PZA. DE SAN PEDRO NOLASCO, 7. PLANTA 1	
Teléfono / Fax / Correo electrónico	976 714 826 / 976 714 817 / malcantara@aragon.es	
SECCIÓN	TIPOS DE ESTABLECIMIENTOS QUE AUTORIZA/REGISTRA LA UNIDAD RESPONSABLE	CHECK
I- P. Intermedias II- Almacenes	P. Intermedias (manipulan/almacenan SANDACH) Almacenes (almacenan productos derivados)	
III- Allifaceries	P. Coincineradoras de alta / baja capacidad no reguladas por RD 815/2013	
III- P. Incineradoras	P. Combustión grasa animal en caldera térmica en la misma planta	
/Coincineradoras/Comsbustión	P. Combustión grasa animal en caldera térmica procedente de otras plantas	
	P. Incineradoras de alta / baja capacidad no reguladas por RD 815/2013	
	Ensilado de material de pescado	
	P. Transformación	
	Proceso catalítico plurifásico para la producción de combustibles renovables	
	Proceso de gasificación de Brookes	
IV- P. Transformación	Proceso de hidrólisis a alta presión y alta temperatura	
	Proceso de hidrólisis alcalina Proceso de producción de hidrólesel	
	Proceso de producción de biodiesel Producción de biogás por hidrólisis a alta presión	
	Producción de biogas por fidrolisis a arta presión Producción termomecánica de biocombustible	
	Tratamiento de estiércol de cerdo y aves de corral con cal viva	
V- P. Oleoquímicas	P. Oleoquímicas	
VI- P. Biogás	P. Biogás	
VII- P. Compostaje	P. Compostaje	
VIII- Fábricas de alimentos para animales	FAAC que utilizan solo subproductos procesados	
de compañía	FAAC que utilizan subproductos sin procesar	
	Leche, productos a base de leche, productos derivados de la leche, calostros y productos a base de calostro	
	Otras plantas técnicas	
	P. de estiércol	
	P. de gelatina y colágeno	
	P. de grasas extraídas y derivados de las grasa P. de huesos, cuernos y pezuñas y productos a base de huesos, cuernos y pezuñas (salvo harinas)	
IX- P. Técnicas (fines fuera cadena	P. de lana, pelo, cerdas, plumas y productos a base de fidesos, cuernos y pezunas (salvo fiarmas)	
alimentaria)	P. de pieles curtidas y tratadas y productos derivados de las mismas	
	P. de sangre y hemoderivados procedentes de équidos	
	P. de sangre, productos hemoderivados y productos sanitarios	
	P. de trofeos de caza, taxidermia y otras preparaciones animales	
	P. de pescado y productos derivados del pescado	
	P. de pieles de animales de peletería (PELETER)	
	Subproductos de la apicultura	
	Como pienso para peces de piscifactoría o para animales invertebrados acuáticos	
	Explotaciones que utilizan leche como pienso	
	Insectos, incluyendo gusanos y lombrices para cebo de pesca Para animales de peletería	
	Para animales de zoo y circo	
X- Usuarios específicos	Para aves necrófagas (muladares)	Х
	Para muestras comerciales, artículos de exposición y actividades artísticas	
	Para otros animales salvajes	
	Para perreras y rehalas, perros y gatos en refugios	
	Para reptiles y aves de presa	
	Para uso diagnóstico, educación e investigación (solo el diagnóstico)	
XI- Centros de recogida	Centros de recogida	
	Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a granel	
XII- P. Fertilizantes/Enmiendas del suelo	Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a envasados	
orgánico	Envasadores de productos fertilizantes/ESO De de elaboración de productos fertilizantes/ESO	
	P. de elaboración de productos fertilizantes/ESO Intermediario comercial/comerciante sin instalación o bróker	
	Otros operadores registrados	
	P. de dispositivos de diagnóstico <i>in vitro</i>	
	P. de medicamentos uso humano	
	P. de medicamentos veterinarios	
XIII- Otros operadores registrados	P. de productos cosméticos	
	P. de productos intermedios	
	P. de productos sanitarios	
	P. de productos sanitarios implantables activos	
	Transportistas SANDACH COLL	
And an all	Transportistas SANDACH TRANS	
XIV- Mataderos	Mataderos Cala de de vices	+
XV- Salas de despiece	Salas de despiece	
XVI- Hidrólisis porcina	Hidrólisis porcina con eliminación posterior	

	CA ARAGÓN	
Departamento	AGRICULTURA, GANADERÍA Y MEDIO AMBIENTE	
Departamento: Unidad responsable:	INSTITUTO ARAGONES DE GESTIÓN AMBIENTAL. AREA III Medio Ambiente Industrial	
Categoría:	C1 X C2 X C3 X	
CA:	ARAGÓN	
Provincia / Municipio / C. Postal :	ZARAGOZA / ZARAGOZA / 50018	
Dirección:	EDIFICIO DINAMIZA. AVDA. RANILLAS, 3C 3ª PLANTA	
Teléfono / Fax / Correo electrónico	976 714 119 / 976 293 394 / solavide@aragon.es	
SECCIÓN	TIPOS DE ESTABLECIMIENTOS QUE AUTORIZA/REGISTRA LA UNIDAD RESPONSABLE	CHECK
I- P. Intermedias	P. Intermedias (manipulan/almacenan SANDACH)	
II- Almacenes	Almacenes (almacenan productos derivados)	
	P. Coincineradoras de alta / baja capacidad no reguladas por RD 815/2013	X
III- P. Incineradoras	P. Combustión grasa animal en caldera térmica en la misma planta	X
/Coincineradoras/Comsbustión	P. Combustión grasa animal en caldera térmica procedente de otras plantas	X
	P. Incineradoras de alta / baja capacidad no reguladas por RD 815/2013 Ensilado de material de pescado	Х
	P. Transformación	
	Proceso catalítico plurifásico para la producción de combustibles renovables	
	Proceso de gasificación de Brookes	
	Proceso de hidrólisis a alta presión y alta temperatura	
IV- P. Transformación	Proceso de hidrólisis alcalina	
	Proceso de producción de biodiesel	
	Producción de biogás por hidrólisis a alta presión	
	Producción termomecánica de biocombustible	
	Tratamiento de estiércol de cerdo y aves de corral con cal viva	
V- P. Oleoquímicas	P. Oleoquímicas	
VI- P. Biogás	P. Biogás	X
VII- P. Compostaje	P. Compostaje	X
VIII- Fábricas de alimentos para animales de compañía	FAAC que utilizar solo subproductos procesados	
ue compania	FAAC que utilizan subproductos sin procesar Leche, productos a base de leche, productos derivados de la leche, calostros y productos a base de calostro	
	Otras plantas técnicas	
	P. de estiércol	
	P. de gelatina y colágeno	
	P. de grasas extraídas y derivados de las grasa	
	P. de huesos, cuernos y pezuñas y productos a base de huesos, cuernos y pezuñas (salvo harinas)	
IX- P. Técnicas (fines fuera cadena	P. de lana, pelo, cerdas, plumas y partes de las plumas	
alimentaria)	P. de pieles curtidas y tratadas y productos derivados de las mismas	
	P. de sangre y hemoderivados procedentes de équidos	
	P. de sangre, productos hemoderivados y productos sanitarios	
	P. de trofeos de caza, taxidermia y otras preparaciones animales	
	P. de pescado y productos derivados del pescado	
	P. de pieles de animales de peleteria (PELETER)	
	Subproductos de la apicultura Como pienso para peces de piscifactoría o para animales invertebrados acuáticos	
	Explotaciones que utilizan leche como pienso	
	Insectos, incluyendo gusanos y lombrices para cebo de pesca	
	Para animales de peletería	
	Para animales de zoo y circo	
X- Usuarios específicos	Para aves necrófagas (muladares)	
	Para muestras comerciales, artículos de exposición y actividades artísticas	
	Para otros animales salvajes	
	Para perreras y rehalas, perros y gatos en refugios	
	Para reptiles y aves de presa	
	Para uso diagnóstico, educación e investigación (solo el diagnóstico)	
XI- Centros de recogida	Centros de recogida	
VII. D. Fortilizantos/Enmiondos dol sur-la	Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a granel	
XII- P. Fertilizantes/Enmiendas del suelo orgánico	Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a envasados Envasadores de productos fertilizantes/ESO	
	P. de elaboración de productos fertilizantes/ESO	
	Intermediario comercial/comerciante sin instalación o bróker	
	Otros operadores registrados	
	P. de dispositivos de diagnóstico <i>in vitro</i>	
	P. de medicamentos uso humano	
	P. de medicamentos veterinarios	
XIII- Otros operadores registrados	P. de productos cosméticos	
	P. de productos intermedios	
	P. de productos sanitarios	
	P. de productos sanitarios implantables activos	
	Transportistas SANDACH TRANS	
XIV- Mataderos	Transportistas SANDACH TRANS Mataderos	
XV- Salas de despiece	Salas de despiece	
XVI- Hidrólisis porcina	Hidrólisis porcina con eliminación posterior	
A P A A A	t entre t	

	CA ARAGÓN	
Departamento:	SANIDAD	
Unidad responsable:	D.G. SALUD PUBLICA. SERV. DE SEGURIDAD ALIMENTARIA Y SALUD AMBIENTAL	
Categoría:	C1 X C2 X C3 X	
CA:	ARAGÓN	
Provincia / Municipio / C. Postal :	ZARAGOZA / ZARAGOZA / 50017	
Dirección:	VIA UNIVERSITAS, 36. PLANTA 4ª	
Teléfono / Fax / Correo electrónico	976 714 317 / 976 714 143 / aespannol@aragon.es	OUE OV
SECCIÓN I- P. Intermedias	TIPOS DE ESTABLECIMIENTOS QUE AUTORIZA/REGISTRA LA UNIDAD RESPONSABLE P. Intermedias (manipulan/almacenan SANDACH)	CHECK
II- Almacenes	Almacenes (almacenan productos derivados)	
11 / Mildeeries	P. Coincineradoras de alta / baja capacidad no reguladas por RD 815/2013	
III- P. Incineradoras	P. Combustión grasa animal en caldera térmica en la misma planta	
/Coincineradoras/Comsbustión	P. Combustión grasa animal en caldera térmica procedente de otras plantas	
	P. Incineradoras de alta / baja capacidad no reguladas por RD 815/2013	
	Ensilado de material de pescado	
	P. Transformación	
	Proceso catalítico plurifásico para la producción de combustibles renovables	
	Proceso de gasificación de Brookes	
IV- P. Transformación	Proceso de hidrólisis a alta presión y alta temperatura	
	Proceso de hidrólisis alcalina Proceso de produsción de hidrólistal	
	Proceso de producción de biodiesel Producción de biogás por hidrólisis a alta presión	
	Producción termomecánica de biocombustible	
	Tratamiento de estiércol de cerdo y aves de corral con cal viva	
V- P. Oleoquímicas	P. Oleoquímicas	
VI- P. Biogás	P. Biogás	
VII- P. Compostaje	P. Compostaje	
VIII- Fábricas de alimentos para animales	FAAC que utilizan solo subproductos procesados	
de compañía	FAAC que utilizan subproductos sin procesar	
	Leche, productos a base de leche, productos derivados de la leche, calostros y productos a base de calostro	Х
	Otras plantas técnicas P. de estiércol	
	P. de estiercoi P. de gelatina y colágeno	X
	P. de grasas extraídas y derivados de las grasa	X
	P. de huesos, cuernos y pezuñas y productos a base de huesos, cuernos y pezuñas (salvo harinas)	
IX- P. Técnicas (fines fuera cadena	P. de lana, pelo, cerdas, plumas y partes de las plumas	
alimentaria)	P. de pieles curtidas y tratadas y productos derivados de las mismas	
	P. de sangre y hemoderivados procedentes de équidos	Х
	P. de sangre, productos hemoderivados y productos sanitarios	Х
	P. de trofeos de caza, taxidermia y otras preparaciones animales	
	P. de pescado y productos derivados del pescado	Х
	P. de pieles de animales de peletería (PELETER)	
	Subproductos de la apicultura Como pienso para peces de piscifactoría o para animales invertebrados acuáticos	
	Explotaciones que utilizan leche como pienso	
	Insectos, incluyendo gusanos y lombrices para cebo de pesca	
	Para animales de peletería	
	Para animales de zoo y circo	
X- Usuarios específicos	Para aves necrófagas (muladares)	
	Para muestras comerciales, artículos de exposición y actividades artísticas	
	Para otros animales salvajes	
	Para perreras y rehalas, perros y gatos en refugios	
	Para reptiles y aves de presa Para uso diagnóstico, educación e investigación (solo el diagnóstico)	
XI- Centros de recogida	Para uso diagnóstico, educación e investigación (solo el diagnóstico) Centros de recogida	
control ac recogna	Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a granel	
XII- P. Fertilizantes/Enmiendas del suelo	Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a envasados	
orgánico	Envasadores de productos fertilizantes/ESO	
	P. de elaboración de productos fertilizantes/ESO	
	Intermediario comercial/comerciante sin instalación o bróker	_
	Otros operadores registrados	
	P. de dispositivos de diagnóstico in vitro	Х
	P. de medicamentos uso humano	X
XIII- Otros operadores registrados	P. de medicamentos veterinarios	X
	P. de productos cosméticos P. de productos intermedios	X
	P. de productos sintermedios P. de productos sanitarios	X
	P. de productos sanitarios implantables activos	X
	1	•
İ	Transportistas SANDACH COLL	
	Transportistas SANDACH COLL Transportistas SANDACH TRANS	
XIV- Mataderos	'	Х
XIV- Mataderos XV- Salas de despiece XVI- Hidrólisis porcina	Transportistas SANDACH TRANS	X X

ASTURIAS

CA PRINCIPADO DE ASTURIAS PÁGINA 14 DE 74

	CA PRINCIPADO DE ASTURIAS	
Departamento:	CONSEJERIA DE DESARROLLO RURAL Y RECURSOS NATURALES, DIRECCION GENERAL DE GANADERIA	
Unidad responsable:	SERVICIO DE SANDIAD Y PRODUCCION ANIMAL	
Categoría:	C1 X C2 X C3 X	
CA:	PRINCIPADO DE ASTURIAS	
Provincia / Municipio / C. Postal :	ASTURIAS /OVIEDO / 33005	
Dirección:	EDIFICIO "EASMU", C/ANTONIO SUÁREZ GUTIÉRREZ № 2, 2ª PLANTA, SECTOR IZQUIERDO	
Teléfono / Fax / Correo electrónico	985105391 / 985105577 / robertoagustin.lopezacebo@asturias.org	
SECCIÓN	TIPOS DE ESTABLECIMIENTOS QUE AUTORIZA/REGISTRA LA UNIDAD RESPONSABLE	CHECK
I- P. Intermedias	P. Intermedias (manipulan/almacenan SANDACH)	Х
II- Almacenes	Almacenes (almacenan productos derivados)	Х
	P. Coincineradoras de alta / baja capacidad no reguladas por RD 815/2013	Х
III- P. Incineradoras	P. Combustión grasa animal en caldera térmica en la misma planta	Х
/Coincineradoras/Comsbustión	P. Combustión grasa animal en caldera térmica procedente de otras plantas	Х
	P. Incineradoras de alta / baja capacidad no reguladas por RD 815/2013	Х
	Ensilado de material de pescado	
	P. Transformación	Х
	Proceso catalítico plurifásico para la producción de combustibles renovables	
	Proceso de gasificación de Brookes	
IV- P. Transformación	Proceso de hidrólisis a alta presión y alta temperatura Proceso de hidrólisis alcalina	
	Proceso de nidrolisis alcalina Proceso de producción de biodiesel	X
	'	^
	Producción de biogás por hidrólisis a alta presión Producción termomecánica de biocombustible	_
	Tratamiento de estiércol de cerdo y aves de corral con cal viva	
V- P. Oleoquímicas	P. Oleoquímicas	-
VI- P. Biogás	P. Biogás	X
VII- P. Compostaje	P. Compostaje	X
VIII- Fábricas de alimentos para animales		X
de compañía	FAAC que utilizan subproductos sin procesar	x
-	Leche, productos a base de leche, productos derivados de la leche, calostros y productos a base de calostro	X
	Otras plantas técnicas	
	P. de estiércol	Х
	P. de gelatina y colágeno	
	P. de grasas extraídas y derivados de las grasa	
	P. de huesos, cuernos y pezuñas y productos a base de huesos, cuernos y pezuñas (salvo harinas)	
IX- P. Técnicas (fines fuera cadena	P. de lana, pelo, cerdas, plumas y partes de las plumas	
alimentaria)	P. de pieles curtidas y tratadas y productos derivados de las mismas	Х
	P. de sangre y hemoderivados procedentes de équidos	
	P. de sangre, productos hemoderivados y productos sanitarios	
	P. de trofeos de caza, taxidermia y otras preparaciones animales	Х
	P. de pescado y productos derivados del pescado	
	P. de pieles de animales de peletería (PELETER)	
	Subproductos de la apicultura	
	Como pienso para peces de piscifactoría o para animales invertebrados acuáticos	
	Explotaciones que utilizan leche como pienso	Х
	Insectos, incluyendo gusanos y lombrices para cebo de pesca	Х
	Para animales de peletería	Х
L	Para animales de zoo y circo	Х
X- Usuarios específicos	Para aves necrófagas (muladares)	
	Para muestras comerciales, artículos de exposición y actividades artísticas	
	Para otros animales salvajes	X
	Para perreras y rehalas, perros y gatos en refugios	X
	Para reptiles y aves de presa Para yea diagnéstica educación a investigación (cala el diagnéstica)	X
VI. Contros do resesido	Para uso diagnóstico, educación e investigación (solo el diagnóstico)	X
XI- Centros de recogida	Centros de recogida Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a granel	X
XII- P. Fertilizantes/Enmiendas del suelo	Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a granei Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a envasados	
orgánico	Envasadores de productos fertilizantes/ESO Envasadores de productos fertilizantes/ESO	
	P. de elaboración de productos fertilizantes/ESO	
	Intermediario comercial/comerciante sin instalación o bróker	X
	Otros operadores registrados	X
	P. de dispositivos de diagnóstico in vitro	
	P. de medicamentos uso humano	
	P. de medicamentos veterinarios	
XIII- Otros operadores registrados	P. de productos cosméticos	
•	P. de productos intermedios	
	P. de productos sanitarios	
	P. de productos sanitarios implantables activos	
	Transportistas SANDACH COLL	X
	Transportistas SANDACH TRANS	X
XIV- Mataderos	Mataderos	1
XV- Salas de despiece	Salas de despiece	

	CA PRINCIPADO DE ASTURIAS	
Departamento:	CONSEJERIA DE MEDIO RURAL Y COHESION TERRITORIAL , DIRECCION GENERAL del Medio Natural y Planifi	icación Rural
Unidad responsable:	SERVICIO DE ESPACIOS PROTEGIDOS Y CONSERVACION DE LA NATURALEZA	icación itarai
Categoría:	C1 X C2 X C3 X	
CA:	PRINCIPADO DE ASTURIAS	
Provincia / Municipio / C. Postal :	ASTURIAS /OVIEDO / 33005	
Dirección:	EDIFICIO "EASMU", C/ANTONIO SUÁREZ GUTIÉRREZ № 2, 4ª PLANTA	
Teléfono / Fax / Correo electrónico	985105500 EXT 15727 / 985105538 / TERESA.SANCHEZCOROMINAS@ASTURIAS.ORG	
SECCIÓN	TIPOS DE ESTABLECIMIENTOS QUE AUTORIZA/REGISTRA LA UNIDAD RESPONSABLE	CHECK
I- P. Intermedias	P. Intermedias (manipulan/almacenan SANDACH)	
II- Almacenes	Almacenes (almacenan productos derivados)	
	P. Coincineradoras de alta / baja capacidad no reguladas por RD 815/2013	
III- P. Incineradoras	P. Combustión grasa animal en caldera térmica en la misma planta	
/Coincineradoras/Comsbustión	P. Combustión grasa animal en caldera térmica procedente de otras plantas	
	P. Incineradoras de alta / baja capacidad no reguladas por RD 815/2013	
	Ensilado de material de pescado	
	P. Transformación	
	Proceso catalítico plurifásico para la producción de combustibles renovables	
	Proceso de gasificación de Brookes	
IV- P. Transformación	Proceso de hidrólisis a alta presión y alta temperatura	
	Proceso de hidrólisis alcalina	
	Proceso de producción de biodiesel	
	Producción de biogás por hidrólisis a alta presión	
	Producción termomecánica de biocombustible	
V P. Olyan Kut	Tratamiento de estiércol de cerdo y aves de corral con cal viva	
V- P. Oleoquímicas	P. Oleoquímicas	
VI- P. Biogás	P. Biogás	
VII- P. Compostaje	P. Compostaje	
VIII- Fábricas de alimentos para animales	FAAC que utilizan solo subproductos procesados	
de compañía	FAAC que utilizan subproductos sin procesar	
	Leche, productos a base de leche, productos derivados de la leche, calostros y productos a base de calostro	
	Otras plantas técnicas	
	P. de estiércol	
	P. de gelatina y colágeno	
	P. de grasas extraídas y derivados de las grasa	
IV B T/ construction of the second	P. de huesos, cuernos y pezuñas y productos a base de huesos, cuernos y pezuñas (salvo harinas)	
IX- P. Técnicas (fines fuera cadena alimentaria)	P. de lana, pelo, cerdas, plumas y partes de las plumas	
aimentanaj	P. de pieles curtidas y tratadas y productos derivados de las mismas	
	P. de sangre y hemoderivados procedentes de équidos	
	P. de sangre, productos hemoderivados y productos sanitarios	
	P. de trofeos de caza, taxidermia y otras preparaciones animales	
	P. de pescado y productos derivados del pescado	
	P. de pieles de animales de peletería (PELETER)	
	Subproductos de la apicultura Como pienso para peces de piscifactoría o para animales invertebrados acuáticos	+
	Explotaciones que utilizan leche como pienso	
	Insectos, incluyendo gusanos y lombrices para cebo de pesca	
	Para animales de peletería	
	·	
X- Usuarios específicos	Para animales de zoo y circo Para aves necrófagas (muladares)	X
	Para muestras comerciales, artículos de exposición y actividades artísticas	^
	Para otros animales salvajes	
	Para perreras y rehalas, perros y gatos en refugios	
	Para reptiles y aves de presa	
	Para uso diagnóstico, educación e investigación (solo el diagnóstico)	
XI- Centros de recogida	Centros de recogida	
	Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a granel	
XII- P. Fertilizantes/Enmiendas del suelo	Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a envasados	
orgánico	Envasadores de productos fertilizantes/ESO	
	P. de elaboración de productos fertilizantes/ESO	
	Intermediario comercial/comerciante sin instalación o bróker	
	Otros operadores registrados	
	P. de dispositivos de diagnóstico <i>in vitro</i>	
	P. de medicamentos uso humano	
	P. de medicamentos veterinarios	
XIII- Otros operadores registrados	P. de productos cosméticos	
	P. de productos intermedios	
	P. de productos sanitarios	
	P. de productos sanitarios implantables activos	
	Transportistas SANDACH COLL	
	Transportistas SANDACH TRANS	
XIV- Mataderos	Mataderos	
XV- Salas de despiece	Salas de despiece	
XVI- Hidrólisis porcina	Hidrólisis porcina con eliminación posterior	

	CA PRINCIPADO DE ASTURIAS	
Departamento:		
Unidad responsable:	AGENCIA DE SANIDAD AMBIENTAL Y CONSUMO - SERVICIO DE RIESGOS AMBIENTALES Y ALIMENTARIOS	
Categoría:	C1 X C2 X C3 X	
CA:	PRINCIPADO DE ASTURIAS	
Provincia / Municipio / C. Postal :	ASTURIAS /OVIEDO / 33006	
Dirección:	EDIFICIO "BUENAVISTA" C/CIRIACO MIGUEL VIGIL 9, PLANTA 1ª	
Teléfono / Fax / Correo electrónico	985108307 / 985108310 / JOSEIGNACIO.ALTOLAGUIRREBERNACER@ASTURIAS.ORG	
SECCIÓN	TIPOS DE ESTABLECIMIENTOS QUE AUTORIZA/REGISTRA LA UNIDAD RESPONSABLE	CHECK
I- P. Intermedias	P. Intermedias (manipulan/almacenan SANDACH)	
II- Almacenes	Almacenes (almacenan productos derivados)	
	P. Coincineradoras de alta / baja capacidad no reguladas por RD 815/2013	
III- P. Incineradoras	P. Combustión grasa animal en caldera térmica en la misma planta	
/Coincineradoras/Comsbustión	P. Combustión grasa animal en caldera térmica procedente de otras plantas	
	P. Incineradoras de alta / baja capacidad no reguladas por RD 815/2013	
	Ensilado de material de pescado	
	P. Transformación	
	Proceso catalítico plurifásico para la producción de combustibles renovables	
	Proceso de gasificación de Brookes	
IV- P. Transformación	Proceso de hidrólisis a alta presión y alta temperatura	
	Proceso de hidrólisis alcalina Proceso de producción de hidrólises	
	Proceso de producción de biodiesel	
	Producción de biogás por hidrólisis a alta presión Producción termomecánica de biocombustible	
	Tratamiento de estiércol de cerdo y aves de corral con cal viva	
V- P. Oleoquímicas	P. Oleoquímicas	
VI- P. Biogás	P. Biogás	
VII- P. Compostaje	P. Compostaje	
VIII- Fábricas de alimentos para animales	FAAC que utilizan solo subproductos procesados	
de compañía	FAAC que utilizan subproductos sin procesar	
	Leche, productos a base de leche, productos derivados de la leche, calostros y productos a base de calostro	
	Otras plantas técnicas	
	P. de estiércol	
	P. de gelatina y colágeno	
	P. de grasas extraídas y derivados de las grasa	
	P. de huesos, cuernos y pezuñas y productos a base de huesos, cuernos y pezuñas (salvo harinas)	
IX- P. Técnicas (fines fuera cadena	P. de lana, pelo, cerdas, plumas y partes de las plumas	
alimentaria)	P. de pieles curtidas y tratadas y productos derivados de las mismas	
	P. de sangre y hemoderivados procedentes de équidos	
	P. de sangre, productos hemoderivados y productos sanitarios	
	P. de trofeos de caza, taxidermia y otras preparaciones animales	
	P. de pescado y productos derivados del pescado	
	P. de pieles de animales de peletería (PELETER)	
	Subproductos de la apicultura	
	Como pienso para peces de piscifactoría o para animales invertebrados acuáticos	
	Explotaciones que utilizan leche como pienso	
	Insectos, incluyendo gusanos y lombrices para cebo de pesca	
	Para animales de peletería	
X- Usuarios específicos	Para animales de zoo y circo Para aves necrófagas (muladares)	
	Para muestras comerciales, artículos de exposición y actividades artísticas	
	Para otros animales salvajes	
	Para perreras y rehalas, perros y gatos en refugios	
	Para reptiles y aves de presa	
	Para uso diagnóstico, educación e investigación (solo el diagnóstico)	
XI- Centros de recogida	Centros de recogida	
-	Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a granel	
XII- P. Fertilizantes/Enmiendas del suelo	Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a envasados	
orgánico	Envasadores de productos fertilizantes/ESO	
	P. de elaboración de productos fertilizantes/ESO	
	Intermediario comercial/comerciante sin instalación o bróker	
	Otros operadores registrados	
	P. de dispositivos de diagnóstico in vitro	
	P. de medicamentos uso humano	
	P. de medicamentos veterinarios	
	P. de productos cosméticos	
	P. de productos intermedios	
	P. de productos sanitarios	
	P. de productos sanitarios implantables activos	
	Transportistas SANDACH COLL	
	Transportistas SANDACH TRANS	X
VIV Matadaras		
XIV- Mataderos XV- Salas de despiece	Mataderos Salas de despiece	X

ISLAS BALEARES

CA ISLAS BALEARES PÁGINA 18 DE 74

	CA ISLAS BALEARES		
Departamento:			
Unidad responsable:	SERVICIO DE GANADERÍA	-1	
Categoría:	C1 X C2 X C3 X		
CA:	ISLAS BALEARES		
Provincia / Municipio / C. Postal :	BALEARES / PALMA DE MALLORCA / 07006		
Dirección:	C/ Reina Constanza 4		
Teléfono / Fax / Correo electrónico	971176566 (Ext 66088/76566) ramaderia@dgagric.caib.es/avazquez@dgagric.caib.es/ngamundi@dgagric.	caib.es	
SECCIÓN	TIPOS DE ESTABLECIMIENTOS QUE AUTORIZA/REGISTRA LA UNIDAD RESPONSABLE	CHECK	
I- P. Intermedias	P. Intermedias (manipulan/almacenan SANDACH)	Х	
II- Almacenes	Almacenes (almacenan productos derivados)	Х	
	P. Coincineradoras de alta / baja capacidad no reguladas por RD 815/2013		
III- P. Incineradoras	P. Combustión grasa animal en caldera térmica en la misma planta		
/Coincineradoras/Comsbustión	P. Combustión grasa animal en caldera térmica procedente de otras plantas		
	P. Incineradoras de alta / baja capacidad no reguladas por RD 815/2013		
	Ensilado de material de pescado		
	P. Transformación		
	Proceso catalítico plurifásico para la producción de combustibles renovables		
	Proceso de gasificación de Brookes		
IV- P. Transformación	Proceso de hidrólisis a alta presión y alta temperatura Proceso de hidrólisis alcalina		
	Proceso de maronisis arcanina Proceso de producción de biodiesel		
	Producción de biogás por hidrólisis a alta presión		
	Producción termomecánica de biocombustible		
	Tratamiento de estiércol de cerdo y aves de corral con cal viva		
V- P. Oleoquímicas	P. Oleoquímicas		
VI- P. Biogás	P. Biogás		
VII- P. Compostaje	P. Compostaje		
VIII- Fábricas de alimentos para animales	FAAC que utilizan solo subproductos procesados	х	
de compañía	FAAC que utilizan subproductos sin procesar	Х	
	Leche, productos a base de leche, productos derivados de la leche, calostros y productos a base de calostro	Х	
	Otras plantas técnicas	Х	
	P. de estiércol	Х	
	P. de gelatina y colágeno	Х	
	P. de grasas extraídas y derivados de las grasa	Х	
	P. de huesos, cuernos y pezuñas y productos a base de huesos, cuernos y pezuñas (salvo harinas)	X	
IX- P. Técnicas (fines fuera cadena	P. de lana, pelo, cerdas, plumas y partes de las plumas	X	
alimentaria)	P. de pieles curtidas y tratadas y productos derivados de las mismas	X	
	P. de sangre y hemoderivados procedentes de équidos	X	
	P. de sangre, productos hemoderivados y productos sanitarios	X	
	P. de trofeos de caza, taxidermia y otras preparaciones animales	X	
	P. de pescado y productos derivados del pescado P. de pieles de animales de peletería (PELETER)	X	
	Subproductos de la apicultura	X	
	Como pienso para peces de piscifactoría o para animales invertebrados acuáticos	X	
	Explotaciones que utilizan leche como pienso	X	
	Insectos, incluyendo gusanos y lombrices para cebo de pesca	X	
	Para animales de peletería	x	
	Para animales de zoo y circo	х	
X- Usuarios específicos	Para aves necrófagas (muladares)	X	
	Para muestras comerciales, artículos de exposición y actividades artísticas	х	
	Para otros animales salvajes	х	
	Para perreras y rehalas, perros y gatos en refugios	х	
	Para reptiles y aves de presa	Х	
	Para uso diagnóstico, educación e investigación (solo el diagnóstico)	Х	
XI- Centros de recogida	Centros de recogida	Х	
	Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a granel		
XII- P. Fertilizantes/Enmiendas del suelo	Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a envasados		
orgánico	Envasadores de productos fertilizantes/ESO		
	P. de elaboración de productos fertilizantes/ESO		
	Intermediario comercial/comerciante sin instalación o bróker	X	
	Otros operadores registrados	X	
	P. de dispositivos de diagnóstico <i>in vitro</i>		
(III- Otros operadores registrados	P. de medicamentos uso humano P. de medicamentos veterinarios		
	P. de medicamentos veterinarios P. de productos cosméticos		
Am- Ottos operaudies registrados	P. de productos cosméticos P. de productos intermedios		
	P. de productos intermedios P. de productos sanitarios		
	P. de productos sanitarios P. de productos sanitarios implantables activos		
	Transportistas SANDACH COLL	X	
	Transportistas SANDACH COLL Transportistas SANDACH TRANS	X	
XIV- Mataderos	Mataderos		
XV- Salas de despiece	Salas de despiece		
TT OUTGO NO NOOPTOOL			

	CA ISLAS BALEARES	
Departamento:	Direcció General Energia i Canvi Climàtic	
Unidad responsable:	Sección Contaminación Atmosferica	
Categoría:	C1 X C2 X C3 X	
CA:	ISLAS BALEARES	
Provincia / Municipio / C. Postal :	BALEARES / PALMA DE MALLORCA / 07009	
Dirección:	C/Gremi de Corredors 10 (Poligon Son Rossinyol)	
Teléfono / Fax / Correo electrónico	971 177 706 / pelias@energia.caib.es	
SECCIÓN	TIPOS DE ESTABLECIMIENTOS QUE AUTORIZA/REGISTRA LA UNIDAD RESPONSABLE	CHECK
I- P. Intermedias	P. Intermedias (manipulan/almacenan SANDACH)	
II- Almacenes	Almacenes (almacenan productos derivados)	
	P. Coincineradoras de alta / baja capacidad no reguladas por RD 815/2013	Х
III- P. Incineradoras	P. Combustión grasa animal en caldera térmica en la misma planta	X
/Coincineradoras/Comsbustión	P. Combustión grasa animal en caldera térmica procedente de otras plantas	X
	P. Incineradoras de alta / baja capacidad no reguladas por RD 815/2013	X
	Ensilado de material de pescado	X
	P. Transformación	X
	Proceso catalítico plurifásico para la producción de combustibles renovables	X
	Proceso de gasificación de Brookes	X
IV- P. Transformación	Proceso de hidrólisis a alta presión y alta temperatura	X
	Proceso de hidrólisis alcalina	X
	Proceso de producción de biodiesel	X
	Producción de biogás por hidrólisis a alta presión Producción termomecánica de biocombustible	X
	Tratamiento de estiércol de cerdo y aves de corral con cal viva	X
V- P. Oleoquímicas	P. Oleoquímicas	X
VI- P. Biogás	P. Biogás	X
VII- P. Compostaje	P. Compostaje	^
VIII- Fábricas de alimentos para animales	FAAC que utilizan solo subproductos procesados	
de compañía	FAAC que utilizan subproductos sin procesar	
	Leche, productos a base de leche, productos derivados de la leche, calostros y productos a base de calostro	
	Otras plantas técnicas	
	P. de estiércol	
	P. de gelatina y colágeno	
	P. de grasas extraídas y derivados de las grasa	
	P. de huesos, cuernos y pezuñas y productos a base de huesos, cuernos y pezuñas (salvo harinas)	
IX- P. Técnicas (fines fuera cadena	P. de lana, pelo, cerdas, plumas y partes de las plumas	
alimentaria)	P. de pieles curtidas y tratadas y productos derivados de las mismas	
	P. de sangre y hemoderivados procedentes de équidos	
	P. de sangre, productos hemoderivados y productos sanitarios	
	P. de trofeos de caza, taxidermia y otras preparaciones animales	
	P. de pescado y productos derivados del pescado	
	P. de pieles de animales de peletería (PELETER)	
	Subproductos de la apicultura	
	Como pienso para peces de piscifactoría o para animales invertebrados acuáticos	
	Explotaciones que utilizan leche como pienso	
	Insectos, incluyendo gusanos y lombrices para cebo de pesca	
	Para animales de peletería	
	Para animales de zoo y circo	
X- Usuarios específicos	Para aves necrófagas (muladares)	
	Para muestras comerciales, artículos de exposición y actividades artísticas	
	Para otros animales salvajes	
	Para perreras y rehalas, perros y gatos en refugios	
	Para reptiles y aves de presa	
W. Contract de versal de	Para uso diagnóstico, educación e investigación (solo el diagnóstico)	
XI- Centros de recogida	Centros de recogida	
VII D Fortilizantes/Enmissides del colle	Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a granel	
XII- P. Fertilizantes/Enmiendas del suelo orgánico	Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a envasados Envasadores de productos fertilizantes/ESO	
- Saute	Envasadores de productos fertilizantes/ESO P. de elaboración de productos fertilizantes/ESO	
	Intermediario comercial/comerciante sin instalación o bróker	
	Otros operadores registrados	
	P. de dispositivos de diagnóstico <i>in vitro</i>	
	P. de medicamentos uso humano	
XIII- Otros operadores registrados	P. de medicamentos veterinarios	
	P. de productos cosméticos	
	P. de productos intermedios	
	P. de productos sanitarios	
	P. de productos sanitarios P. de productos sanitarios implantables activos	
	Transportistas SANDACH COLL	
	Transportistas SANDACH TRANS	
	Mataderos	
XIV- Mataderos	Mataderos	
XIV- Mataderos XV- Salas de despiece	Salas de despiece	

	CA ISLAS BALEARES	
Departamento:	Direcció General Salut Publica i Participació	
Unidad responsable:	Sección XIV	
Categoría:	C1 X C2 X C3 X	
CA:	ISLAS BALEARES	
Provincia / Municipio / C. Postal :	BALEARES / PALMA DE MALLORCA / 07010	
Dirección:	C/Jesus 38 A	
Teléfono / Fax / Correo electrónico	971 177 706 / Itascon@dganita.caib.es	
SECCIÓN I- P. Intermedias	TIPOS DE ESTABLECIMIENTOS QUE AUTORIZA/REGISTRA LA UNIDAD RESPONSABLE	CHECK
II- Almacenes	P. Intermedias (manipulan/almacenan SANDACH) Almacenes (almacenan productos derivados)	
	P. Coincineradoras de alta / baja capacidad no reguladas por RD 815/2013	
III- P. Incineradoras	P. Combustión grasa animal en caldera térmica en la misma planta	
/Coincineradoras/Comsbustión	P. Combustión grasa animal en caldera térmica procedente de otras plantas	
	P. Incineradoras de alta / baja capacidad no reguladas por RD 815/2013	
	Ensilado de material de pescado	
	P. Transformación	
	Proceso catalítico plurifásico para la producción de combustibles renovables	
	Proceso de gasificación de Brookes Proceso de hidrólisis a alta presión y alta temperatura	
IV- P. Transformación	Proceso de hidrólisis a arta presión y arta temperatura Proceso de hidrólisis alcalina	
	Proceso de producción de biodiesel	
	Producción de biogás por hidrólisis a alta presión	
	Producción termomecánica de biocombustible	
	Tratamiento de estiércol de cerdo y aves de corral con cal viva	
V- P. Oleoquímicas	P. Oleoquímicas	
VI- P. Biogás	P. Biogás	
VII. P. Compostaje	P. Compostaje	+
VIII- Fábricas de alimentos para animales de compañía	FAAC que utilizan solo subproductos procesados FAAC que utilizan subproductos sin procesar	
ac compania	Leche, productos a base de leche, productos derivados de la leche, calostros y productos a base de calostro	
	Otras plantas técnicas	
	P. de estiércol	
	P. de gelatina y colágeno	
	P. de grasas extraídas y derivados de las grasa	
	P. de huesos, cuernos y pezuñas y productos a base de huesos, cuernos y pezuñas (salvo harinas)	
IX- P. Técnicas (fines fuera cadena	P. de lana, pelo, cerdas, plumas y partes de las plumas	
alimentaria)	P. de pieles curtidas y tratadas y productos derivados de las mismas	
	P. de sangre y hemoderivados procedentes de équidos P. de sangre, productos hemoderivados y productos sanitarios	
	P. de trofeos de caza, taxidermia y otras preparaciones animales	
	P. de pescado y productos derivados del pescado	
	P. de pieles de animales de peletería (PELETER)	
	Subproductos de la apicultura	
	Como pienso para peces de piscifactoría o para animales invertebrados acuáticos	
	Explotaciones que utilizan leche como pienso	
	Insectos, incluyendo gusanos y lombrices para cebo de pesca	
	Para animales de peletería	
X- Usuarios específicos	Para animales de zoo y circo Para aves necrófagas (muladares)	
Commission corpeniates	Para aves necrotagas (muladares) Para muestras comerciales, artículos de exposición y actividades artísticas	
	Para otros animales salvajes	
	Para perreras y rehalas, perros y gatos en refugios	
	Para reptiles y aves de presa	
	Para uso diagnóstico, educación e investigación (solo el diagnóstico)	
XI- Centros de recogida	Centros de recogida	
VII D Familiants /Football	Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a granel	
XII- P. Fertilizantes/Enmiendas del suelo orgánico	Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a envasados Envasadores de productos fertilizantes/ESO	
organico	P. de elaboración de productos fertilizantes/ESO	
	Intermediario comercial/comerciante sin instalación o bróker	
	Otros operadores registrados	
	P. de dispositivos de diagnóstico <i>in vitro</i>	
XIII- Otros operadores registrados	P. de medicamentos uso humano	
	P. de medicamentos veterinarios	
	P. de productos cosméticos	
	P. de productos intermedios	
	P. de productos sanitarios	
	P. de productos sanitarios implantables activos Transportistas SANDACH COLL	
	Transportistas SANDACH COLL Transportistas SANDACH TRANS	
XIV- Mataderos	Mataderos	Х
XV- Salas de despiece	Salas de despiece	Х
XVI- Hidrólisis porcina	Hidrólisis porcina con eliminación posterior	

	CA ISLAS BALEARES	
Departamento:	Direcció General de Planificació, Avaluació i Farmàcia	
Unidad responsable:	Secció VI (Servei Ordenació Farmacèutica)	
Categoría:	C1 X C2 X C3 X	
CA:	ISLAS BALEARES	
Provincia / Municipio / C. Postal :	BALEARES / PALMA DE MALLORCA / 07010	
Dirección:	C/Jesus 38 A	
Teléfono / Fax / Correo electrónico	971 177 320 / iiglesias@dgfarmacia.caib.es	
SECCIÓN	TIPOS DE ESTABLECIMIENTOS QUE AUTORIZA/REGISTRA LA UNIDAD RESPONSABLE	CHECK
I- P. Intermedias	P. Intermedias (manipulan/almacenan SANDACH)	
II- Almacenes	Almacenes (almacenan productos derivados)	
	P. Coincineradoras de alta / baja capacidad no reguladas por RD 815/2013	
III- P. Incineradoras /Coincineradoras/Comsbustión	P. Combustión grasa animal en caldera térmica en la misma planta	
/ Comcineradoras/ Comspustion	P. Combustión grasa animal en caldera térmica procedente de otras plantas	
	P. Incineradoras de alta / baja capacidad no reguladas por RD 815/2013 Ensilado de material de pescado	
	P. Transformación	
	Proceso catalítico plurifásico para la producción de combustibles renovables	
	Proceso de gasificación de Brookes	
	Proceso de hidrólisis a alta presión y alta temperatura	
IV- P. Transformación	Proceso de hidrólisis alcalina	
	Proceso de producción de biodiesel	
	Producción de biogás por hidrólisis a alta presión	
	Producción termomecánica de biocombustible	
	Tratamiento de estiércol de cerdo y aves de corral con cal viva	
V- P. Oleoquímicas	P. Oleoquímicas	
VI- P. Biogás	P. Biogás	
VII- P. Compostaje	P. Compostaje	
VIII- Fábricas de alimentos para animales de compañía	FAAC que utilizan solo subproductos procesados	
de compania	FAAC que utilizan subproductos sin procesar	
	Leche, productos a base de leche, productos derivados de la leche, calostros y productos a base de calostro Otras plantas técnicas	
	P. de estiércol	
	P. de gelatina y colágeno	
	P. de grasas extraídas y derivados de las grasa	
	P. de huesos, cuernos y pezuñas y productos a base de huesos, cuernos y pezuñas (salvo harinas)	
IX- P. Técnicas (fines fuera cadena	P. de lana, pelo, cerdas, plumas y partes de las plumas	
alimentaria)	P. de pieles curtidas y tratadas y productos derivados de las mismas	
	P. de sangre y hemoderivados procedentes de équidos	
	P. de sangre, productos hemoderivados y productos sanitarios	
	P. de trofeos de caza, taxidermia y otras preparaciones animales	
	P. de pescado y productos derivados del pescado	
	P. de pieles de animales de peletería (PELETER)	
	Subproductos de la apicultura	
	Como pienso para peces de piscifactoría o para animales invertebrados acuáticos Explotaciones que utilizan leche como pienso	
	Insectos, incluyendo gusanos y lombrices para cebo de pesca	
	Para animales de peletería	
	Para animales de poleciena	
X- Usuarios específicos	Para aves necrófagas (muladares)	
	Para muestras comerciales, artículos de exposición y actividades artísticas	
	Para otros animales salvajes	
	Para perreras y rehalas, perros y gatos en refugios	
	Para reptiles y aves de presa	
	Para uso diagnóstico, educación e investigación (solo el diagnóstico)	
XI- Centros de recogida	Centros de recogida	
	Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a granel	
XII- P. Fertilizantes/Enmiendas del suelo	Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a envasados	
orgánico	Envasadores de productos fertilizantes/ESO P. de elaboración de productos fertilizantes/ESO	
	P. de elaboración de productos fertilizantes/ESO Intermediario comercial/comerciante sin instalación o bróker	Х
	Otros operadores registrados	X
	P. de dispositivos de diagnóstico <i>in vitro</i>	X
XIII- Otros operadores registrados	P. de medicamentos uso humano	X
	P. de medicamentos veterinarios	X
	P. de productos cosméticos	х
	P. de productos intermedios	х
	P. de productos sanitarios	Х
	P. de productos sanitarios implantables activos	Х
	Transportistas SANDACH COLL	
	Transportistas SANDACH TRANS	
XIV- Mataderos	Mataderos	
XV- Salas de despiece	Salas de despiece	
XVI- Hidrólisis porcina	Hidrólisis porcina con eliminación posterior	1

	CA ISLAS BALEARES	
Departamento:		
Unidad responsable:	SERVICIO DE AGRICULTURA	
Categoría:	C1 X C2 X C3 X	
CA:	ISLAS BALEARES	
Provincia / Municipio / C. Postal :	BALEARES / PALMA DE MALLORCA / 07010	
Dirección:	C/REINA CONSTANÇA 4	
Teléfono / Fax / Correo electrónico	Tel.: 971176567/Fax: 971176876/ ajuan@dgagric.caib.es	
SECCIÓN	TIPOS DE ESTABLECIMIENTOS QUE AUTORIZA/REGISTRA LA UNIDAD RESPONSABLE	CHECK
I- P. Intermedias	P. Intermedias (manipulan/almacenan SANDACH)	
II- Almacenes	Almacenes (almacenan productos derivados)	
	P. Coincineradoras de alta / baja capacidad no reguladas por RD 815/2013	
III- P. Incineradoras	P. Combustión grasa animal en caldera térmica en la misma planta	
/Coincineradoras/Comsbustión	P. Combustión grasa animal en caldera térmica procedente de otras plantas	
	P. Incineradoras de alta / baja capacidad no reguladas por RD 815/2013	
	Ensilado de material de pescado	
	P. Transformación Proceso catalítico plurifácico para la producción do combustibles repoyables	
	Proceso catalítico plurifásico para la producción de combustibles renovables Proceso de gasificación de Brookes	
	Proceso de hidrólisis a alta presión y alta temperatura	
IV- P. Transformación	Proceso de hidrólisis alcalina	
	Proceso de producción de biodiesel	
	Producción de biogás por hidrólisis a alta presión	
	Producción termomecánica de biocombustible	
	Tratamiento de estiércol de cerdo y aves de corral con cal viva	
V- P. Oleoquímicas	P. Oleoquímicas	
VI- P. Biogás	P. Biogás	
VII- P. Compostaje	P. Compostaje	Х
VIII- Fábricas de alimentos para animales	FAAC que utilizan solo subproductos procesados	
de compañía	FAAC que utilizan subproductos sin procesar	
	Leche, productos a base de leche, productos derivados de la leche, calostros y productos a base de calostro	
	Otras plantas técnicas	
	P. de estiércol	
	P. de gelatina y colágeno	
	P. de grasas extraídas y derivados de las grasa	
IV B T/colors/floorf	P. de huesos, cuernos y pezuñas y productos a base de huesos, cuernos y pezuñas (salvo harinas)	
IX- P. Técnicas (fines fuera cadena alimentaria)	P. de lana, pelo, cerdas, plumas y partes de las plumas P. de pieles curtidas y tratadas y productos derivados de las mismas	
ammentanaj	P. de sangre y hemoderivados procedentes de équidos	
	P. de sangre, productos hemoderivados y productos sanitarios	
	P. de trofeos de caza, taxidermia y otras preparaciones animales	
	P. de pescado y productos derivados del pescado	
	P. de pieles de animales de peletería (PELETER)	
	Subproductos de la apicultura	
	Como pienso para peces de piscifactoría o para animales invertebrados acuáticos	
	Explotaciones que utilizan leche como pienso	
	Insectos, incluyendo gusanos y lombrices para cebo de pesca	
	Para animales de peletería	
	Para animales de zoo y circo	
X- Usuarios específicos	Para aves necrófagas (muladares)	
	Para muestras comerciales, artículos de exposición y actividades artísticas	
	Para otros animales salvajes	
	Para perreras y rehalas, perros y gatos en refugios	
	Para reptiles y aves de presa	
VI Control de constitu	Para uso diagnóstico, educación e investigación (solo el diagnóstico)	
XI- Centros de recogida	Centros de recogida Distribuidares de productos fortilizantes/ESO a granel	X
XII- P. Fertilizantes/Enmiendas del suelo	Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a granel Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a envasados	X
orgánico	Envasadores de productos fertilizantes/ESO	X
9-84	P. de elaboración de productos fertilizantes/ESO	X
	Intermediario comercial/comerciante sin instalación o bróker	
	Otros operadores registrados	
	P. de dispositivos de diagnóstico <i>in vitro</i>	
XIII- Otros operadores registrados	P. de medicamentos uso humano	
	P. de medicamentos veterinarios	
	P. de productos cosméticos	
	P. de productos intermedios	
	P. de productos sanitarios	
	P. de productos sanitarios implantables activos	
	Transportistas SANDACH COLL	
	Transportistas SANDACH TRANS	
XIV- Mataderos	Mataderos Schools de describer	
XV- Salas de despiece	Salas de despiece	1
XVI- Hidrólisis porcina	Hidrólisis porcina con eliminación posterior	

ISLAS CANARIAS

CA ISLAS CANARIAS PÁGINA 24 DE 74

	CA ISLAS CANARIAS	
Departamento:	DIRECCIÓN GENERAL DE SALUD PÚBLICA	
Unidad responsable:	SERVICIO CANARIO DE LA SALUD	
Categoría:	C1 X C2 X C3 X	
CA:	ISLAS CANARIAS	
Provincia / Municipio / C. Postal :		
Dirección:		
Teléfono / Fax / Correo electrónico	/ magoncor@gobiernodecanarias.org	
SECCIÓN	TIPOS DE ESTABLECIMIENTOS QUE AUTORIZA/REGISTRA LA UNIDAD RESPONSABLE	CHECK
I- P. Intermedias	P. Intermedias (manipulan/almacenan SANDACH)	
II- Almacenes	Almacenes (almacenan productos derivados) P. Coincineradoras de alta / baja capacidad no reguladas por RD 815/2013	
III- P. Incineradoras	P. Combustión grasa animal en caldera térmica en la misma planta	
/Coincineradoras/Comsbustión	P. Combustión grasa animal en caldera térmica procedente de otras plantas	
	P. Incineradoras de alta / baja capacidad no reguladas por RD 815/2013	
	Ensilado de material de pescado	
	P. Transformación	
	Proceso catalítico plurifásico para la producción de combustibles renovables	
	Proceso de gasificación de Brookes	
IV- P. Transformación	Proceso de hidrólisis a alta presión y alta temperatura	
	Proceso de hidrólisis alcalina	
	Proceso de producción de biodiesel Producción de biográs por bidrálisis a alta prosión	
	Producción de biogás por hidrólisis a alta presión Producción termomecánica de biocombustible	
	Tratamiento de estiércol de cerdo y aves de corral con cal viva	
V- P. Oleoguímicas	P. Oleoquímicas	
VI- P. Biogás	P. Biogás	
VII- P. Compostaje	P. Compostaje	
VIII- Fábricas de alimentos para animales	FAAC que utilizan solo subproductos procesados	
de compañía	FAAC que utilizan subproductos sin procesar	
	Leche, productos a base de leche, productos derivados de la leche, calostros y productos a base de calostro	
	Otras plantas técnicas	
	P. de estiércol	
	P. de gelatina y colágeno P. de grasas extraídas y derivados de las grasa	
	P. de huesos, cuernos y pezuñas y productos a base de huesos, cuernos y pezuñas (salvo harinas)	
IX- P. Técnicas (fines fuera cadena	P. de lana, pelo, cerdas, plumas y partes de las plumas	
alimentaria)	P. de pieles curtidas y tratadas y productos derivados de las mismas	
	P. de sangre y hemoderivados procedentes de équidos	
	P. de sangre, productos hemoderivados y productos sanitarios	
	P. de trofeos de caza, taxidermia y otras preparaciones animales	
	P. de pescado y productos derivados del pescado	
	P. de pieles de animales de peletería (PELETER)	
	Subproductos de la apicultura	
	Como pienso para peces de piscifactoría o para animales invertebrados acuáticos	
	Explotaciones que utilizan leche como pienso	
	Insectos, incluyendo gusanos y lombrices para cebo de pesca Para animales de peletería	
	Para animales de zoo y circo	
X- Usuarios específicos	Para aves necrófagas (muladares)	
	Para muestras comerciales, artículos de exposición y actividades artísticas	
	Para otros animales salvajes	
	Para perreras y rehalas, perros y gatos en refugios	
	Para reptiles y aves de presa	
	Para uso diagnóstico, educación e investigación (solo el diagnóstico)	
XI- Centros de recogida	Centros de recogida	
VII D Familia and fe	Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a granel	
XII- P. Fertilizantes/Enmiendas del suelo orgánico	Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a envasados	
o saliico	Envasadores de productos fertilizantes/ESO P. de elaboración de productos fertilizantes/ESO	-
	Intermediario comercial/comerciante sin instalación o bróker	
	Otros operadores registrados	
	P. de dispositivos de diagnóstico <i>in vitro</i>	
XIII- Otros operadores registrados P. P. P. P. P. P.	P. de medicamentos uso humano	
	P. de medicamentos veterinarios	
	P. de productos cosméticos	
	P. de productos intermedios	
	P. de productos sanitarios	
	P. de productos sanitarios implantables activos	
	Transportistas SANDACH COLL	
VIV Matadayaa	Transportistas SANDACH TRANS Matadores	
XIV- Mataderos XV- Salas de despiece	Mataderos Salas de despiece	X
XVI- Hidrólisis porcina	Hidrólisis porcina con eliminación posterior	
	The first for any communication processes.	

	CA ISLAS CANARIAS		
Departamento:			
Unidad responsable:	Dirección General de Ganadería, Servicio de Industrias, Registros y Bienestar Animal		
Categoría:	C1 X C2 X C3 X		
CA:	ISLAS CANARIAS		
Provincia / Municipio / C. Postal : Dirección:			
Teléfono / Fax / Correo electrónico	928 117 520/ /ganaderia@gobiernodecanarias.org		
SECCIÓN	TIPOS DE ESTABLECIMIENTOS QUE AUTORIZA/REGISTRA LA UNIDAD RESPONSABLE	CHECK	
I- P. Intermedias	P. Intermedias (manipulan/almacenan SANDACH)	Х	
II- Almacenes	Almacenes (almacenan productos derivados)	X	
	P. Coincineradoras de alta / baja capacidad no reguladas por RD 815/2013	X	
III- P. Incineradoras /Coincineradoras/Comsbustión	P. Combustión grasa animal en caldera térmica en la misma planta	X	
/ contineration as/ constitution	P. Combustión grasa animal en caldera térmica procedente de otras plantas P. Incineradoras de alta / baja capacidad no reguladas por RD 815/2013	X	
	Ensilado de material de pescado	X	
	P. Transformación	X	
	Proceso catalítico plurifásico para la producción de combustibles renovables	X	
	Proceso de gasificación de Brookes	х	
IV- P. Transformación	Proceso de hidrólisis a alta presión y alta temperatura	х	
iv- P. Transformación	Proceso de hidrólisis alcalina	Х	
	Proceso de producción de biodiesel	х	
	Producción de biogás por hidrólisis a alta presión	х	
	Producción termomecánica de biocombustible	Х	
	Tratamiento de estiércol de cerdo y aves de corral con cal viva	X	
V- P. Oleoquímicas	P. Oleoquímicas	X	
VI- P. Biogás	P. Biogás	X	
VII- P. Compostaje VIII- Fábricas de alimentos para animales	P. Compostaje FAAC que utilizan solo subproductos procesados	X	
de compañía	FAAC que utilizan solo subproductos procesar	X	
	Leche, productos a base de leche, productos derivados de la leche, calostros y productos a base de calostro	X	
	Otras plantas técnicas	X	
	P. de estiércol	Х	
	P. de gelatina y colágeno	Х	
	P. de grasas extraídas y derivados de las grasa	Х	
	P. de huesos, cuernos y pezuñas y productos a base de huesos, cuernos y pezuñas (salvo harinas)	Х	
IX- P. Técnicas (fines fuera cadena	P. de lana, pelo, cerdas, plumas y partes de las plumas	Х	
alimentaria)	P. de pieles curtidas y tratadas y productos derivados de las mismas	Х	
	P. de sangre y hemoderivados procedentes de équidos	X	
	P. de sangre, productos hemoderivados y productos sanitarios	X	
	P. de trofeos de caza, taxidermia y otras preparaciones animales P. de pescado y productos derivados del pescado	X	
	P. de pieles de animales de peletería (PELETER)	X	
	Subproductos de la apicultura	X	
	Como pienso para peces de piscifactoría o para animales invertebrados acuáticos	X	
	Explotaciones que utilizan leche como pienso	Х	
	Insectos, incluyendo gusanos y lombrices para cebo de pesca	Х	
	Para animales de peletería	Х	
	Para animales de zoo y circo	Х	
X- Usuarios específicos	Para aves necrófagas (muladares)	Х	
	Para muestras comerciales, artículos de exposición y actividades artísticas	Х	
	Para otros animales salvajes	X	
	Para perreras y rehalas, perros y gatos en refugios	X	
	Para reptiles y aves de presa Para uso diagnóstico, educación e investigación (solo el diagnóstico)	X	
XI- Centros de recogida	Centros de recogida	X	
some sacrecogiua	Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a granel	X	
XII- P. Fertilizantes/Enmiendas del suelo	Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a envasados	X	
orgánico	Envasadores de productos fertilizantes/ESO	x	
	P. de elaboración de productos fertilizantes/ESO	х	
	Intermediario comercial/comerciante sin instalación o bróker	Х	
	Otros operadores registrados	х	
	P. de dispositivos de diagnóstico in vitro	Х	
XIII- Otros operadores registrados	P. de medicamentos uso humano	X	
	P. de medicamentos veterinarios	X	
	P. de productos cosméticos D. de productos intermedias	X	
	P. de productos intermedios	X	
	P. de productos sanitarios P. de productos sanitarios implantables activos	X	
	Transportistas SANDACH COLL	X	
	Transportistas SANDACH COLL Transportistas SANDACH TRANS	X	
XIV- Mataderos	Mataderos		
XV- Salas de despiece	Salas de despiece		

CANTABRIA

CA CANTABRIA PÁGINA 27 DE 74

P. Intermedials Intermedials (Section Production Section (Section Production Section (Section Production Section (Section Production Section Section Sec		CA CANTABRIA	
Unided regionsable: SENICIO SANIORAY VIRTERISANA ANIMAL CATEGORISAS C. 12 C. 1	Departamento:		
Categories Cat			
Provinces (Manuclayo / C. prost) Teléfono / Fax / Corres electricals SECON Teléfono / Fax / Corres electronico SECON SECON TITOS DE ESTANACIONENTOS QUE AUTORIZA/REGISTRA L NINDAO RESPONSANE P. Intermedials I. Continue de caracterista (casapular/almacena ANADAC) I. Intermedials I. Continue de caracterista (casapular/almacena ANADAC) III. P. Intermedials I. Continue de caracterista (casapular/almacena ANADAC) III. P. Intermedials I. Continue de caracterista (casapular/almacena ANADAC) III. P. Intermedials I. Continue de caracterista (casapular/almacena ANADAC) III. P. Intermedials Categoría:	C1 X C2 X C3 X		
California Cal	CA:	CANTABRIA	
Taciferio p. Fax. Corren electricitios 92 200 150 / 200	Provincia / Municipio / C. Postal :	SANTANDER / SANTANDER / 39011	
SECCIÓN TIPOS DE STABLECHMINITOS QUE AUTORIZARESISTRA LA UNIDAD RESPONSABLE OPER Intermedia P. Intermedia (P. I	Dirección:	Calle Albert Einstein, nº 2	
P. Intermedials Intermedials (Section Production Section (Section Production Section (Section Production Section (Section Production Section Section Sec	Teléfono / Fax / Correo electrónico	942 208 148, 942 207 870 / 942 207 810 / esparza_i@cantabria.es fernandez_be@cantabria.es	
## Ammeres Manceres (minor production de infrincion production de infrincion particular production de information particular p	SECCIÓN	TIPOS DE ESTABLECIMIENTOS QUE AUTORIZA/REGISTRA LA UNIDAD RESPONSABLE	CHECK
Bit P. Incheradors	I- P. Intermedias	P. Intermedias (manipulan/almacenan SANDACH)	Х
III. P. Incineradorsa/Combustión F. Combustión grasa animal en cultiera termica en la minara planta (Cicineira directary/Combustión P. Combustión grasa animal en cultiera termica portamina protestión de totars planta P. Incineradorsa de ala / baja capacidan on reguladas por IRO 315/2033 X. X. S. Alaman (Cicineira directary) P. Incineradorsa de ala / baja capacidan on reguladas por IRO 315/2033 X. X. S. Alaman (Cicineira de Cicineira de Cicine	II- Almacenes	Almacenes (almacenan productos derivados)	Х
Combustion P. Combustion		P. Coincineradoras de alta / baja capacidad no reguladas por RD 815/2013	
P. Incitation or section to generalization or regulation por ITO 915/2013 X X X X X X X X X			
Bealisatio de material de pescado Priceso casilitico plurifisico para la producción de combusibiles removables Priceso de againticación de Brookes Priceso de la particion de Carrior de Carrior y presiden de Priceso de Carrior de Carrior y particion de La particion de Carrior	/Coincineradoras/Comsbustión		
			X
Av. P. Transformación V. P. Colossemientes V. V. D. Colossemientes V. P. P. Biología V. P. P. Biología V. P. Colossemientes V. P. P. Biología V. P. Colossemientes V. P. P. Biología V. P. P. P. Biología V. P. P. P. Biología V. P. P. P. P. Biología V. P.			
Nv. P. Transformación Forces de hacifolica alta presión y alta temperatura Proces de productión de hocidicas alta presión Productión de hocidica alta presión Productión de hocidica alta presión Productión de hocidicas alta presión de hocidicas alta presión alta pres			X
Process of birdofisis a alta presiden y alta temperatura Process of birdofisis a data presiden y alta temperatura Process of birdofisis a data presiden			
No. P. Transformación Proceso de productión de blodiseal na la presión Proceso de producción de blodiseal proceso de producción de blodiseal Producción de blogis por hidróliss a alta presión Producción de blogis por hidróliss a la presión Producción de momentación de bloción Tratamiento de estiderció de cerdo y aves de corral con cal viva V. P. Ciderquimitas V. P. Dilogis V. P. Ciderquimitas V. P. Dilogis V. P. Ciderquimitas V. P. Dilogis V. V. P. Transformación V. P. P. P. Dilogis V. V. P. Transformación V. P. P. Dilogis V. V. P. Transformación V. P. Dilogis V. V. P. Transformación V. V. Dilogis V. V			
Process de production de biodiceal presidenti de biodiceal Production de biodiceal presidenti de biodiceal Production de biodiceal presidenti de cardo y aves de corral con cal viva V. P. Olicorquimicas P. O. Olicorquimicas P. O. Olicorquimicas P. O. Olicorquimicas P. O. Compostoje VIVII - Fabricas de alimentos para animales de compania de compania Leche, production à base de leche, production derivados de la leche, calostros y productios à base de calostro P. Olicorquimicas P. D. de estéricol P. D. de puesto, caremos y perulans y production à base de huesos, cuernos y perulans (salvo harinas) P. D. de huesos, cameno y perulans y production à base de huesos, cuernos y perulans (salvo harinas) P. D. de huesos, cameno y perulans y production à base de huesos, cuernos y perulans (salvo harinas) P. D. de puesto, caremos y perulans y production à base de huesos, cuernos y perulans (salvo harinas) P. D. de puesto, caremos y perulans y production à base de huesos, cuernos y perulans (salvo harinas) P. D. de puesto, caremos y perulans y production à base de huesos, cuernos y perulans (salvo harinas) P. D. de puesto perulans y tradatas y production à base de huesos, cuernos y perulans (salvo harinas) P. D. de puesto perulans y tradatas y production à derivados de las insimas P. D. de puesto perulans y tradatas y production à derivados de las insimas P. D. de animale de perulans y tradatas y production à derivados de las insimas P. D. de animale de perulans y perulans (salvo harinas) P. D. de animale de perulans y perulans (salvo harinas) P. D. de animale de perulans y perulans (salvo harinas) P. D. de animale de perulanta (PELETER) P. de animale de perulanta del perulanta (PELETER) P. de animale de perulanta	IV- P. Transformación		
Production the biogas port infortilisis as altar preside Production the production of the production of the statement of the estatement of			
Production for tempomechanical de biscombastable			
P. P. Officeoptimicas P. Cileoptimicas P. Cil			
V.P. P. Biogds D. Biogds X X X YII - P. Comportage D. Biogds X X X YII - P. Comportage P. Compostage			
VI- P. Diagós VII- P. Compostaje Compostaje Acque utilizan solo subproductos procesados FAAC que utilizan solo subproductos procesados FAAC que utilizan subproductos de procesados FAAC que utilizan subproductos de procesados Ceche, productos a base de leine, productos derivados de la letne, calostros y productos a base de calostro XX P. Técnicas (fines fuera cadena alimentaria) IX- D.	V- P. Olenguímicas		
VIV. P. Campostalgi VIV. F. Campostalgi			Y
VIII- Fabricas de alimentos para animales de compañía FAAC que utilizan subproductos sin procesados FAAC que utilizan subproductos de investos que compañía FAAC que utilizan subproductos de invados de la leche, calositros y productos a base de calositro X Vizia plantas técnicas P. de destina subproductos derivados de la leche, calositros y productos a base de calositro X Vizia plantas técnicas P. de destina y colágeno P. de glatina y colágeno P. de grada se actrádas y derivados de las grasa P. de huesos, cuernos y pezuñas (salvo harinas) P. de luesos, cuernos y pezuñas y perces de las plumas P. de pieles curtidas y tratadas y productos enhances que de luesos, cuernos y pezuñas (salvo harinas) P. de pieles que cordis, plumas P. de pieles que cordis, plumas P. de pieles que cordiscio plumas P. de pieles que cordiscio plumas P. de pieles que vertidas y tratadas y productos derivados de las mismas P. de pieles de animales de peletería (PELETER) P. de pieles de animales de peletería P. de pieles que utilizan leche como pienso P. de pieles que utilizan leche como pienso P. de productos de las giocultos P. de presa para peces de pisofactoria o para animales invertebrados acuáticos X X Y Lisuarios específicos P. ara aves necródagas (muladares) P. ara aves necródagas (m			
SAC Ciniu militan submorductos sin procesar Leche, productos a base de leche, productos derivados de la leche, calostros y productos a base de calostro X X	•		^
Leche, productos a base de leche, productos derivados de la leche, calostros y productos a base de calostro Otros plantos tecinicas P. de estericos P. de gelatina y colágeno P. de pelatina y colágeno P. de principa extradas y derivados de las grasa P. de huesos, cuernos y pezuñas (salvo harinas) P. de huesos, cuernos y pezuñas (salvo harinas) P. de plees curidas y tratadas y productos a base de huesos, cuernos y pezuñas (salvo harinas) P. de plees curidas y tratadas y productos de bas gumas P. de plees curidas y tratadas y productos de bas gumas P. de plees curidas y tratadas y productos de bas gumas P. de plees curidas y tratadas y productos de las mismas P. de poles de cara, taxadermia y otras preparaciones animales P. de poles de animales de peletería (PELETER) Subproductos de la apsicultura Subproductos de la apsicultura Subproductos de la apsicultura Subproductos de la pelectura Para animales de peletería Para animales de poletería (PELETER) Subproductos que utilizan hece como pienos Insectos, incluyendo gusanos y lombrices para cebo de pesca Para animales de peletería Para animales de poletería Para animales de poletería Para animales ado con y circo XX- Usuarlos específicos XX- Usuarlos específicos XX- Usuarlos específicos Para aves necrólagas (muladares) XX- Usuarlos de recogida XX- U	•	·	
Otras plantas técnicas P. de estéricol P. de estéricol P. de estéricol P. de grassa extraidas y derivados de las grasa P. de huesos, cuernos y pezuñas y productos a base de huesos, cuernos y pezuñas (salvo harinas) P. de lana, pelo, cerdas, plumas y pardectos a base de huesos, cuernos y pezuñas (salvo harinas) P. de lana, pelo, cerdas, plumas y pardectos de las mismas P. de lana, pelo, cerdas, plumas y porductos devivados de las mismas P. de sangre y hemoderivados procedentes de équidos P. de sangre, productos hemoderivados y productos antarios P. de sangre, productos hemoderivados y productos antarios P. de pescado y productos derivados del pescado P. de peles de animales de peleteria (PEETER) Subproductos de la apicultura Insectos, incluyendo gusanos y lombrices para cebo de pesca Insectos, incluyendo gusanos y lombrices para cebo de pesca Insectos, incluyendo gusanos y lombrices para cebo de pesca Insectos, incluyendo gusanos y lombrices para cebo de pesca Insectos, incluyendo gusanos y lombrices para cebo de pesca Insectos, incluyendo gusanos y lombrices para cebo de pesca Insectos, incluyendo gusanos y lombrices para cebo de pesca Insectos, incluyendo gusanos y lombrices para cebo de pesca Insectos, incluyendo gusanos y lombrices para cebo de pesca Insectos, incluyendo gusanos y lombrices para cebo de pesca Insectos, incluyendo gusanos y lombrices para cebo de pesca Insectos, incluyendo gusanos y lombrices para cebo de pesca Insectos, incluyendo gusanos y lombrices para cebo de pesca Insectos, incluyendo gusanos y lombrices para cebo de pesca Insectos, incluyendo gusanos y lombrices para cebo de pesca Insectos, incluyendo gusanos y lombrices para cebo de pesca Insectos, incluyendo gusanos y lombrices para cebo de pesca Insectos, incluyendo gusanos y lombrices para cebo de pesca Insectos, incluyendo gusanos y lombrices			×
P. de gestain y colágeno P. de grasas extraidas y derivados de las grasa P. de huses, cuernos y pezuñas (salvo harinas) P. de lana, pelo, cerdas, plumas y parductos a base de huesos, cuernos y pezuñas (salvo harinas) P. de lana, pelo, cerdas, plumas y parductos de las mismas P. de lana, pelo, cerdas, plumas y parductos de las mismas P. de lana, pelo, cerdas, plumas y parductos devinados de las mismas P. de sangre y hemoderivados productos devinados de las mismas P. de sangre y hemoderivados productos devinados de las mismas P. de sangre y hemoderivados productos devinados del pescado P. de terdes de cara, taxidemia y tortas preparaciones animales P. de pescado P. de peles de cara taxidemia y tortas preparaciones animales P. de pescado P. de peles de animales de peletería (PELETER) P. de productos de la aspicultura P. de pescado P. de peles de animales de peletería (PELETER) P. de productos de la aspicultura P. de pescado			
P. de grassa estraídas y derivados de las grasa			
N. P. Técnicas (fines fuera cadena alimentaria) P. de hanesos, cuernos y peruñas (paroductos a base de huesos, cuernos y peruñas (salvo harinas) P. de laina, pelo, cerdas, plumas y partes de las plumas P. de laina, pelo, cerdas, plumas y partes de las plumas P. de laina, pelo, cerdas, plumas y partes de las plumas P. de laina, pelo, cerdas, plumas y partes de las plumas P. de laina, pelo, cerdas, plumas y partes de las plumas P. de peruducios P. de sangre y hemoderivados procedentes de equidos P. de pelos de la gere productos derivados del pescado P. de ples de animales de peleteria (PELTER) P. de pescado y productos derivados del pescado P. de ples de animales de peleteria (PELTER) P. de pescado y productos del pelos de animales de peleteria (PELTER) P. de pescado y productos del pelos de aplicultura Como pienso para peces de piscifactoria o para animales invertebrados acuáticos P. de productos de pescado P. de pluma insectos, incluyendo gusanos y lombrices para cebo de pesca P. de para animales de peleteria P. de para a vera necrofagas (muldares) P. de animales de peleteria P. de para a vera necrofagas (muldares) P. de animales de peleteria P. de para a vera necrofagas (muldares) P. de animales de peleteria P. de para a vera necrofagas (muldares) P. de animales de peleteria P. de para a vera necrofagas (muldares) P. de animales de peleteria P. de para a vera necrofagas (muldares) P. de pereza y rehalas, perros y gatos en refugios P. de animales salvajes P. de animales salvajes P. de animales salvajes P. de dispositico, educación e investigación (sol el diagnóstico) P. de dispositivo de recogida P. de animales salvajes P. de dispositivo de recogida P. de dispositivo de diagnóstico, educación e investigación (sol el diagnóstico) P. de dispositivo de diagnóstico in vitro P. de medicamentos veterinarios P. de dispositivos de diagnóstico in vitro P. de medicamentos veterinarios P. de dispositivos de diagnóstico in vitro P. de			
### P. de pieles curtidas y tratadas y productos derivados de las mismas P. de sangre y hemoderivados y productos sendidos P. de sangre y hemoderivados y productos santarios P. de trofleos de caza, taxidermia y otras preparaciones animales P. de trofleos de caza, taxidermia y otras preparaciones animales P. de pieles de animales de peletería (PELETER) P. de piedes de piedes de piedes de pesca P. de piedes de pesca P. de piedes de pesca P. de piedes de piedes de piedes de pesca P. de piedes de piedes de piedes de piedes de piedes de pesca P. de piedes de pied			
P. de sangre y hemoderivados procedentes de équidos P. de sangre, productos hemoderivados y productos sanitarios P. de productos de cara, studiermia y otras preparaciones animales P. de pescado y productos derivados del pescado P. de pieles de animales de peleteria (PELETER) Subproductos de la politultura Como pienso para peces de piscifiactoria o para animales invertebrados acuáticos Explotaciones que utilizan leche como pienso Insectos, incluyendo gusanos y lombrices para cebo de pesca Insectos, incluyendo gusanos y lombrices para cebo de pesca Insectos, incluyendo gusanos y lombrices para cebo de pesca Insectos, incluyendo gusanos y lombrices para cebo de pesca Insectos, incluyendo gusanos y lombrices para cebo de pesca Insectos, incluyendo gusanos y lombrices para cebo de pesca Insectos, incluyendo gusanos y lombrices para cebo de pesca Insectos, incluyendo gusanos y lombrices para cebo de pesca Insectos, incluyendo gusanos y lombrices para cebo de pesca Insectos, incluyendo gusanos y lombrices para cebo de pesca Insectos, incluyendo gusanos y lombrices para cebo de pesca Insectos, incluyendo gusanos y lombrices para cebo de pesca Insectos, incluyendo gusanos y lombrices para cebo de pesca Insectos, incluyendo gusanos y lombrices para cebo de pesca Insectos, incluyendo gusanos y lombrices para cebo de pesca Insectos, incluyendo gusanos y lombrices para cebo de pesca Insectos, incluyendo gusanos y lombrices para cebo de pesca Insectos, incluyendo gusanos y lombrices para cebo de pesca Insectos, incluyendo gusanos y lombrices para cebo de pesca Insectos, incluyendo Insectos, i	IX- P. Técnicas (fines fuera cadena	P. de lana, pelo, cerdas, plumas y partes de las plumas	
P. de sangre, productos hemoderivados y productos sanitarios P. de trofeos de caza, taxidernia y otras preparaciones animales P. de pledes de animales de plecado P. de pieles de animales de plecado P. de pieles de animales de peletería (PELETER) Subproductos de la apicultura Subproductos de la apicultura Subproductos de la apicultura Para pienso para peces de piscrátoria o para animales invertebrados acuáticos Explotaciones que utilizan leche como pienso Insectos, incluyendo gusanos y lombrices para cebo de pesca Insectos, incluyendo gusano	alimentaria)	P. de pieles curtidas y tratadas y productos derivados de las mismas	
P. de trofeos de caza, taxidermia y otras preparaciones animales X P. de pescado y productos derivados del pescado 1 P. de piess de animales de peletería (PELETER) 1 Subproductos de la apicultura 1 Como pienso para peces de piscifactoria o para animales invertebrados acuáticos 1 Explotaciones que utilizan leche como pienso 1 Insectos, incluyendo gusanos y lombrices para cebo de pesca 2 Para animales de peletería 3 Para a mimales de voy circo 3 Para a vers mecrifagas (muladares) 3 Para a muestras comerciales, artículos de exposición y actividades artísticas 3 Para a perreras y rehalas, perros y gatos en refugios 3 Para perreras y rehalas, perros y gatos en refugios 3 Para que regelites y exes de presa 3 Para que recegida 3 XI- Centros de recogida 4 XI- Centros de recogida 6 XII- P. Fertilizantes/Enmiendas del suelo orgánico 6 VIII - P. Fertilizantes/Enmiendas del suelo orgánico 1 VIII - P. Gerbilidores de productos fertilizantes/ESO a envasados 1 C		P. de sangre y hemoderivados procedentes de équidos	
P. de pescado y productos derivados del pescado P. de pietes de animales de peleteria (PELETER) Subroductos de la apicultura Por policio se periodictos de la apicultura Como pienso para peces de piscifactoría o para animales invertebrados acuáticos Explotactiones que utilizan leche como pienso Insectos, incluyendo gusanos y lombrices para cebo de pesca Para animales de peletería Para animales de peletería Para animales de peletería Para animales de se peletería Para animales de exo y circo Para animales de se peletería Para animales de se peletería Para otros animales salvajes Para uso diagnóstico, educación e investigación (solo el diagnóstico) Para uso diagnóstico, educación e investigación (solo el diagnóstico) Para uso diagnóstico, educación e investigación (solo el diagnóstico) Para uso diagnóstico de productos fertilizantes/ESO a granel XII- P. Fertilizantes/Enmiendas del suelo prágnico Pistribuidores de productos fertilizantes/ESO a envasados Para uso diagnóstico e diagnóstico in vitro P. de elaboración de productos fertilizantes/ESO Para de diagnóstico es productos fertilizantes/ESO Para de dispositivos de diagnóstico in vitro P. de emedicamentos uso humano P. de medicamentos uso humano P. de productos sanitarios implantables activos Prasportistas SANDACH COLL Prasportistas SANDA		P. de sangre, productos hemoderivados y productos sanitarios	
P. de pieles de animales de peletería (PELETER) Subproductos de la apicultura Como pienso para apeces de pischactoria o para animales invertebrados acuáticos Explotaciones que utilizan leche como pienso Insectos, incluyendo gusanos y lombrices para cebo de pesca Insectos, incluyendo gusanos y lombrices para cebo de pesca Para animales de peletería Para animales de peletería Para aves necrófagas (muldadres) Para aves necrófagas (muldadres) Para aves necrófagas (muldadres) Para otros animales salvajes Para otros animales salvajes Para otros animales salvajes Para otros animales salvajes Para reptiles y aves de presa Para veo diagnóstico, educación e investigación (solo el diagnóstico) XI- P. Fertilitantes/Enniendas del suolo orgánico XII- P. Fertilitantes/Enniendas del suolo orgánico P. de elaboración de productos fertilizantes/ESO a granel XIII- P. Gertilitantes/Enniendas del suolo orgánico P. de elaboración de productos fertilizantes/ESO P. de elaboración de productos fertilizantes/ESO P. de dispositivos de diagnóstico in vitro P. de medicamentos uso humano P. de medicamentos veterinarios P. de productos somáticos P.		P. de trofeos de caza, taxidermia y otras preparaciones animales	Х
Subproductos de la apicultura Como pienso para peces de piscifactoria o para animales invertebrados acuáticos Septilizarios para peces de piscifactoria o para animales invertebrados acuáticos Septilizarios para peces de piscifactoria o para animales invertebrados acuáticos Septilizarios para peces de piscifactoria o para animales de pose Septilizarios para cebo de pesca X		P. de pescado y productos derivados del pescado	
Como pienso para peces de piscifactoria o para animales invertebrados acuáticos		P. de pieles de animales de peletería (PELETER)	
Explotaciones que utilizan leche como pienso Insectos, incluyendo gusanos y lombrices para cebo de pesca X X Para animales de peletería X X Para animales de zoo y circo X X Para aves necrófagas (muladares) X Para aves necrófagas (muladares) X Para aves necrófagas (muladares) X Para a toro animales salvajes X Para a perreras y rehalas, perros y gatos en refugios X Para a perreras y rehalas, perros y gatos en refugios X X Para reptiles y aves de presa X Para uso diagnóstico, educación e investigación (solo el diagnóstico) X X X X X X X X X		Subproductos de la apicultura	
Insectos, incluyendo gusanos y lombrices para cebo de pesca		Como pienso para peces de piscifactoría o para animales invertebrados acuáticos	
X Usuarios específicos A Vana animales de peletería Para animales de zoo y circo Para animales de zoo y circo Para aves necrófagas (muldares) Para aves necrófagas (muldares) Para aves necrófagas (muldares) Para muestras comerciales, artículos de exposición y actividades artísticas Para otros animales salvajes Para perreras y rehalas, perros y gatos en refugios Para reptiles y aves de presa Para reptiles y aves de presa Para uso diagnóstico, educación e investigación (solo el diagnóstico) XI-P. Fertilizantes/Enmiendas del suelo Ojistribuidores de productos fertilizantes/ESO a granel Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a envasados Distribuidores de productos fertilizantes/ESO P. de elaboración de productos fertilizantes/ESO P. de elaboración de productos fertilizantes/ESO P. de elaboración de productos fertilizantes/ESO P. de dispositivos de diagnóstico in vitro P. de medicamentos veterinarios P. de medicamentos veterinarios P. de productos sanitarios implantables activos Transportistas SANDACH COLL Transportistas SANDACH TRANS XIV- Mataderos XIV- Mataderos A X XIV- Mataderos		Explotaciones que utilizan leche como pienso	
X Usuarios específicos A va va usuarios específicos A va va va usuarios específicos A va		Insectos, incluyendo gusanos y lombrices para cebo de pesca	Х
X- Usuarios específicos Para aves necrófagas (muladares) X Para muestras comerciales, artículos de exposición y actividades artísticas X Para dros animales salvajes X Para perreras y rehalas, perros y gatos en refugios X Para reptiles y aves de presa X Para uso diagnóstico, educación e investigación (solo el diagnóstico) X XII- P. Fertilizantes/Enmiendas del suelo orgánico Distribuldores de productos fertilizantes/ESO a granel □ XIII- P. Fertilizantes/Enmiendas del suelo orgánico Distribuldores de productos fertilizantes/ESO a envasados □ Envasadores de productos fertilizantes/ESO Envasadores de productos fertilizantes/ESO □ P. de elaboración de productos fertilizantes/ESO □ □ Oftros operadores registrados □ □ P. de dispositivos de diagnóstico in vitro □ □ P. de medicamentos uso humano □ □ P. de productos cosméticos □ □ P. de productos sanitarios □ □ P. de productos sanitarios implantables activos □ I Transportistas SANDACH COLL Transportistas SANDACH TRANS X XIV- Mataderos <		Para animales de peletería	Х
Para muestras comerciales, artículos de exposición y actividades artísticas Para otros animales salvajes Para perreras y rehalas, perros y gatos en refugios Para reptiles y aves de presa Para reptiles y aves de presa Para uso diagnóstico, educación e investigación (solo el diagnóstico) XII- P. Fertilizantes/Enmiendas del suelo orgánico XII- P. Fertilizantes/Enmiendas del suelo orgánico Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a granel Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a envasados Envasadores de productos fertilizantes/ESO a envasados Envasadores de productos fertilizantes/ESO P. de elaboración de productos fertilizantes/ESO Intermediario comercial/comerciantes sin instalación o bróker Otros operadores registrados P. de medicamentos uso humano P. de medicamentos uso humano P. de de productos sertinarios P. de productos sométicos P. de productos sanitarios P. de productos sanitarios P. de productos sanitarios implantables activos Transportistas SANDACH COLL Transportistas SANDACH TRANS Mataderos Mataderos Mataderos Mataderos XII- Mataderos Mataderos XII- Mataderos XII- Que transportistas SANDACH TRANS Mataderos XII- Que transportistas SANDACH TRANS XIV- Mataderos XII- Que transportistas SANDACH TRANS XIV- Mataderos		·	
Para otros animales salvajes Para perrieras y rehalas, perros y gatos en refugios Para reptiles y aves de presa Para uso diagnóstico, educación e investigación (solo el diagnóstico) XI- Centros de recogida Centros de recogida Centros de recogida Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a granel Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a envasados Envasadores de productos fertilizantes/ESO a envasados Para de elaboración de productos fertilizantes/ESO P. de dispositivos de diagnóstico in vitro P. de medicamentos uso humano P. de medicamentos uso humano P. de medicamentos uso humano P. de productos cosméticos P. de productos cosméticos P. de productos sanitarios P. de productos sanitarios P. de productos sanitarios P. de productos sanitarios implantables activos Transportistas SANDACH COLL Transportistas SANDACH TRANS XIV- Mataderos Matadero	X- Usuarios específicos		
Para perreas y rehalas, perros y gatos en refugiosXPara reptiles y aves de presaXPara uso diagnóstico, educación e investigación (solo el diagnóstico)XXII- Centros de recogidaCentros de recogidaIbitribuidores de productos fertilizantes/ESO a granelIbitribuidores de productos fertilizantes/ESO a envasadosXII- P. Fertilizantes/Enmiendas del suelo orgánicoDistribuidores de productos fertilizantes/ESOEnvasadores de productos fertilizantes/ESOP. de elaboración de productos fertilizantes/ESOIntermediario comercial/comerciante sin instalación o brókerIntermediario comercial/comerciante sin instalación o brókerOtros operadores registradosP. de enedicamentos uso humanoIntermediario en vitroIntermediario en vitroP. de medicamentos veterinariosP. de productos intermediosIntermediario en vitroIntermediario en vitroP. de productos intermediosP. de productos sanitariosIntermediarios implantables activosIntermediarios implantables activosTransportistas SANDACH COLL Transportistas SANDACH TRANSXXIV- MataderosMataderosIntermediarios implantables activosIntermediarios implantables activos		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
Para reptiles y aves de presa X Para uso diagnóstico, educación e investigación (solo el diagnóstico) X XI- Centros de recogida Centros de recogida Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a granel Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a envasados Envasadores de productos fertilizantes/ESO a envasados Envasadores de productos fertilizantes/ESO envasados P. de elaboración de productos fertilizantes/ESO P. de elaboración de productos fertilizantes/ESO P. de elaboración de productos fertilizantes/ESO P. de dispositivos de diagnóstico in vitro P. de medicamentos uso humano P. de medicamentos veterinarios P. de productos cométicos P. de productos cométicos P. de productos sanitarios implantables activos Transportistas SANDACH TRANS XIV- Mataderos Mataderos Mataderos A X XIV- Mataderos Entrasportistas SANDACH TRANS XIV- Mataderos A X XIV- Mataderos A X XIV- Mataderos Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a envasados Envasadores Envasadores Envasad		·	
XII- Centros de recogida Centros de recogida X XII- P. Fertilizantes/Enmiendas del suelo orgánico Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a granel □ XIII- P. Fertilizantes/Enmiendas del suelo orgánico Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a envasados □ Envasadores de productos fertilizantes/ESO Envasadores de productos fertilizantes/ESO □ P. de elaboración de productos fertilizantes/ESO □ Intermediario comercial/comerciante sin instalación o bróker □ Otros operadores registrados □ P. de dispositivos de diagnóstico in vitro □ P. de medicamentos uso humano □ P. de productos cosméticos □ P. de productos intermedios □ P. de productos sanitarios □ P. de productos sanitarios implantables activos □ Transportistas SANDACH COLL X Transportistas SANDACH TRANS X XIV- Mataderos Mataderos			
XII- P. Fertilizantes/Enmiendas del suelo orgánico XII- P. Fertilizantes/Enmiendas del suelo orgánico Envasadores de productos fertilizantes/ESO a envasados Envasadores de productos fertilizantes/ESO P. de elaboración de productos fertilizantes/ESO Intermediario comercial/comerciante sin instalación o bróker Otros operadores registrados P. de dispositivos de diagnóstico in vitro P. de medicamentos uso humano P. de medicamentos veterinarios P. de productos cosméticos P. de productos cosméticos P. de productos intermedios Mataderos Mataderos Mataderos			
XII- P. Fertilizantes/Enmiendas del suelo orgánico Envasadores de productos fertilizantes/ESO a envasados Envasadores de productos fertilizantes/ESO P. de elaboración de productos fertilizantes/ESO P. de elaboración de productos fertilizantes/ESO Intermediario comercial/comerciante sin instalación o bróker Otros operadores registrados P. de dispositivos de diagnóstico in vitro P. de medicamentos uso humano P. de medicamentos veterinarios P. de productos cosméticos P. de productos cosméticos P. de productos sintermedios P. de productos sanitarios implantables activos Transportistas SANDACH COLL Transportistas SANDACH TRANS XXIV- Mataderos	VI. Contros do recesido		, x
XII- P. Fertilizantes/Enmiendas del suelo orgánico Envasadores de productos fertilizantes/ESO P. de elaboración de productos fertilizantes/ESO P. de elaboración de productos fertilizantes/ESO Intermediario comercial/comerciante sin instalación o bróker Otros operadores registrados P. de dispositivos de diagnóstico in vitro P. de medicamentos uso humano P. de medicamentos veterinarios P. de productos cosméticos P. de productos cosméticos P. de productos sanitarios P. de productos sanitarios P. de productos sanitarios P. de productos sanitarios Mataderos Mataderos Mataderos	AI- Centros de recogida		
Envasadores de productos fertilizantes/ESO P. de elaboración de productos fertilizantes/ESO Intermediario comercial/comerciante sin instalación o bróker Otros operadores registrados P. de dispositivos de diagnóstico in vitro P. de medicamentos uso humano P. de medicamentos veterinarios P. de productos cosméticos P. de productos intermedios P. de productos sanitarios P. de productos sanitarios P. de productos sanitarios implantables activos P. de productos sanitarios implantables activos Transportistas SANDACH COLL X Transportistas SANDACH TRANS X XIV- Mataderos Mataderos	XII- P. Fertilizantes/Frmiendas del suolo		
P. de elaboración de productos fertilizantes/ESO Intermediario comercial/comerciante sin instalación o bróker Otros operadores registrados P. de dispositivos de diagnóstico <i>in vitro</i> P. de medicamentos uso humano P. de medicamentos veterinarios P. de productos cosméticos P. de productos cosméticos P. de productos intermedios P. de productos sanitarios implantables activos Transportistas SANDACH COLL Transportistas SANDACH TRANS XIV- Mataderos Mataderos	-		
Intermediario comercial/comerciante sin instalación o bróker Otros operadores registrados P. de dispositivos de diagnóstico in vitro P. de medicamentos uso humano P. de medicamentos veterinarios P. de productos cosméticos P. de productos cosméticos P. de productos sanitarios P. de productos sanitarios P. de productos sanitarios implantables activos Transportistas SANDACH COLL Transportistas SANDACH TRANS XIV- Mataderos Intermediario comercial/comerciante sin instalación o bróker Otros operadores P. de dispositivos de diagnóstico in vitro P. de medicamentos veterinarios P. de productos cosméticos P. de productos cosméticos P. de productos sanitarios implantables activos Transportistas SANDACH TRANS XIV- Mataderos		· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	
Otros operadores registrados P. de dispositivos de diagnóstico in vitro P. de medicamentos uso humano P. de medicamentos veterinarios P. de productos cosméticos P. de productos intermedios P. de productos sanitarios P. de productos sanitarios implantables activos Transportistas SANDACH COLL X Transportistas SANDACH TRANS X XIV- Mataderos Mataderos			
P. de dispositivos de diagnóstico in vitro P. de medicamentos uso humano P. de medicamentos veterinarios P. de productos cosméticos P. de productos cosméticos P. de productos intermedios P. de productos sanitarios P. de productos sanitarios P. de productos sanitarios implantables activos Transportistas SANDACH COLL Transportistas SANDACH TRANS XIV- Mataderos Nataderos			
XIII- Otros operadores registrados P. de medicamentos veterinarios Image: Composition of the productos cosméticos P. de productos cosméticos P. de productos intermedios Image: Composition of the productos sanitarios P. de productos sanitarios P. de productos sanitarios implantables activos Image: Composition of the productos sanitarios implantables activos Transportistas SANDACH COLL X XIV- Mataderos Mataderos			
XIII- Otros operadores registrados P. de productos cosméticos P. de productos intermedios P. de productos sanitarios implantables activos Transportistas SANDACH COLL Transportistas SANDACH TRANS XIV- Mataderos Mataderos A Mataderos			
XIII- Otros operadores registrados P. de productos cosméticos P. de productos intermedios P. de productos sanitarios P. de productos sanitarios P. de productos sanitarios implantables activos Transportistas SANDACH COLL Transportistas SANDACH TRANS X XIV- Mataderos Mataderos	XIII- Otros operadores registrados		
P. de productos intermedios P. de productos sanitarios P. de productos sanitarios P. de productos sanitarios implantables activos Transportistas SANDACH COLL Transportistas SANDACH TRANS XIV- Mataderos Mataderos Mataderos			
P. de productos sanitarios P. de productos sanitarios P. de productos sanitarios implantables activos Transportistas SANDACH COLL Transportistas SANDACH TRANS XIV- Mataderos Mataderos XIV- Mataderos XIV- Mataderos		·	
P. de productos sanitarios implantables activos Transportistas SANDACH COLL Transportistas SANDACH TRANS XIV- Mataderos Mataderos National P. de productos sanitarios implantables activos X X X X X X X X X X X X X X X X X X X			
Transportistas SANDACH COLL X Transportistas SANDACH TRANS X XIV- Mataderos Mataderos		·	
Transportistas SANDACH TRANS X XIV- Mataderos Mataderos SANDACH TRANS X			Х
XIV- Mataderos Mataderos .		·	
	XIV- Mataderos		
Av- salas de despiece salas de despiece	XV- Salas de despiece	Salas de despiece	İ
XVI- Hidrólisis porcina Hidrólisis porcina con eliminación posterior	•	·	

	CA CANTABRIA	
Departamento:		
Unidad responsable:		
Categoría:	C1 X C2 X C3 X	
CA:	CANTABRIA	
Provincia / Municipio / C. Postal :	SANTANDER / SANTANDER / 39011	
Dirección:		
Teléfono / Fax / Correo electrónico	gonzalez_be@gobcantabria.es gonzalez_misabe@cantabria.es rodriguez_au@cantabria.es defrutos_s@gobcan	
SECCIÓN	TIPOS DE ESTABLECIMIENTOS QUE AUTORIZA/REGISTRA LA UNIDAD RESPONSABLE P. Intermedias (manipulan/almacenan SANDACH)	CHECK
I- P. Intermedias II- Almacenes	Almacenes (almacenan productos derivados)	
II- Allifaceries	P. Coincineradoras de alta / baja capacidad no reguladas por RD 815/2013	
III- P. Incineradoras	P. Combustión grasa animal en caldera térmica en la misma planta	
/Coincineradoras/Comsbustión	P. Combustión grasa animal en caldera térmica procedente de otras plantas	
	P. Incineradoras de alta / baja capacidad no reguladas por RD 815/2013	
	Ensilado de material de pescado	
	P. Transformación	
	Proceso catalítico plurifásico para la producción de combustibles renovables	
	Proceso de gasificación de Brookes	
IV- P. Transformación	Proceso de hidrólisis a alta presión y alta temperatura	
	Proceso de hidrólisis alcalina	
	Proceso de producción de biodiesel Producción de biográf par hidrálisis a alta proción	
	Producción de biogás por hidrólisis a alta presión Producción termomecánica de biocombustible	
	Tratamiento de estiércol de cerdo y aves de corral con cal viva	
V- P. Oleoquímicas	P. Oleoquímicas	1
VI- P. Biogás	P. Biogás	
VII- P. Compostaje	P. Compostaje	
VIII- Fábricas de alimentos para animales	FAAC que utilizan solo subproductos procesados	
de compañía	FAAC que utilizan subproductos sin procesar	
	Leche, productos a base de leche, productos derivados de la leche, calostros y productos a base de calostro	
	Otras plantas técnicas	
	P. de estiércol	
	P. de gelatina y colágeno	
	P. de grasas extraídas y derivados de las grasa	
IX- P. Técnicas (fines fuera cadena	P. de huesos, cuernos y pezuñas y productos a base de huesos, cuernos y pezuñas (salvo harinas) P. de lana, pelo, cerdas, plumas y partes de las plumas	
alimentaria)	P. de pieles curtidas y tratadas y productos derivados de las mismas	
,	P. de sangre y hemoderivados procedentes de équidos	
	P. de sangre, productos hemoderivados y productos sanitarios	
	P. de trofeos de caza, taxidermia y otras preparaciones animales	
	P. de pescado y productos derivados del pescado	
	P. de pieles de animales de peletería (PELETER)	
	Subproductos de la apicultura	
	Como pienso para peces de piscifactoría o para animales invertebrados acuáticos	
	Explotaciones que utilizan leche como pienso	
	Insectos, incluyendo gusanos y lombrices para cebo de pesca	
	Para animales de peletería	
X- Usuarios específicos	Para animales de zoo y circo Para aves necrófagas (muladares)	
A- Gaudinos específicos	Para aves necrotagas (muiadares) Para muestras comerciales, artículos de exposición y actividades artísticas	
	Para otros animales salvajes	
	Para perreras y rehalas, perros y gatos en refugios	
	Para reptiles y aves de presa	
	Para uso diagnóstico, educación e investigación (solo el diagnóstico)	
XI- Centros de recogida	Centros de recogida	
	Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a granel	
XII- P. Fertilizantes/Enmiendas del suelo	Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a envasados	
orgánico	Envasadores de productos fertilizantes/ESO	
	P. de elaboración de productos fertilizantes/ESO	
	Intermediario comercial/comerciante sin instalación o bróker Otros operadores registrados	
	Otros operadores registrados P. de dispositivos de diagnóstico <i>in vitro</i>	
	P. de medicamentos uso humano	
XIII- Otros operadores registrados	P. de medicamentos veterinarios	
	P. de productos cosméticos	
	P. de productos intermedios	
	P. de productos sanitarios	
	P. de productos sanitarios implantables activos	
	Transportistas SANDACH COLL	
	Transportistas SANDACH TRANS	
XIV- Mataderos	Mataderos	1
XV- Salas de despiece	Salas de despiece	Х
XVI- Hidrólisis porcina	Hidrólisis porcina con eliminación posterior	1

CASTILLA LA MANCHA

CA CASTILLA LA MANCHA PÁGINA 30 DE 74

	CA CASTILLA LA MANCHA	
Departamento:	CA CASTILLA LA MANCHA CONSEJERIA DE AGRICULTURA, MEDIO AMBIENTE Y DESARROLLO RURAL	
•	DIRECCION GENERAL DE AGRICULTURA Y GANADERIA - SERVICIO SANIDAD ANIMAL	
Unidad responsable:	C1 X C2 X C3 X	
Categoría: CA:	CASTILLA LA MANCHA	
	TOLEDO / TOLEDO / 45071	
Provincia / Municipio / C. Postal : Dirección:	C/PINTOR MATIAS MORENO, 4	
Teléfono / Fax / Correo electrónico	925 266 700 / 925 268 953 / sanidadanimal@jccm.es	CHECK
SECCIÓN	TIPOS DE ESTABLECIMIENTOS QUE AUTORIZA/REGISTRA LA UNIDAD RESPONSABLE	CHECK
I- P. Intermedias	P. Intermedias (manipulan/almacenan SANDACH)	X
II- Almacenes	Almacenes (almacenan productos derivados)	X
l	P. Coincineradoras de alta / baja capacidad no reguladas por RD 815/2013	
III- P. Incineradoras	P. Combustión grasa animal en caldera térmica en la misma planta	X
/Coincineradoras/Comsbustión	P. Combustión grasa animal en caldera térmica procedente de otras plantas	X
 	P. Incineradoras de alta / baja capacidad no reguladas por RD 815/2013	
	Ensilado de material de pescado	X
	P. Transformación	X
	Proceso catalítico plurifásico para la producción de combustibles renovables	X
	Proceso de gasificación de Brookes	X
IV- P. Transformación	Proceso de hidrólisis a alta presión y alta temperatura	X
	Proceso de hidrólisis alcalina	X
	Proceso de producción de biodiesel	Х
	Producción de biogás por hidrólisis a alta presión	Х
	Producción termomecánica de biocombustible	Х
	Tratamiento de estiércol de cerdo y aves de corral con cal viva	Х
V- P. Oleoquímicas	P. Oleoquímicas	Х
VI- P. Biogás	P. Biogás	
VII- P. Compostaje	P. Compostaje	
VIII- Fábricas de alimentos para animales	FAAC que utilizan solo subproductos procesados	
de compañía	FAAC que utilizan subproductos sin procesar	
	Leche, productos a base de leche, productos derivados de la leche, calostros y productos a base de calostro	Х
	Otras plantas técnicas	Х
	P. de estiércol	Х
	P. de gelatina y colágeno	Х
	P. de grasas extraídas y derivados de las grasa	Х
	P. de huesos, cuernos y pezuñas y productos a base de huesos, cuernos y pezuñas (salvo harinas)	Х
IX- P. Técnicas (fines fuera cadena	P. de lana, pelo, cerdas, plumas y partes de las plumas	х
alimentaria)	P. de pieles curtidas y tratadas y productos derivados de las mismas	х
	P. de sangre y hemoderivados procedentes de équidos	х
	P. de sangre, productos hemoderivados y productos sanitarios	Х
	P. de trofeos de caza, taxidermia y otras preparaciones animales	Х
	P. de pescado y productos derivados del pescado	X
	P. de pieles de animales de peletería (PELETER)	x
	Subproductos de la apicultura	x
	Como pienso para peces de piscifactoría o para animales invertebrados acuáticos	X
	Explotaciones que utilizan leche como pienso	x
	Insectos, incluyendo gusanos y lombrices para cebo de pesca	X
		X
	Para animales de peletería	
Y- Henerios osposíficos	Para animales de zoo y circo	X
X- Usuarios específicos	Para aves necrófagas (muladares)	X
	Para muestras comerciales, artículos de exposición y actividades artísticas	X
	Para otros animales salvajes	X
	Para perreras y rehalas, perros y gatos en refugios	X
	Para reptiles y aves de presa	X
	Para uso diagnóstico, educación e investigación (solo el diagnóstico)	X
XI- Centros de recogida	Centros de recogida	X
	Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a granel	
XII- P. Fertilizantes/Enmiendas del suelo	Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a envasados	
orgánico	Envasadores de productos fertilizantes/ESO	
	In 1 11 1/ 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	1
<u> </u>	P. de elaboración de productos fertilizantes/ESO	
	P. de elaboración de productos fertilizantes/ESO Intermediario comercial/comerciante sin instalación o bróker	Х
		X X
	Intermediario comercial/comerciante sin instalación o bróker	
	Intermediario comercial/comerciante sin instalación o bróker Otros operadores registrados	Х
	Intermediario comercial/comerciante sin instalación o bróker Otros operadores registrados P. de dispositivos de diagnóstico <i>in vitro</i>	X X
XIII- Otros operadores registrados	Intermediario comercial/comerciante sin instalación o bróker Otros operadores registrados P. de dispositivos de diagnóstico <i>in vitro</i> P. de medicamentos uso humano	X X X
	Intermediario comercial/comerciante sin instalación o bróker Otros operadores registrados P. de dispositivos de diagnóstico <i>in vitro</i> P. de medicamentos uso humano P. de medicamentos veterinarios	X X X
	Intermediario comercial/comerciante sin instalación o bróker Otros operadores registrados P. de dispositivos de diagnóstico <i>in vitro</i> P. de medicamentos uso humano P. de medicamentos veterinarios P. de productos cosméticos	X X X X
	Intermediario comercial/comerciante sin instalación o bróker Otros operadores registrados P. de dispositivos de diagnóstico in vitro P. de medicamentos uso humano P. de medicamentos veterinarios P. de productos cosméticos P. de productos intermedios	X X X X X
	Intermediario comercial/comerciante sin instalación o bróker Otros operadores registrados P. de dispositivos de diagnóstico in vitro P. de medicamentos uso humano P. de medicamentos veterinarios P. de productos cosméticos P. de productos intermedios P. de productos sanitarios	X X X X X X X X X
	Intermediario comercial/comerciante sin instalación o bróker Otros operadores registrados P. de dispositivos de diagnóstico in vitro P. de medicamentos uso humano P. de medicamentos veterinarios P. de productos cosméticos P. de productos intermedios P. de productos sanitarios P. de productos sanitarios P. de productos sanitarios P. de productos sanitarios implantables activos	X X X X X X X
	Intermediario comercial/comerciante sin instalación o bróker Otros operadores registrados P. de dispositivos de diagnóstico in vitro P. de medicamentos uso humano P. de medicamentos veterinarios P. de productos cosméticos P. de productos intermedios P. de productos sanitarios P. de productos sanitarios P. de productos sanitarios P. de productos sanitarios implantables activos Transportistas SANDACH COLL	X X X X X X X X X X X X X X
XIII- Otros operadores registrados	Intermediario comercial/comerciante sin instalación o bróker Otros operadores registrados P. de dispositivos de diagnóstico <i>in vitro</i> P. de medicamentos uso humano P. de medicamentos veterinarios P. de productos cosméticos P. de productos intermedios P. de productos sanitarios P. de productos sanitarios P. de productos sanitarios implantables activos Transportistas SANDACH COLL Transportistas SANDACH TRANS	X X X X X X X X X X X X X X

CA CASTILLA LA MANCHA		
Departamento:	CONSEJERÍA DE SANIDAD - DIRECCIÓN GENERAL DE SALUD PÚBLICA	
Unidad responsable:	SERVICIO DE SANIDAD ALIMENTARIA	
Categoría:	C1 X C2 X C3 X	
CA:	CASTILLA LA MANCHA	
Provincia / Municipio / C. Postal :	TOLEDO / TOLEDO / 45071	
Dirección:		
Teléfono / Fax / Correo electrónico	925 38 92 48 / mariac@jccm.es	
SECCIÓN	TIPOS DE ESTABLECIMIENTOS QUE AUTORIZA/REGISTRA LA UNIDAD RESPONSABLE	CHECK
XIV- Mataderos	Mataderos	Х
XV- Salas de despiece	Salas de despiece	х

CASTILLA Y LEÓN

CA CASTILLA Y LEÓN PÁGINA 33 DE 74

	CA CASTILLA Y LEON	
Departamento:	DIRECCIÓN GENERAL DE PRODUCCIÓN AGROPECUARIA E INFRAESTRUCTURAS AGRARIAS	
Unidad responsable:	SERVICIO DE TRAZABLIDAD E HIGIENE GANADERA	
Categoría:	C1 X C2 X C3 X	
CA:	CASTILLA Y LEÓN	
Provincia / Municipio / C. Postal :	VALLADOLID / VALLADOLID / 47014	
Dirección:	C/ GAVILLA 2	
Teléfono / Fax / Correo electrónico	983 418 926 / 983 41 95 00 / sandach@jcyl.es	
SECCIÓN	TIPOS DE ESTABLECIMIENTOS QUE AUTORIZA/REGISTRA LA UNIDAD RESPONSABLE	CHECK
I- P. Intermedias	P. Intermedias (manipulan/almacenan SANDACH)	Х
II- Almacenes	Almacenes (almacenan productos derivados)	Х
III- P. Incineradoras /Coincineradoras/Comsbustión	P. Coincineradoras de alta / baja capacidad no reguladas por RD 815/2013	Х
	P. Combustión grasa animal en caldera térmica en la misma planta	
	P. Combustión grasa animal en caldera térmica procedente de otras plantas	
	P. Incineradoras de alta / baja capacidad no reguladas por RD 815/2013	X
IV- P. Transformación	Ensilado de material de pescado	Х
	P. Transformación	X
	Proceso catalítico plurifásico para la producción de combustibles renovables	X
	Proceso de gasificación de Brookes	X
	Proceso de hidrólisis a alta presión y alta temperatura	X
	Proceso de hidrólisis alcalina Proceso de producción de biodiesel	X
	·	X
	Producción de biogás por hidrólisis a alta presión Producción termomecánica de biocombustible	X
	Tratamiento de estiércol de cerdo y aves de corral con cal viva	X
V- P. Oleoquímicas	P. Oleoquímicas	X
VI- P. Biogás	P. Biogás	X
VII- P. Compostaje	P. Compostaje	X
VIII- Fábricas de alimentos para animales	FAAC que utilizan solo subproductos procesados	Х
de compañía	FAAC que utilizan subproductos sin procesar	Х
	Leche, productos a base de leche, productos derivados de la leche, calostros y productos a base de calostro	Х
	Otras plantas técnicas	Х
	P. de estiércol	Х
	P. de gelatina y colágeno	Х
	P. de grasas extraídas y derivados de las grasa	Х
	P. de huesos, cuernos y pezuñas y productos a base de huesos, cuernos y pezuñas (salvo harinas)	Х
IX- P. Técnicas (fines fuera cadena	P. de lana, pelo, cerdas, plumas y partes de las plumas	Х
alimentaria)	P. de pieles curtidas y tratadas y productos derivados de las mismas	Х
	P. de sangre y hemoderivados procedentes de équidos	Х
	P. de sangre, productos hemoderivados y productos sanitarios	Х
	P. de trofeos de caza, taxidermia y otras preparaciones animales	X
	P. de pescado y productos derivados del pescado	Х
	P. de pieles de animales de peletería (PELETER)	Х
	Subproductos de la apicultura	X
	Como pienso para peces de piscifactoría o para animales invertebrados acuáticos	X
	Explotaciones que utilizan leche como pienso	X
X- Usuarios específicos	Insectos, incluyendo gusanos y lombrices para cebo de pesca	X
	Para animales de peletería	X
	Para animales de zoo y circo Para aves necrófagas (muladares)	X
	Para muestras comerciales, artículos de exposición y actividades artísticas	X
	Para otros animales salvajes	X
	Para perreras y rehalas, perros y gatos en refugios	X
	Para reptiles y aves de presa	X
	Para uso diagnóstico, educación e investigación (solo el diagnóstico)	X
XI- Centros de recogida	Centros de recogida	х
XII- P. Fertilizantes/Enmiendas del suelo orgánico	Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a granel	х
	Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a envasados	х
	Envasadores de productos fertilizantes/ESO	х
	P. de elaboración de productos fertilizantes/ESO	Х
	Intermediario comercial/comerciante sin instalación o bróker	Х
	Otros operadores registrados	Х
	P. de dispositivos de diagnóstico <i>in vitro</i>	
XIII- Otros operadores registrados XIV- Mataderos	P. de medicamentos uso humano	
	P. de medicamentos veterinarios	
	P. de productos cosméticos	
	P. de productos intermedios	
	P. de productos sanitarios	
	P. de productos sanitarios implantables activos	
	Transportistas SANDACH COLL	X
	Transportistas SANDACH TRANS	X
A TIVE BUSTONESS	Mataderos	I
	Salar da darniara	
XV- Salas de despiece XVI- Hidrólisis porcina	Salas de despiece Hidrólisis porcina con eliminación posterior	X

CA CASTILLA Y LEON			
Departamento:	CA CASTILLA T LEON CONSEJERÍA DE SANIDAD. DIRECCION GENERAL DE SALUD PÚBLICA		
Unidad responsable:	SERVICIO DE SEGURIDAD ALIMENTARIA		
Categoría:			
CA:	CASTILLA Y LEÓN		
Provincia / Municipio / C. Postal :			
Dirección:			
Teléfono / Fax / Correo electrónico	983413600 / angel.torres@jcyl.es		
SECCIÓN	TIPOS DE ESTABLECIMIENTOS QUE AUTORIZA/REGISTRA LA UNIDAD RESPONSABLE	CHECK	
I- P. Intermedias	P. Intermedias (manipulan/almacenan SANDACH)		
II- Almacenes	Almacenes (almacenan productos derivados)	_	
III- P. Incineradoras	P. Coincineradoras de alta / baja capacidad no reguladas por RD 815/2013 P. Combustión grasa animal en caldera térmica en la misma planta		
/Coincineradoras/Comsbustión	P. Combustión grasa animal en caldera térmica en la misma planta P. Combustión grasa animal en caldera térmica procedente de otras plantas		
, comencias compastion	P. Incineradoras de alta / baja capacidad no reguladas por RD 815/2013		
	Ensilado de material de pescado		
	P. Transformación		
	Proceso catalítico plurifásico para la producción de combustibles renovables		
	Proceso de gasificación de Brookes		
IV- P. Transformación	Proceso de hidrólisis a alta presión y alta temperatura		
iv-r. Halistoffiacion	Proceso de hidrólisis alcalina		
	Proceso de producción de biodiesel		
	Producción de biogás por hidrólisis a alta presión	1	
	Producción termomecánica de biocombustible Tratamiento de estiércol de cerdo y aves de corral con cal viva		
V- P. Oleoquímicas	P. Oleoquímicas	1	
VI- P. Biogás	P. Biogás	+	
VII- P. Compostaje	P. Compostaje		
VIII- Fábricas de alimentos para animales	FAAC que utilizan solo subproductos procesados	1	
de compañía	FAAC que utilizan subproductos sin procesar		
	Leche, productos a base de leche, productos derivados de la leche, calostros y productos a base de calostro		
	Otras plantas técnicas		
	P. de estiércol		
	P. de gelatina y colágeno		
	P. de grasas extraídas y derivados de las grasa P. de huesos, cuernos y pezuñas y productos a base de huesos, cuernos y pezuñas (salvo harinas)		
IX- P. Técnicas (fines fuera cadena	P. de lana, pelo, cerdas, plumas y partes de las plumas		
alimentaria)	P. de pieles curtidas y tratadas y productos derivados de las mismas		
	P. de sangre y hemoderivados procedentes de équidos		
	P. de sangre, productos hemoderivados y productos sanitarios		
	P. de trofeos de caza, taxidermia y otras preparaciones animales		
	P. de pescado y productos derivados del pescado		
	P. de pieles de animales de peletería (PELETER)		
	Subproductos de la apicultura	+	
	Como pienso para peces de piscifactoría o para animales invertebrados acuáticos		
	Explotaciones que utilizan leche como pienso Insectos, incluyendo gusanos y lombrices para cebo de pesca		
	Para animales de peletería		
X- Usuarios específicos	Para animales de zoo y circo		
	Para aves necrófagas (muladares)		
	Para muestras comerciales, artículos de exposición y actividades artísticas		
	Para otros animales salvajes		
	Para perreras y rehalas, perros y gatos en refugios		
	Para reptiles y aves de presa		
W. C. J. J. J.	Para uso diagnóstico, educación e investigación (solo el diagnóstico)	1	
XI- Centros de recogida	Centros de recogida	+	
XII- P. Fertilizantes/Enmiendas del suelo	Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a granel Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a envasados	1	
orgánico	Envasadores de productos fertilizantes/ESO Envasadores de productos fertilizantes/ESO		
	P. de elaboración de productos fertilizantes/ESO		
	Intermediario comercial/comerciante sin instalación o bróker	1	
	Otros operadores registrados		
	P. de dispositivos de diagnóstico <i>in vitro</i>		
XIII- Otros operadores registrados	P. de medicamentos uso humano		
	P. de medicamentos veterinarios		
	P. de productos cosméticos	1	
	P. de productos intermedios		
	P. de productos sanitarios P. de productos sanitarios implantables activos		
	r. de productos sanitarios impiantables activos Transportistas SANDACH COLL		
	Transportistas SANDACH TEOLE Transportistas SANDACH TRANS	1	
XIV- Mataderos	Mataderos	Х	
XV- Salas de despiece	Salas de despiece	Х	
XVI- Hidrólisis porcina	Hidrólisis porcina con eliminación posterior		

CATALUÑA

	CA CATALUÑA	
Departamento:	AGENCIA DE RESIDUOS DE CATALUÑA	
Unidad responsable:	DEPARTAMENTO DE EVALUACIÓN DE ACTIVIDADES DEL ÁREA DE INFRAESTRUCTURAS	
Categoría:	C1 X C2 X C3	
CA:	CATALUÑA	
Provincia / Municipio / C. Postal :	BARCELONA / BARCELONA / 08036	
Dirección:	C/ Provença, 204	
Teléfono / Fax / Correo electrónico	93 567 33 00 / 93 567 33 05 / emonfa@gencat.cat	
SECCIÓN	TIPOS DE ESTABLECIMIENTOS QUE AUTORIZA/REGISTRA LA UNIDAD RESPONSABLE	CHECK
I- P. Intermedias	P. Intermedias (manipulan/almacenan SANDACH)	X
II- Almacenes	Almacenes (almacenan productos derivados)	X
III- P. Incineradoras	P. Coincineradoras de alta / baja capacidad no reguladas por RD 815/2013 P. Combustión grasa animal en caldera térmica en la misma planta	X
/Coincineradoras/Comsbustión	P. Combustion grasa animal en caldera térmica en la misma pianta P. Combustión grasa animal en caldera térmica procedente de otras plantas	X
,,	P. Incineradoras de alta / baja capacidad no reguladas por RD 815/2013	X
	Ensilado de material de pescado	X
	P. Transformación	х
	Proceso catalítico plurifásico para la producción de combustibles renovables	х
	Proceso de gasificación de Brookes	Х
IV- P. Transformación	Proceso de hidrólisis a alta presión y alta temperatura	Х
1 Tansionnacion	Proceso de hidrólisis alcalina	Х
	Proceso de producción de biodiesel	Х
	Producción de biogás por hidrólisis a alta presión	Х
	Producción termomecánica de biocombustible	X
V. D. Ola a majorita i	Tratamiento de estiércol de cerdo y aves de corral con cal viva	X
V- P. Oleoquímicas	P. Oleoquímicas	X
VI- P. Biogás VII- P. Compostaje	P. Biogás P. Compostaje	X
VIII- Fábricas de alimentos para animales	FAAC que utilizan solo subproductos procesados	^
de compañía	FAAC que utilizan subproductos sin procesar	
	Leche, productos a base de leche, productos derivados de la leche, calostros y productos a base de calostro	
	Otras plantas técnicas	
	P. de estiércol	Х
	P. de gelatina y colágeno	
	P. de grasas extraídas y derivados de las grasa	
	P. de huesos, cuernos y pezuñas y productos a base de huesos, cuernos y pezuñas (salvo harinas)	
IX- P. Técnicas (fines fuera cadena	P. de lana, pelo, cerdas, plumas y partes de las plumas	
alimentaria)	P. de pieles curtidas y tratadas y productos derivados de las mismas	
	P. de sangre y hemoderivados procedentes de équidos	
	P. de sangre, productos hemoderivados y productos sanitarios	
	P. de trofeos de caza, taxidermia y otras preparaciones animales P. de pescado y productos derivados del pescado	
	P. de pieles de animales de peletería (PELETER)	
	Subproductos de la apicultura	
	Como pienso para peces de piscifactoría o para animales invertebrados acuáticos	
	Explotaciones que utilizan leche como pienso	
	Insectos, incluyendo gusanos y lombrices para cebo de pesca	
	Para animales de peletería	
	Para animales de zoo y circo	
X- Usuarios específicos	Para aves necrófagas (muladares)	
	Para muestras comerciales, artículos de exposición y actividades artísticas	
	Para otros animales salvajes	
	Para perreras y rehalas, perros y gatos en refugios	
	Para reptiles y aves de presa Para uso diagnóstico, educación e investigación (solo el diagnóstico)	Х
XI- Centros de recogida	Centros de recogida	^
200000000000000000000000000000000000000	Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a granel	Х
XII- P. Fertilizantes/Enmiendas del suelo	Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a envasados	Х
orgánico	Envasadores de productos fertilizantes/ESO	Х
	P. de elaboración de productos fertilizantes/ESO	Х
	Intermediario comercial/comerciante sin instalación o bróker	Х
	Otros operadores registrados	Х
	P. de dispositivos de diagnóstico in vitro	
	P. de medicamentos uso humano	
VIII. Otros operadoros registrados	P. de medicamentos veterinarios	
XIII- Otros operadores registrados	P. de productos cosméticos P. de productos intermedios	
	P. de productos intermedios P. de productos sanitarios	
	P. de productos sanitarios P. de productos sanitarios implantables activos	
	Transportistas SANDACH COLL	Х
	Transportistas SANDACH TRANS	X
XIV- Mataderos	Mataderos	
XV- Salas de despiece	Salas de despiece	
XVI- HP con eliminación posterior	Hidrólisis porcina con eliminación posterior	Х

	CA CATALUÑA	
Departamento:	DEPARTAMENT D'AGRICULTURA, RAMADERIA, PESCA, ALIMENTACIÓ I MEDI NATURAL	
Unidad responsable:	SERVEI D'ALIMENTACIÓ ANIMAL I SEGURETAT DE LA PRODUCCIÓ RAMADERA	
Categoría:	C1	
CA:	CATALUÑA	
Provincia / Municipio / C. Postal :	BARCELONA / BARCELONA / 08017	
Dirección:	Gran Via de les Corts Catalanes, 612-614	
Teléfono / Fax / Correo electrónico	93 304 67 00 /93 304 67 04 / segram.daam@gencat.cat	
SECCIÓN	TIPOS DE ESTABLECIMIENTOS QUE AUTORIZA/REGISTRA LA UNIDAD RESPONSABLE	CHECK
I- P. Intermedias	P. Intermedias (manipulan/almacenan SANDACH)	X
II- Almacenes	Almacenes (almacenan productos derivados)	X
III- P. Incineradoras	P. Coincineradoras de alta / baja capacidad no reguladas por RD 815/2013	
/Coincineradoras/Comsbustión	P. Combustión grasa animal en caldera térmica en la misma planta P. Combustión grasa animal en caldera térmica procedente de otras plantas	
,	P. Incineradoras de alta / baja capacidad no reguladas por RD 815/2013	
	Ensilado de material de pescado	Х
	P. Transformación	Х
	Proceso catalítico plurifásico para la producción de combustibles renovables	Х
	Proceso de gasificación de Brookes	Х
IV- P. Transformación	Proceso de hidrólisis a alta presión y alta temperatura	X
TV TT TT ATT ATT ATT ATT ATT ATT ATT ATT	Proceso de hidrólisis alcalina	Х
	Proceso de producción de biodiesel	X
	Producción de biogás por hidrólisis a alta presión	X
	Producción termomecánica de biocombustible	X
V. B. Oleganimians	Tratamiento de estiércol de cerdo y aves de corral con cal viva	X
V- P. Oleoquímicas VI- P. Biogás	P. Oleoquímicas P. Biogás	X
VII- P. Compostaje	P. Compostaje	
VIII- Fábricas de alimentos para animales	FAAC que utilizan solo subproductos procesados	Х
de compañía	FAAC que utilizan subproductos sin procesar	Х
	Leche, productos a base de leche, productos derivados de la leche, calostros y productos a base de calostro	Х
	Otras plantas técnicas	X
	P. de estiércol	
	P. de gelatina y colágeno	X
	P. de grasas extraídas y derivados de las grasa	X
IX- P. Técnicas (fines fuera cadena	P. de huesos, cuernos y pezuñas y productos a base de huesos, cuernos y pezuñas (salvo harinas) P. de lana, pelo, cerdas, plumas y partes de las plumas	X
alimentaria)	P. de pieles curtidas y tratadas y productos derivados de las mismas	X
·	P. de sangre y hemoderivados procedentes de équidos	X
	P. de sangre, productos hemoderivados y productos sanitarios	Х
	P. de trofeos de caza, taxidermia y otras preparaciones animales	
	P. de pescado y productos derivados del pescado	Х
	P. de pieles de animales de peletería (PELETER)	
	Subproductos de la apicultura	Х
	Como pienso para peces de piscifactoría o para animales invertebrados acuáticos	X
	Explotaciones que utilizan leche como pienso	X
	Insectos, incluyendo gusanos y lombrices para cebo de pesca Para animales de peletería	X
	Para animales de zoo y circo	^
X- Usuarios específicos	Para aves necrófagas (muladares)	
	Para muestras comerciales, artículos de exposición y actividades artísticas	Х
	Para otros animales salvajes	
	Para perreras y rehalas, perros y gatos en refugios	
	Para reptiles y aves de presa	
	Para uso diagnóstico, educación e investigación (solo el diagnóstico)	Х
XI- Centros de recogida	Centros de recogida	X
VII D. Fastiliaantaa/Fastiandaa dalaasila	Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a granel	
XII- P. Fertilizantes/Enmiendas del suelo orgánico	Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a envasados Envasadores de productos fertilizantes/ESO	
	P. de elaboración de productos fertilizantes/ESO	
	Intermediario comercial/comerciante sin instalación o bróker	Х
	Otros operadores registrados	Х
	P. de dispositivos de diagnóstico in vitro	Х
	P. de medicamentos uso humano	Х
	P. de medicamentos veterinarios	X
XIII- Otros operadores registrados	P. de productos cosméticos	X
	P. de productos intermedios P. de productos sanitarios	X
	P. de productos sanitarios P. de productos sanitarios implantables activos	X
	Transportistas SANDACH COLL	
	Transportistas SANDACH TRANS	Х
XIV- Mataderos	Mataderos	
XV- Salas de despiece	Salas de despiece	
XVI- HP con eliminación posterior	Hidrólisis porcina con eliminación posterior	1

	CA CATALUÑA	
Departamento:	DEPARTAMENT D'AGRICULTURA, RAMADERIA, PESCA, ALIMENTACIÓ I MEDI NATURAL	
Unidad responsable:	SERVEI D'ALIMENTACIÓ ANIMAL I SEGURETAT DE LA PRODUCCIÓ RAMADERA	
Categoría:	C1 x C2 x C3	
CA:	CATALUÑA	
Provincia / Municipio / C. Postal :	BARCELONA / BARCELONA / 08017	
Dirección:	Gran Via de les Corts Catalanes, 612-614	
Teléfono / Fax / Correo electrónico	933016334 / segram.daam@gencat.cat	
SECCIÓN	TIPOS DE ESTABLECIMIENTOS QUE AUTORIZA/REGISTRA LA UNIDAD RESPONSABLE	CHECK
I- P. Intermedias	P. Intermedias (manipulan/almacenan SANDACH)	
II- Almacenes	Almacenes (almacenan productos derivados) P. Coincineradoras de alta / baja capacidad no reguladas por RD 815/2013	
III- P. Incineradoras	P. Combustión grasa animal en caldera térmica en la misma planta	
/Coincineradoras/Comsbustión	P. Combustión grasa animal en caldera térmica en la misma planta	
- 1	P. Incineradoras de alta / baja capacidad no reguladas por RD 815/2013	
	Ensilado de material de pescado	
1	P. Transformación	
	Proceso catalítico plurifásico para la producción de combustibles renovables	
	Proceso de gasificación de Brookes	
IV- P. Transformación	Proceso de hidrólisis a alta presión y alta temperatura	
	Proceso de hidrólisis alcalina	
	Proceso de producción de biodiesel	
	Producción de biogás por hidrólisis a alta presión Producción termomecánica de biocombustible	
	Produccion termomecanica de biocombustible Tratamiento de estiércol de cerdo y aves de corral con cal viva	
V- P. Oleoguímicas	P. Oleoquímicas	
VI- P. Biogás	P. Biogás	
VII- P. Compostaje	P. Compostaje	
VIII- Fábricas de alimentos para animales		
de compañía	FAAC que utilizan subproductos sin procesar	
	Leche, productos a base de leche, productos derivados de la leche, calostros y productos a base de calostro	
	Otras plantas técnicas	
	P. de estiércol	
	P. de gelatina y colágeno	
	P. de grasas extraídas y derivados de las grasa	
	P. de huesos, cuernos y pezuñas y productos a base de huesos, cuernos y pezuñas (salvo harinas)	
IX- P. Técnicas (fines fuera cadena	P. de lana, pelo, cerdas, plumas y partes de las plumas	
alimentaria)	P. de pieles curtidas y tratadas y productos derivados de las mismas	
	P. de sangre y hemoderivados procedentes de équidos	
	P. de sangre, productos hemoderivados y productos sanitarios	
	P. de trofeos de caza, taxidermia y otras preparaciones animales	
	P. de pescado y productos derivados del pescado	
	P. de pieles de animales de peletería (PELETER) Subproductos de la apicultura	
	Como pienso para peces de piscifactoría o para animales invertebrados acuáticos	
	Explotaciones que utilizan leche como pienso	
	Insectos, incluyendo gusanos y lombrices para cebo de pesca	
	Para animales de peletería	х
	Para animales de zoo y circo	
X- Usuarios específicos	Para aves necrófagas (muladares)	
	Para muestras comerciales, artículos de exposición y actividades artísticas	х
	Para otros animales salvajes	
	Para perreras y rehalas, perros y gatos en refugios	
	Para reptiles y aves de presa	
	Para uso diagnóstico, educación e investigación (solo el diagnóstico)	X
XI- Centros de recogida	Centros de recogida	X
MILE PROMITE AND A STATE OF THE	Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a granel	
XII- P. Fertilizantes/Enmiendas del suelo orgánico	Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a envasados	
organico	Envasadores de productos fertilizantes/ESO De de elaboración de productos fortilizantes/ESO	
	P. de elaboración de productos fertilizantes/ESO	
	Intermediario comercial/comerciante sin instalación o bróker Otros operadores registrados	
	P. de dispositivos de diagnóstico in vitro	
	P. de medicamentos uso humano	
	P. de medicamentos veterinarios	
XIII- Otros operadores registrados	P. de productos cosméticos	
,	P. de productos intermedios	
	P. de productos sanitarios	
	P. de productos sanitarios implantables activos	
İ		
!	Transportistas SANDACH COLL	
	Transportistas SANDACH COLL Transportistas SANDACH TRANS	
XIV- Mataderos		
XIV- Mataderos XV- Salas de despiece	Transportistas SANDACH TRANS	

	CA CATALUÑA	
Danastanasta		
Departamento: Unidad responsable:	DEPARTAMENT D'AGRICULTURA, RAMADERIA, PESCA I ALIMENTACIÓ Servei de Sòls i Gestió Mediambiental de la Producció Agrària	
Categoría:	C1 X C2 X C3 X	
CA:	CATALUÑA	
Provincia / Municipio / C. Postal :	LLEIDA / LLEIDA / 25198	
Dirección:	Av. Rovira Roure, 191	
Teléfono / Fax / Correo electrónico	973236412 / taniz@gencat.cat / carlos.malla@gencat.cat / ignasicomella@gencat.cat	
SECCIÓN	TIPOS DE ESTABLECIMIENTOS QUE AUTORIZA/REGISTRA LA UNIDAD RESPONSABLE	CHECK
I- P. Intermedias	P. Intermedias (manipulan/almacenan SANDACH)	
II- Almacenes	Almacenes (almacenan productos derivados)	
III- P. Incineradoras	P. Coincineradoras de alta / baja capacidad no reguladas por RD 815/2013 P. Combustión grasa animal en caldera térmica en la misma planta	
/Coincineradoras/Comsbustión	P. Combustión grasa animal en caldera térmica en la misma planta P. Combustión grasa animal en caldera térmica procedente de otras plantas	
,	P. Incineradoras de alta / baja capacidad no reguladas por RD 815/2013	
	Ensilado de material de pescado	
	P. Transformación	
	Proceso catalítico plurifásico para la producción de combustibles renovables	
	Proceso de gasificación de Brookes	
IV- P. Transformación	Proceso de hidrólisis a alta presión y alta temperatura	
	Proceso de hidrólisis alcalina	
	Proceso de producción de biodiesel	
	Producción de biogás por hidrólisis a alta presión	
	Producción termomecánica de biocombustible	
V. P. Oleoguímicos	Tratamiento de estiércol de cerdo y aves de corral con cal viva	
V- P. Oleoquímicas VI- P. Biogás	P. Oleoquímicas P. Biogás	
VII- P. Compostaje	P. Compostaje	
VIII- Fábricas de alimentos para animales	FAAC que utilizan solo subproductos procesados	
de compañía	FAAC que utilizan subproductos sin procesar	
	Leche, productos a base de leche, productos derivados de la leche, calostros y productos a base de calostro	
	Otras plantas técnicas	
	P. de estiércol	
	P. de gelatina y colágeno	
	P. de grasas extraídas y derivados de las grasa	
	P. de huesos, cuernos y pezuñas y productos a base de huesos, cuernos y pezuñas (salvo harinas)	
IX- P. Técnicas (fines fuera cadena alimentaria)	P. de lana, pelo, cerdas, plumas y partes de las plumas	
allificitaria)	P. de pieles curtidas y tratadas y productos derivados de las mismas P. de sangre y hemoderivados procedentes de équidos	
	P. de sangre, productos hemoderivados y productos sanitarios	
	P. de trofeos de caza, taxidermia y otras preparaciones animales	
	P. de pescado y productos derivados del pescado	
	P. de pieles de animales de peletería (PELETER)	
	Subproductos de la apicultura	
	Como pienso para peces de piscifactoría o para animales invertebrados acuáticos	
	Explotaciones que utilizan leche como pienso	
	Insectos, incluyendo gusanos y lombrices para cebo de pesca	
	Para animales de peletería	
	Para animales de zoo y circo	
X- Usuarios específicos	Para aves necrófagas (muladares)	
	Para muestras comerciales, artículos de exposición y actividades artísticas Para otros animales salvaios	
	Para otros animales salvajes Para perreras y rehalas, perros y gatos en refugios	
	Para reptiles y aves de presa	
	Para uso diagnóstico, educación e investigación (solo el diagnóstico)	
XI- Centros de recogida	Centros de recogida	
_	Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a granel	Х
XII- P. Fertilizantes/Enmiendas del suelo	Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a envasados	Х
orgánico	Envasadores de productos fertilizantes/ESO	X
	P. de elaboración de productos fertilizantes/ESO	Х
	Intermediario comercial/comerciante sin instalación o bróker	
	Otros operadores registrados	
	P. de dispositivos de diagnóstico in vitro	
	P. de medicamentos uso humano P. de medicamentos veterinarios	
XIII- Otros operadores registrados	P. de productos cosméticos	
	P. de productos cosmeticos P. de productos intermedios	
	P. de productos sanitarios	
	P. de productos sanitarios implantables activos	
	Transportistas SANDACH COLL	
	Transportistas SANDACH TRANS	
XIV- Mataderos	Mataderos	
XV- Salas de despiece	Salas de despiece	
XVI- HP con eliminación posterior	Hidrólisis porcina con eliminación posterior	

	CA CATALUÑA	
Departamento:	DEPARTAMENT D'ACCIÓ CLIMÀTICA, ALIMENTACIÓ I AGENDA RURAL	
Unidad responsable:	SECCIÓ DE PROTECCIÓ D'ANIMALS DE COMPANYIA I SERVEI DE FAUNA I FLORA	
Categoría:	C1 X C2 X C3 X	
CA:	CATALUÑA	
Provincia / Municipio / C. Postal :	BARCELONA / BARCELONA / 08007	
Dirección:	Carrer Foc, 57	
Teléfono / Fax / Correo electrónico	934958000 / ignasi.rodriguez@gencat.cat i arcasur@gencat.cat	
SECCIÓN	TIPOS DE ESTABLECIMIENTOS QUE AUTORIZA/REGISTRA LA UNIDAD RESPONSABLE	CHECK
I- P. Intermedias	P. Intermedias (manipulan/almacenan SANDACH)	
II- Almacenes	Almacenes (almacenan productos derivados) P. Coincineradoras de alta / baja capacidad no reguladas por RD 815/2013	
III- P. Incineradoras	P. Combustión grasa animal en caldera térmica en la misma planta	
/Coincineradoras/Comsbustión	P. Combustión grasa animal en caldera térmica en la misma pianta P. Combustión grasa animal en caldera térmica procedente de otras plantas	
,	P. Incineradoras de alta / baja capacidad no reguladas por RD 815/2013	
	Ensilado de material de pescado	
	P. Transformación	
	Proceso catalítico plurifásico para la producción de combustibles renovables	
	Proceso de gasificación de Brookes	
IV- P. Transformación	Proceso de hidrólisis a alta presión y alta temperatura	
	Proceso de hidrólisis alcalina	
	Proceso de producción de biodiesel	
	Producción de biogás por hidrólisis a alta presión	
	Producción termomecánica de biocombustible Tratamiento de estiércol de cerdo y aves de corral con cal viva	
V- P. Oleoquímicas	Tratamiento de estiércol de cerdo y aves de corral con cal viva P. Oleoquímicas	
VI- P. Biogás	P. Biogás	
VII- P. Compostaje	P. Compostaje	1
VIII- Fábricas de alimentos para animales	FAAC que utilizan solo subproductos procesados	
de compañía	FAAC que utilizan subproductos sin procesar	
	Leche, productos a base de leche, productos derivados de la leche, calostros y productos a base de calostro	
	Otras plantas técnicas	
	P. de estiércol	
	P. de gelatina y colágeno	
	P. de grasas extraídas y derivados de las grasa	
DV D Transfer of the second of	P. de huesos, cuernos y pezuñas y productos a base de huesos, cuernos y pezuñas (salvo harinas)	
IX- P. Técnicas (fines fuera cadena alimentaria)	P. de lana, pelo, cerdas, plumas y partes de las plumas P. de pieles curtidas y tratadas y productos derivados de las mismas	
	P. de sangre y hemoderivados procedentes de équidos	
	P. de sangre, productos hemoderivados y productos sanitarios	
	P. de trofeos de caza, taxidermia y otras preparaciones animales	х
	P. de pescado y productos derivados del pescado	
	P. de pieles de animales de peletería (PELETER)	
	Subproductos de la apicultura	
	Como pienso para peces de piscifactoría o para animales invertebrados acuáticos	Х
	Explotaciones que utilizan leche como pienso	Х
	Insectos, incluyendo gusanos y lombrices para cebo de pesca	Х
	Para animales de peletería	X
V Havarias aspecíficas	Para animales de zoo y circo	X
X- Usuarios específicos	Para aves necrófagas (muladares) Para muestras comerciales, artículos de exposición y actividades artísticas	X
	Para otros animales salvajes	X
	Para perreras y rehalas, perros y gatos en refugios	X
	Para reptiles y aves de presa	X
	Para uso diagnóstico, educación e investigación (solo el diagnóstico)	
XI- Centros de recogida	Centros de recogida	
	Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a granel	
XII- P. Fertilizantes/Enmiendas del suelo	Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a envasados	
orgánico	Envasadores de productos fertilizantes/ESO	
	P. de elaboración de productos fertilizantes/ESO	
	Intermediario comercial/comerciante sin instalación o bróker Otros operadores registrados	
	Otros operadores registrados P. de dispositivos de diagnóstico <i>in vitro</i>	
	P. de medicamentos uso humano	
	P. de medicamentos veterinarios	
XIII- Otros operadores registrados	P. de productos cosméticos	
	P. de productos intermedios	
	P. de productos sanitarios	
	P. de productos sanitarios implantables activos	
	Transportistas SANDACH COLL	
	Transportistas SANDACH TRANS	
XIV- Mataderos	Mataderos Salas de despisas	
XV- Salas de despiece	Salas de despiece	
XVI- HP con eliminación posterior	Hidrólisis porcina con eliminación posterior	

EXTREMADURA

CA EXTREMADURA PÁGINA 42 DE 74

	CA EXTREMADURA	
Departamento:	SERVICIO CALIDAD AGROPECUARIA Y ALIMENTARIA	
Unidad responsable:	SECC. LABORATORIOS Y GESTIÓN DE SUBPRODUCTOS	
Categoría:	C1 X C2 X C3 X	
CA:	EXTREMADURA	
Provincia / Municipio / C. Postal :	BADAJOZ / MÉRIDA / 06800	
Dirección:	LUIS RAMALLO S/N	
Teléfono / Fax / Correo electrónico	924 002168 / javier.ramos@juntaex.es	
SECCIÓN		CHECK
I- P. Intermedias	TIPOS DE ESTABLECIMIENTOS QUE AUTORIZA/REGISTRA LA UNIDAD RESPONSABLE	CHECK
	P. Intermedias (manipulan/almacenan SANDACH)	X
II- Almacenes	Almacenes (almacenan productos derivados)	X
	P. Coincineradoras de alta / baja capacidad no reguladas por RD 815/2013	
III- P. Incineradoras	P. Combustión grasa animal en caldera térmica en la misma planta	
/Coincineradoras/Comsbustión	P. Combustión grasa animal en caldera térmica procedente de otras plantas	
	P. Incineradoras de alta / baja capacidad no reguladas por RD 815/2013	X
	Ensilado de material de pescado	
	P. Transformación	Х
	Proceso catalítico plurifásico para la producción de combustibles renovables	
	Proceso de gasificación de Brookes	
IV- P. Transformación	Proceso de hidrólisis a alta presión y alta temperatura	
	Proceso de hidrólisis alcalina	
	Proceso de producción de biodiesel	Х
	Producción de biogás por hidrólisis a alta presión	
	Producción termomecánica de biocombustible	
	Tratamiento de estiércol de cerdo y aves de corral con cal viva	
V- P. Oleoquímicas	P. Oleoquímicas	
VI- P. Biogás	P. Biogás	Х
VII- P. Compostaje	P. Compostaje	Х
VIII- Fábricas de alimentos para animales	FAAC que utilizan solo subproductos procesados	х
de compañía	FAAC que utilizan subproductos sin procesar	х
	Leche, productos a base de leche, productos derivados de la leche, calostros y productos a base de calostro	х
	Otras plantas técnicas	х
	P. de estiércol	х
	P. de gelatina y colágeno	X
	P. de grasas extraídas y derivados de las grasa	X
	P. de huesos, cuernos y pezuñas y productos a base de huesos, cuernos y pezuñas (salvo harinas)	X
IX- P. Técnicas (fines fuera cadena	P. de lana, pelo, cerdas, plumas y partes de las plumas	x
alimentaria)	P. de pieles curtidas y tratadas y productos derivados de las mismas	X
,	P. de sangre y hemoderivados procedentes de équidos	x
	P. de sangre, productos hemoderivados y productos sanitarios	x
		X
	P. de trofeos de caza, taxidermia y otras preparaciones animales	
	P. de pescado y productos derivados del pescado	X
	P. de pieles de animales de peletería (PELETER)	X
	Subproductos de la apicultura	X
	Como pienso para peces de piscifactoría o para animales invertebrados acuáticos	X
	Explotaciones que utilizan leche como pienso	X
	Insectos, incluyendo gusanos y lombrices para cebo de pesca	X
	Para animales de peletería	X
	Para animales de zoo y circo	Х
X- Usuarios específicos	Para aves necrófagas (muladares)	
	Para muestras comerciales, artículos de exposición y actividades artísticas	
	Para otros animales salvajes	X
	Para perreras y rehalas, perros y gatos en refugios	Х
	Para reptiles y aves de presa	Х
	Para uso diagnóstico, educación e investigación (solo el diagnóstico)	Х
XI- Centros de recogida	Centros de recogida	Х
	Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a granel	
XII- P. Fertilizantes/Enmiendas del suelo	Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a envasados	
orgánico	Envasadores de productos fertilizantes/ESO	
	P. de elaboración de productos fertilizantes/ESO	Х
	Intermediario comercial/comerciante sin instalación o bróker	х
	Otros operadores registrados	
	P. de dispositivos de diagnóstico <i>in vitro</i>	
	P. de medicamentos uso humano	
	P. de medicamentos veterinarios	
XIII- Otros operadores registrados	P. de productos cosméticos	
Janua apanduorea regiati duos	P. de productos cosmencos P. de productos intermedios	
	P. de productos intermedios P. de productos sanitarios	
	_ ·	
	P. de productos sanitarios implantables activos	.,
	Transportistas SANDACH COLL	X
	Transportistas SANDACH TRANS	X
XIV- Mataderos	Mataderos	
XV- Salas de despiece	Salas de despiece	
XVI- Hidrólisis porcina	Hidrólisis porcina con eliminación posterior	Х

CA EXTREMADURA		
Departamento:	SERVICIO CALIDAD AGROPECUARIA Y ALIMENTARIA	
Departamento: Unidad responsable:	ALIMENTACIÓN ANIMAL/SANDACH	
Categoría:	C1 X C2 X C3 X	
CA:	EXTREMADURA	
Provincia / Municipio / C. Postal :	BADAJOZ / MÉRIDA / 06800	
Dirección:	LUIS RAMALLO S/N	
Teléfono / Fax / Correo electrónico	924 002 370 / 924 002 171 / carmen.menaya@juntaex.es	
SECCIÓN	TIPOS DE ESTABLECIMIENTOS QUE AUTORIZA/REGISTRA LA UNIDAD RESPONSABLE	CHECK
I- P. Intermedias	P. Intermedias (manipulan/almacenan SANDACH)	
II- Almacenes	Almacenes (almacenan productos derivados)	
	P. Coincineradoras de alta / baja capacidad no reguladas por RD 815/2013	
III- P. Incineradoras	P. Combustión grasa animal en caldera térmica en la misma planta	
/Coincineradoras/Comsbustión	P. Combustión grasa animal en caldera térmica procedente de otras plantas	
	P. Incineradoras de alta / baja capacidad no reguladas por RD 815/2013	
	Ensilado de material de pescado	
	P. Transformación	
	Proceso catalítico plurifásico para la producción de combustibles renovables	
	Proceso de gasificación de Brookes Proceso de hidrólisis a alta presión y alta temperatura	
IV- P. Transformación	Proceso de hidrólisis a anta presión y anta temperatura Proceso de hidrólisis alcalina	
	Proceso de maronsis acama Proceso de producción de biodiesel	
	Producción de biogás por hidrólisis a alta presión	
	Producción termomecánica de biocombustible	
	Tratamiento de estiércol de cerdo y aves de corral con cal viva	
V- P. Oleoquímicas	P. Oleoquímicas	
VI- P. Biogás	P. Biogás	
VII- P. Compostaje	P. Compostaje	
VIII- Fábricas de alimentos para animales	FAAC que utilizan solo subproductos procesados	Х
de compañía	FAAC que utilizan subproductos sin procesar	Х
	Leche, productos a base de leche, productos derivados de la leche, calostros y productos a base de calostro	
	Otras plantas técnicas	
	P. de estiércol	
	P. de gelatina y colágeno	
	P. de grasas extraídas y derivados de las grasa	
	P. de huesos, cuernos y pezuñas y productos a base de huesos, cuernos y pezuñas (salvo harinas)	
IX- P. Técnicas (fines fuera cadena alimentaria)	P. de lana, pelo, cerdas, plumas y partes de las plumas	
ammentaria	P. de pieles curtidas y tratadas y productos derivados de las mismas P. de sangre y hemoderivados procedentes de équidos	
	P. de sangre, productos hemoderivados y productos sanitarios	
	P. de trofeos de caza, taxidermia y otras preparaciones animales	
	P. de pescado y productos derivados del pescado	
	P. de pieles de animales de peletería (PELETER)	
	Subproductos de la apicultura	
	Como pienso para peces de piscifactoría o para animales invertebrados acuáticos	
	Explotaciones que utilizan leche como pienso	
	Insectos, incluyendo gusanos y lombrices para cebo de pesca	
	Para animales de peletería	
	Para animales de zoo y circo	
X- Usuarios específicos	Para aves necrófagas (muladares)	
	Para muestras comerciales, artículos de exposición y actividades artísticas	
	Para otros animales salvajes	
	Para perreras y rehalas, perros y gatos en refugios	
	Para reptiles y aves de presa Para uso diagnóstico, educación e investigación (solo el diagnóstico)	
XI- Centros de recogida	Para uso diagnóstico, educación e investigación (solo el diagnóstico) Centros de recogida	
Ar- centros de recogida	Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a granel	
XII- P. Fertilizantes/Enmiendas del suelo	Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a envasados	
orgánico	Envasadores de productos fertilizantes/ESO	
	P. de elaboración de productos fertilizantes/ESO	
	Intermediario comercial/comerciante sin instalación o bróker	
	Otros operadores registrados	
	P. de dispositivos de diagnóstico <i>in vitro</i>	
	P. de medicamentos uso humano	
	P. de medicamentos veterinarios	
XIII- Otros operadores registrados	P. de productos cosméticos	
	P. de productos intermedios	
	P. de productos sanitarios	
	P. de productos sanitarios implantables activos	
	Transportistas SANDACH TOALS	
XIV- Mataderos	Transportistas SANDACH TRANS Matadores	
XV- Salas de despiece	Mataderos Salas de despiece	
XVI- Hidrólisis porcina	Hidrólisis porcina con eliminación posterior	
	,	1

CA EXTREMADURA		
Donartamente	DIRECCIÓN GENERAL DE SALUD PÚBLICA	
Departamento: Unidad responsable:	SERVICIO EXTREMEÑO DE SALUD	
Categoría:	C1 X C2 X C3 X	
CA:	EXTREMADURA	
Provincia / Municipio / C. Postal :	BADAJOZ / MÉRIDA / 06800	
Dirección:		
Teléfono / Fax / Correo electrónico	sgsaapf@salud-juntaex.es / julio.alvarezc@salud-juntaex.es / justo.sanchez@salud-juntaex.es	
SECCIÓN	TIPOS DE ESTABLECIMIENTOS QUE AUTORIZA/REGISTRA LA UNIDAD RESPONSABLE	CHECK
I- P. Intermedias	P. Intermedias (manipulan/almacenan SANDACH)	
II- Almacenes	Almacenes (almacenan productos derivados)	
	P. Coincineradoras de alta / baja capacidad no reguladas por RD 815/2013	
III- P. Incineradoras	P. Combustión grasa animal en caldera térmica en la misma planta	
/Coincineradoras/Comsbustión	P. Combustión grasa animal en caldera térmica procedente de otras plantas	
	P. Incineradoras de alta / baja capacidad no reguladas por RD 815/2013	
	Ensilado de material de pescado P. Transformación	
	Proceso catalítico plurifásico para la producción de combustibles renovables	
	Proceso de gasificación de Brookes	
	Proceso de hidrólisis a alta presión y alta temperatura	
IV- P. Transformación	Proceso de hidrólisis alcalina	
	Proceso de producción de biodiesel	
	Producción de biogás por hidrólisis a alta presión	
	Producción termomecánica de biocombustible	
	Tratamiento de estiércol de cerdo y aves de corral con cal viva	
V- P. Oleoquímicas	P. Oleoquímicas	
VI- P. Biogás	P. Biogás	
VII- P. Compostaje	P. Compostaje	ļ
VIII- Fábricas de alimentos para animales	FAAC que utilizan solo subproductos procesados	
de compañía	FAAC que utilizan subproductos sin procesar	
	Leche, productos a base de leche, productos derivados de la leche, calostros y productos a base de calostro	
	Otras plantas técnicas P. de estiércol	
	P. de gelatina y colágeno	
	P. de grasas extraídas y derivados de las grasa	
	P. de huesos, cuernos y pezuñas y productos a base de huesos, cuernos y pezuñas (salvo harinas)	
IX- P. Técnicas (fines fuera cadena	P. de lana, pelo, cerdas, plumas y partes de las plumas	
alimentaria)	P. de pieles curtidas y tratadas y productos derivados de las mismas	
	P. de sangre y hemoderivados procedentes de équidos	
	P. de sangre, productos hemoderivados y productos sanitarios	
	P. de trofeos de caza, taxidermia y otras preparaciones animales	
	P. de pescado y productos derivados del pescado	
	P. de pieles de animales de peletería (PELETER)	
	Subproductos de la apicultura	1
	Como pienso para peces de piscifactoría o para animales invertebrados acuáticos	
	Explotaciones que utilizan leche como pienso Insectos, incluyendo gusanos y lombrices para cebo de pesca	
	Para animales de peletería	
	Para animales de zoo y circo	
X- Usuarios específicos	Para aves necrófagas (muladares)	
-	Para muestras comerciales, artículos de exposición y actividades artísticas	
	Para otros animales salvajes	
	Para perreras y rehalas, perros y gatos en refugios	
	Para reptiles y aves de presa	
	Para uso diagnóstico, educación e investigación (solo el diagnóstico)	
XI- Centros de recogida	Centros de recogida	
MILE ELECTRICATE AND ADDRESS OF THE PROPERTY O	Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a granel	
XII- P. Fertilizantes/Enmiendas del suelo	Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a envasados Envasadores de productos fertilizantes/ESO	
orgánico	Envasadores de productos fertilizantes/ESO P. de elaboración de productos fertilizantes/ESO	
	P. de elaboración de productos fertilizantes/ESO Intermediario comercial/comerciante sin instalación o bróker	
	Otros operadores registrados	
	P. de dispositivos de diagnóstico <i>in vitro</i>	
	P. de medicamentos uso humano	
	P. de medicamentos veterinarios	
XIII- Otros operadores registrados	P. de productos cosméticos	
	P. de productos intermedios	
	P. de productos sanitarios	
	P. de productos sanitarios implantables activos	
	Transportistas SANDACH COLL	
	Transportistas SANDACH TRANS	
XIV- Mataderos	Mataderos Calcada danicas	X
XV- Salas de despiece	Salas de despiece	X
XVI- Hidrólisis porcina	Hidrólisis porcina con eliminación posterior	

CA GALICIA

CA GALICIA PÁGINA 46 DE 74

	CA GALICIA	
Departamento:	DG DE GANDARÍA, AGRICULTURA E INDUSTRIAS AGROALIMENTARIAS, SUBDIRECCIÓN XERAL DE GANDARÍA	
Unidad responsable:	Servizo de Seguridade Alimentaria nas Producións Gandeiras	
Categoría:	C1 X C2 X C3 X	
CA:	GALICIA	
Provincia / Municipio / C. Postal :	A CORUÑA / Santiago de Compostela / 15781	
Dirección:	Rúa dos Irmandiños s/n. Salgueiriños.	
Teléfono / Fax / Correo electrónico	981 546 187 / sersegal@xunta.gal	
SECCIÓN	TIPOS DE ESTABLECIMIENTOS QUE AUTORIZA/REGISTRA LA UNIDAD RESPONSABLE	CHECK
I- P. Intermedias	P. Intermedias (manipulan/almacenan SANDACH)	Х
II- Almacenes	Almacenes (almacenan productos derivados)	Х
	P. Coincineradoras de alta / baja capacidad no reguladas por RD 815/2013	
III- P. Incineradoras	P. Combustión grasa animal en caldera térmica en la misma planta	Х
/Coincineradoras/Comsbustión	P. Combustión grasa animal en caldera térmica procedente de otras plantas	X
	P. Incineradoras de alta / baja capacidad no reguladas por RD 815/2013	
	Ensilado de material de pescado	X
	P. Transformación	X
	Proceso catalítico plurifásico para la producción de combustibles renovables	X
	Proceso de gasificación de Brookes	X
IV- P. Transformación	Proceso de hidrólisis a alta presión y alta temperatura Proceso de hidrólisis alcalina	X
	Proceso de producción de biodiesel Producción de biogás por hidrólisis a alta presión	X
	Producción de biogas por nidrolisis a alta presión Producción termomecánica de biocombustible	X
	Tratamiento de estiércol de cerdo y aves de corral con cal viva	X
V- P. Oleoquímicas	P. Oleoquímicas	X
VI- P. Biogás	P. Biogás	
VII- P. Compostaje	P. Compostaje	
VIII- Fábricas de alimentos para animales	FAAC que utilizan solo subproductos procesados	Х
de compañía	FAAC que utilizan subproductos sin procesar	Х
	Leche, productos a base de leche, productos derivados de la leche, calostros y productos a base de calostro	Х
	Otras plantas técnicas	х
	P. de estiércol	Х
	P. de gelatina y colágeno	Х
	P. de grasas extraídas y derivados de las grasa	Х
	P. de huesos, cuernos y pezuñas y productos a base de huesos, cuernos y pezuñas (salvo harinas)	Х
IX- P. Técnicas (fines fuera cadena	P. de lana, pelo, cerdas, plumas y partes de las plumas	Х
alimentaria)	P. de pieles curtidas y tratadas y productos derivados de las mismas	Х
	P. de sangre y hemoderivados procedentes de équidos	X
	P. de sangre, productos hemoderivados y productos sanitarios	X
	P. de trofeos de caza, taxidermia y otras preparaciones animales	X
	P. de pescado y productos derivados del pescado	X
	P. de pieles de animales de peletería (PELETER)	X
	Subproductos de la apicultura	X
	Como pienso para peces de piscifactoría o para animales invertebrados acuáticos	X
	Explotaciones que utilizan leche como pienso	X
	Insectos, incluyendo gusanos y lombrices para cebo de pesca	X
	Para animales de peletería	
X- Usuarios específicos	Para animales de zoo y circo Para aves necrófagas (muladares)	 ^
	Para muestras comerciales, artículos de exposición y actividades artísticas	X
	Para otros animales salvajes	X
	Para perreras y rehalas, perros y gatos en refugios	X
	Para reptiles y aves de presa	X
	Para uso diagnóstico, educación e investigación (solo el diagnóstico)	X
XI- Centros de recogida	Centros de recogida	
-	Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a granel	
XII- P. Fertilizantes/Enmiendas del suelo	Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a envasados	
orgánico	Envasadores de productos fertilizantes/ESO	
	P. de elaboración de productos fertilizantes/ESO	
	Intermediario comercial/comerciante sin instalación o bróker	Х
	Otros operadores registrados	х
	P. de dispositivos de diagnóstico <i>in vitro</i>	
	P. de medicamentos uso humano	
	P. de medicamentos veterinarios	
XIII- Otros operadores registrados	P. de productos cosméticos	
	P. de productos intermedios	X
	P. de productos sanitarios	
	P. de productos sanitarios implantables activos	<u> </u>
	Transportistas SANDACH COLL	X
VIV Matadayas	Transportistas SANDACH TRANS	X
XIV- Mataderos	Mataderos Salas da despiesa	+
XV- Salas de despiece	Salas de despiece Hidrólisis porcina con eliminación posterior	X
XVI- Hidrólisis porcina		

	CA GALICIA	
Denartamento:	DG DE GANDARÍA, AGRICULTURA E INDUSTRIAS AGROALIMENTARIAS, SG DE EXPLOTACIÓNS AGRARIAS	
Departamento: Unidad responsable:	Servizo de Sanidade e Produción Vexetal	
Categoría:	C1 X C2 X C3	
CA:	GALICIA	
Provincia / Municipio / C. Postal :	A CORUÑA / Santiago de Compostela / 15781	
Dirección:	Rúa dos Irmandiños s/n. Salgueiriños.	
Teléfono / Fax / Correo electrónico	881 997 443 / victor.novo.vazquez@xunta.gal	
SECCIÓN	TIPOS DE ESTABLECIMIENTOS QUE AUTORIZA/REGISTRA LA UNIDAD RESPONSABLE	СНЕСК
I- P. Intermedias	P. Intermedias (manipulan/almacenan SANDACH)	
II- Almacenes	Almacenes (almacenan productos derivados)	
	P. Coincineradoras de alta / baja capacidad no reguladas por RD 815/2013	
III- P. Incineradoras	P. Combustión grasa animal en caldera térmica en la misma planta	
/Coincineradoras/Comsbustión	P. Combustión grasa animal en caldera térmica procedente de otras plantas	
	P. Incineradoras de alta / baja capacidad no reguladas por RD 815/2013	
	Ensilado de material de pescado	
	P. Transformación	
	Proceso catalítico plurifásico para la producción de combustibles renovables	
	Proceso de gasificación de Brookes	
IV- P. Transformación	Proceso de hidrólisis a alta presión y alta temperatura	
	Proceso de hidrólisis alcalina	
	Proceso de producción de biodiesel	
	Producción de biogás por hidrólisis a alta presión	
	Producción termomecánica de biocombustible	
V. D. Oleográficion	Tratamiento de estiércol de cerdo y aves de corral con cal viva	
V- P. Oleoquímicas	P. Oleoquímicas	
VII- P. Gompostaio	P. Biogás P. Compostaio	X
VII- P. Compostaje VIII- Fábricas de alimentos para animales	P. Compostaje FAAC que utilizan solo subproductos procesados	
de compañía	FAAC que utilizan solo subproductos procesar	
ac compania	Leche, productos a base de leche, productos derivados de la leche, calostros y productos a base de calostro	
	Otras plantas técnicas	
	P. de estiércol	
	P. de gelatina y colágeno	
	P. de grasas extraídas y derivados de las grasa	
	P. de huesos, cuernos y pezuñas y productos a base de huesos, cuernos y pezuñas (salvo harinas)	
IX- P. Técnicas (fines fuera cadena	P. de lana, pelo, cerdas, plumas y partes de las plumas	
alimentaria)	P. de pieles curtidas y tratadas y productos derivados de las mismas	
	P. de sangre y hemoderivados procedentes de équidos	
	P. de sangre, productos hemoderivados y productos sanitarios	
	P. de trofeos de caza, taxidermia y otras preparaciones animales	
	P. de pescado y productos derivados del pescado	
	P. de pieles de animales de peletería (PELETER)	
	Subproductos de la apicultura	
	Como pienso para peces de piscifactoría o para animales invertebrados acuáticos	
	Explotaciones que utilizan leche como pienso	
	Insectos, incluyendo gusanos y lombrices para cebo de pesca	
	Para animales de peletería	
	Para animales de zoo y circo	
X- Usuarios específicos	Para aves necrófagas (muladares)	
	Para muestras comerciales, artículos de exposición y actividades artísticas	
	Para otros animales salvajes	
	Para perreras y rehalas, perros y gatos en refugios	
	Para reptiles y aves de presa Para uso diagnáctico, educación o invectigación (colo el diagnáctico)	
VI Contros do recesido	Para uso diagnóstico, educación e investigación (solo el diagnóstico) Contros de recogido	
XI- Centros de recogida	Centros de recogida Distribuidares de productos fertilizantes/ESO a granel	X
XII- P. Fertilizantes/Enmiendas del suelo	Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a granel Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a envasados	X
orgánico	Envasadores de productos fertilizantes/ESO	X
organico	P. de elaboración de productos fertilizantes/ESO	X
	Intermediario comercial/comerciante sin instalación o bróker	^
	Otros operadores registrados	
	P. de dispositivos de diagnóstico <i>in vitro</i>	
	P. de medicamentos uso humano	
	P. de medicamentos veterinarios	
XIII- Otros operadores registrados	P. de productos cosméticos	
-	P. de productos intermedios	
	P. de productos sanitarios	
	P. de productos sanitarios implantables activos	
	Transportistas SANDACH COLL	
	Transportistas SANDACH TRANS	
XIV- Mataderos	Mataderos	
XV- Salas de despiece	Salas de despiece	
	Hidrólisis porcina con eliminación posterior	

	CA GALICIA	
Departamento:	DG DE SAÚDE PÚBLICA - SG DE PROGRAMAS DE CONTROL DE RISCOS AMBIENTAIS PARA A SAÚDE	
Unidad responsable:	SERVIZO DE SEGURIDADE ALIMENTARIA	
Categoría:	C1 X C2 X C3 X	
CA:	GALICIA	
Provincia / Municipio / C. Postal :	A CORUÑA / Santiago de Compostela / 15703	
Dirección:	SAN LÁZARO, S/N	
Teléfono / Fax / Correo electrónico	881 542 937 / 881 542 943 / servizo.seguridade.alimentaria@sergas.es	
SECCIÓN I- P. Intermedias	TIPOS DE ESTABLECIMIENTOS QUE AUTORIZA/REGISTRA LA UNIDAD RESPONSABLE	CHECK
II- Almacenes	P. Intermedias (manipulan/almacenan SANDACH) Almacenes (almacenan productos derivados)	
	P. Coincineradoras de alta / baja capacidad no reguladas por RD 815/2013	
III- P. Incineradoras	P. Combustión grasa animal en caldera térmica en la misma planta	
/Coincineradoras/Comsbustión	P. Combustión grasa animal en caldera térmica procedente de otras plantas	
	P. Incineradoras de alta / baja capacidad no reguladas por RD 815/2013	
	Ensilado de material de pescado	
	P. Transformación	
	Proceso catalítico plurifásico para la producción de combustibles renovables	
	Proceso de gasificación de Brookes Proceso de hidrólisis a alta presión y alta temperatura	
IV- P. Transformación	Proceso de hidrólisis alcalina	
	Proceso de producción de biodiesel	
	Producción de biogás por hidrólisis a alta presión	1
	Producción termomecánica de biocombustible	
	Tratamiento de estiércol de cerdo y aves de corral con cal viva	
V- P. Oleoquímicas	P. Oleoquímicas	1
VI- P. Biogás	P. Biogás	1
VIII- P. Compostaje	P. Compostaje	1
VIII- Fábricas de alimentos para animales de compañía	FAAC que utilizan solo subproductos procesados FAAC que utilizan subproductos sin procesar	
ac compania	Leche, productos a base de leche, productos derivados de la leche, calostros y productos a base de calostro	
	Otras plantas técnicas	
	P. de estiércol	
	P. de gelatina y colágeno	
	P. de grasas extraídas y derivados de las grasa	
	P. de huesos, cuernos y pezuñas y productos a base de huesos, cuernos y pezuñas (salvo harinas)	
IX- P. Técnicas (fines fuera cadena	P. de lana, pelo, cerdas, plumas y partes de las plumas	
alimentaria)	P. de pieles curtidas y tratadas y productos derivados de las mismas	
	P. de sangre y hemoderivados procedentes de équidos P. de sangre, productos hemoderivados y productos sanitarios	
	P. de trofeos de caza, taxidermia y otras preparaciones animales	
	P. de pescado y productos derivados del pescado	
	P. de pieles de animales de peletería (PELETER)	
	Subproductos de la apicultura	
	Como pienso para peces de piscifactoría o para animales invertebrados acuáticos	
	Explotaciones que utilizan leche como pienso	
	Insectos, incluyendo gusanos y lombrices para cebo de pesca	
	Para animales de peletería	
X- Usuarios específicos	Para animales de zoo y circo Para aves necrófagas (muladares)	
	Para aves necrolagas (muladares) Para muestras comerciales, artículos de exposición y actividades artísticas	
	Para otros animales salvajes	
	Para perreras y rehalas, perros y gatos en refugios	1
	Para reptiles y aves de presa	
	Para uso diagnóstico, educación e investigación (solo el diagnóstico)	
XI- Centros de recogida	Centros de recogida	1
VII D Factilization (Fig. 1)	Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a granel	
XII- P. Fertilizantes/Enmiendas del suelo orgánico	Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a envasados Envasadores de productos fertilizantes/ESO	
lorganico	P. de elaboración de productos fertilizantes/ESO	
	Intermediario comercial/comerciante sin instalación o bróker	+
	Otros operadores registrados	
	P. de dispositivos de diagnóstico <i>in vitro</i>	
	P. de medicamentos uso humano	
	P. de medicamentos veterinarios	
XIII- Otros operadores registrados	P. de productos cosméticos	
	P. de productos intermedios	
	P. de productos sanitarios D. de productos sanitarios implantables activos	
	P. de productos sanitarios implantables activos Transportistas SANDACH COLL	1
	Transportistas SANDACH COLL Transportistas SANDACH TRANS	
XIV- Mataderos	Mataderos	Х
XV- Salas de despiece	Salas de despiece	Х
XVI- Hidrólisis porcina	Hidrólisis porcina con eliminación posterior	

RIOJA

CA RIOJA PÁGINA 50 DE 74

	CA LA RIOJA	
Departamento:	AGRICULTURA, GANADERÍA, MUNDO RURAL, TERRITORIO Y POBLACIÓN. DIRECCIÓN GENERAL DE AGRICULTUR	A Y GANADER
Unidad responsable:	SERVICIO DE GANADERÍA	
Categoría:	C1 X C2 X C3 X	
CA:	LA RIOJA	
Provincia / Municipio / C. Postal :	LA RIOJA / LOGROÑO / 26071	
Dirección:	CARRETERA DE BURGOS, KM 6 - FINCA "LA GRAJERA"	
Teléfono / Fax / Correo electrónico	941 291 609 / 941 291 723 / jpuertolas@larioja.org, lfperez@larioja.org, ialvarez@larioja.org, mpascuals@larioja.org	
SECCIÓN	TIPOS DE ESTABLECIMIENTOS QUE AUTORIZA/REGISTRA LA UNIDAD RESPONSABLE	CHECK
I- P. Intermedias	P. Intermedias (manipulan/almacenan SANDACH)	Х
II- Almacenes	Almacenes (almacenan productos derivados)	Х
	P. Coincineradoras de alta / baja capacidad no reguladas por RD 815/2013	
III- P. Incineradoras	P. Combustión grasa animal en caldera térmica en la misma planta	
/Coincineradoras/Comsbustión	P. Combustión grasa animal en caldera térmica procedente de otras plantas	
	P. Incineradoras de alta / baja capacidad no reguladas por RD 815/2013	
	Ensilado de material de pescado	
	P. Transformación	Х
	Proceso catalítico plurifásico para la producción de combustibles renovables	
	Proceso de gasificación de Brookes Proceso de hidrólisis a alta presión y alta temperatura	
IV- P. Transformación	Proceso de hidrólisis a anta presión y anta temperatura Proceso de hidrólisis alcalina	
	Proceso de producción de biodiesel	
	Producción de biogás por hidrólisis a alta presión	
	Producción termomecánica de biocombustible	
	Tratamiento de estiércol de cerdo y aves de corral con cal viva	
V- P. Oleoquímicas	P. Oleoquímicas	
VI- P. Biogás	P. Biogás	
VII- P. Compostaje	P. Compostaje	
VIII- Fábricas de alimentos para animales	FAAC que utilizan solo subproductos procesados	Х
de compañía	FAAC que utilizan subproductos sin procesar	Х
	Leche, productos a base de leche, productos derivados de la leche, calostros y productos a base de calostro	Х
	Otras plantas técnicas	X
	P. de estiércol	Х
	P. de gelatina y colágeno	X
	P. de grasas extraídas y derivados de las grasa	Х
	P. de huesos, cuernos y pezuñas y productos a base de huesos, cuernos y pezuñas (salvo harinas)	Х
IX- P. Técnicas (fines fuera cadena	P. de lana, pelo, cerdas, plumas y partes de las plumas	Х
alimentaria)	P. de pieles curtidas y tratadas y productos derivados de las mismas	X
	P. de sangre y hemoderivados procedentes de équidos	X
	P. de sangre, productos hemoderivados y productos sanitarios	X
	P. de trofeos de caza, taxidermia y otras preparaciones animales P. de pescado y productos derivados del pescado	X
	P. de pieles de animales de peletería (PELETER)	X
	Subproductos de la apicultura	X
	Como pienso para peces de piscifactoría o para animales invertebrados acuáticos	X
	Explotaciones que utilizan leche como pienso	X
	Insectos, incluyendo gusanos y lombrices para cebo de pesca	Х
	Para animales de peletería	Х
	Para animales de zoo y circo	Х
X- Usuarios específicos	Para aves necrófagas (muladares)	
	Para muestras comerciales, artículos de exposición y actividades artísticas	Х
	Para otros animales salvajes	Х
	Para perreras y rehalas, perros y gatos en refugios	Х
	Para reptiles y aves de presa	Х
	Para uso diagnóstico, educación e investigación (solo el diagnóstico)	Х
XI- Centros de recogida	Centros de recogida	Х
	Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a granel	
XII- P. Fertilizantes/Enmiendas del suelo	Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a envasados	
orgánico	Envasadores de productos fertilizantes/ESO	
	P. de elaboración de productos fertilizantes/ESO	.,
	Intermediario comercial/comerciante sin instalación o bróker	X
	Otros operadores registrados D. da dispositivos da diagnáctico in vitro	Х
	P. de dispositivos de diagnóstico <i>in vitro</i> P. de medicamentos uso humano	
	P. de medicamentos uso numano P. de medicamentos veterinarios	
XIII- Otros operadores registrados	P. de productos cosméticos	
Alli- Ottos operadores registrados	P. de productos cosmeticos P. de productos intermedios	
	P. de productos anitarios	
	P. de productos sanitarios implantables activos	
	Transportistas SANDACH COLL	Х
	Transportistas SANDACH TRANS	X
XIV- Mataderos	Mataderos	
ALL INICIOUS		
XV- Salas de despiece	Salas de despiece	

	CA LA RIOJA	
Donartamente	SOSTENIBILIDAD Y TRASICIÓN ECOLOGICA. DIRECCION GENERAL DE CALIDAD AMBIENTAL Y RECURSOS HID	RICOS
Departamento: Unidad responsable:	SERVICIO DE GESTION Y CONTROL DE RESIDUOS	RICO3
Categoría:	C1 X C2 X C3 X	
CA:	LA RIOJA	
Provincia / Municipio / C. Postal :	LA RIOJA / LOGROÑO / 26007	
Dirección:	C/ PRADO VIEJO, 62 BIS	
Teléfono / Fax / Correo electrónico	941291967 / 941291705 / jlamata@larioja.org	
SECCIÓN	TIPOS DE ESTABLECIMIENTOS QUE AUTORIZA/REGISTRA LA UNIDAD RESPONSABLE	CHECK
I- P. Intermedias	P. Intermedias (manipulan/almacenan SANDACH)	
II- Almacenes	Almacenes (almacenan productos derivados)	
	P. Coincineradoras de alta / baja capacidad no reguladas por RD 815/2013	Х
III- P. Incineradoras	P. Combustión grasa animal en caldera térmica en la misma planta	Х
/Coincineradoras/Comsbustión	P. Combustión grasa animal en caldera térmica procedente de otras plantas	X
	P. Incineradoras de alta / baja capacidad no reguladas por RD 815/2013	X
	Ensilado de material de pescado P. Transformación	
	Proceso catalítico plurifásico para la producción de combustibles renovables Proceso de gasificación de Brookes	
	Proceso de lidrólisis a alta presión y alta temperatura	
IV- P. Transformación	Proceso de hidrólisis alcalina	
	Proceso de indicinsis alcanita Proceso de producción de biodiesel	X
	Producción de biogás por hidrólisis a alta presión	
	Producción termomecánica de biocombustible	
	Tratamiento de estiércol de cerdo y aves de corral con cal viva	
V- P. Oleoquímicas	P. Oleoquímicas	Х
VI- P. Biogás	P. Biogás	Х
VII- P. Compostaje	P. Compostaje	Х
VIII- Fábricas de alimentos para animales	FAAC que utilizan solo subproductos procesados	
de compañía	FAAC que utilizan subproductos sin procesar	
	Leche, productos a base de leche, productos derivados de la leche, calostros y productos a base de calostro	
	Otras plantas técnicas	
	P. de estiércol	
	P. de gelatina y colágeno	
	P. de grasas extraídas y derivados de las grasa	
	P. de huesos, cuernos y pezuñas y productos a base de huesos, cuernos y pezuñas (salvo harinas)	
IX- P. Técnicas (fines fuera cadena alimentaria)	P. de lana, pelo, cerdas, plumas y partes de las plumas	
alimentaria)	P. de pieles curtidas y tratadas y productos derivados de las mismas	
	P. de sangre y hemoderivados procedentes de équidos	
	P. de sangre, productos hemoderivados y productos sanitarios P. de trofeos de caza, taxidermia y otras preparaciones animales	
	P. de pescado y productos derivados del pescado	
	P. de pieles de animales de peletería (PELETER)	
	Subproductos de la apicultura	
	Como pienso para peces de piscifactoría o para animales invertebrados acuáticos	
	Explotaciones que utilizan leche como pienso	
	Insectos, incluyendo gusanos y lombrices para cebo de pesca	
	Para animales de peletería	
	Para animales de zoo y circo	
X- Usuarios específicos	Para aves necrófagas (muladares)	
	Para muestras comerciales, artículos de exposición y actividades artísticas	
	Para otros animales salvajes	
	Para perreras y rehalas, perros y gatos en refugios	
	Para reptiles y aves de presa	
	Para uso diagnóstico, educación e investigación (solo el diagnóstico)	
XI- Centros de recogida	Centros de recogida	
	Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a granel	
XII- P. Fertilizantes/Enmiendas del suelo	Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a envasados	
orgánico	Envasadores de productos fertilizantes/ESO	
	P. de elaboración de productos fertilizantes/ESO	
	Intermediario comercial/comerciante sin instalación o bróker	
	Otros operadores registrados P. da dispositivos da diagnóstico in vitro	
	P. de dispositivos de diagnóstico <i>in vitro</i> P. de medicamentos uso humano	
	P. de medicamentos uso numano P. de medicamentos veterinarios	
XIII- Otros operadores registrados	P. de productos cosméticos	
XIII- Otros operadores registrados	P. de productos cosmedios	
	P. de productos sanitarios	
	P. de productos sanitarios P. de productos sanitarios implantables activos	
	Transportistas SANDACH COLL	
	Transportistas SANDACH TRANS	
XIV- Mataderos	Mataderos	
XV- Salas de despiece	Salas de despiece	
XVI- Hidrólisis porcina	Hidrólisis porcina con eliminación posterior	

	CA LA RIOJA	
Departamento:	AGRICULTURA, GANADERÍA, MUNDO RURAL, TERRITORIO Y POBLACIÓN. DG DE AGRICULTURA Y GANADERÍ	A
Unidad responsable:	SERVICIO DE PRODUCCIÓN AGRARIA Y LABORATORIO REGIONAL	
Categoría:		
CA:	LA RIOJA	
Provincia / Municipio / C. Postal :	LA RIOJA / LOGROÑO / 26071	
Dirección:	CARRETERA DE BURGOS, KM 6 - FINCA "LA GRAJERA"	
Teléfono / Fax / Correo electrónico	941291100 Ext. 33399 / 941291886 /drio@larioja.org, elubis@larioja.org, ivitoriad@larioja.org	
SECCIÓN	TIPOS DE ESTABLECIMIENTOS QUE AUTORIZA/REGISTRA LA UNIDAD RESPONSABLE	CHECK
I- P. Intermedias	P. Intermedias (manipulan/almacenan SANDACH)	
II- Almacenes	Almacenes (almacenan productos derivados) P. Coincineradoras de alta / baja capacidad no reguladas por RD 815/2013	
III- P. Incineradoras	P. Combustión grasa animal en caldera térmica en la misma planta	
/Coincineradoras/Comsbustión	P. Combustión grasa animal en caldera térmica procedente de otras plantas	
	P. Incineradoras de alta / baja capacidad no reguladas por RD 815/2013	
	Ensilado de material de pescado	
	P. Transformación	
	Proceso catalítico plurifásico para la producción de combustibles renovables	
	Proceso de gasificación de Brookes	
IV- P. Transformación	Proceso de hidrólisis a alta presión y alta temperatura	
	Proceso de hidrólisis alcalina	
	Proceso de producción de biodiesel	
	Producción de biogás por hidrólisis a alta presión	
	Producción termomecánica de biocombustible Tratamiento do estiárcol de cardo y ques de carral con salviva	
V- P. Oleoquímicas	Tratamiento de estiércol de cerdo y aves de corral con cal viva P. Oleoquímicas	+
VI- P. Biogás	P. Biogás	
VII- P. Compostaje	P. Compostaje	
VIII- Fábricas de alimentos para animales	FAAC que utilizan solo subproductos procesados	
de compañía	FAAC que utilizan subproductos sin procesar	
	Leche, productos a base de leche, productos derivados de la leche, calostros y productos a base de calostro	
	Otras plantas técnicas	
	P. de estiércol	
	P. de gelatina y colágeno	
	P. de grasas extraídas y derivados de las grasa	
	P. de huesos, cuernos y pezuñas y productos a base de huesos, cuernos y pezuñas (salvo harinas)	
IX- P. Técnicas (fines fuera cadena alimentaria)	P. de lana, pelo, cerdas, plumas y partes de las plumas	
aiiiieiitaiia)	P. de pieles curtidas y tratadas y productos derivados de las mismas P. de sangre y hemoderivados procedentes de équidos	
	P. de sangre, productos hemoderivados y productos sanitarios	
	P. de trofeos de caza, taxidermia y otras preparaciones animales	
	P. de pescado y productos derivados del pescado	
	P. de pieles de animales de peletería (PELETER)	
	Subproductos de la apicultura	
	Como pienso para peces de piscifactoría o para animales invertebrados acuáticos	
	Explotaciones que utilizan leche como pienso	
	Insectos, incluyendo gusanos y lombrices para cebo de pesca	
	Para animales de peletería	
	Para animales de zoo y circo	
X- Usuarios específicos	Para aves necrófagas (muladares)	
	Para muestras comerciales, artículos de exposición y actividades artísticas	
	Para otros animales salvajes Para perreras y rehalas, perros y gatos en refugios	
	Para reptiles y aves de presa	
	Para uso diagnóstico, educación e investigación (solo el diagnóstico)	
XI- Centros de recogida	Centros de recogida	
	Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a granel	х
XII- P. Fertilizantes/Enmiendas del suelo	Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a envasados	х
orgánico	Envasadores de productos fertilizantes/ESO	Х
	P. de elaboración de productos fertilizantes/ESO	Х
	Intermediario comercial/comerciante sin instalación o bróker	
	Otros operadores registrados	
	P. de dispositivos de diagnóstico <i>in vitro</i>	
	P. de medicamentos uso humano P. de medicamentos veterinarios	
XIII- Otros operadores registrados		
XIII- Otros operadores registrados	P. de productos cosméticos P. de productos intermedios	
	P. de productos intermedios P. de productos sanitarios	
	P. de productos sanitarios P. de productos sanitarios implantables activos	
	Transportistas SANDACH COLL	
	Transportistas SANDACH TRANS	
XIV- Mataderos	Mataderos	
XV- Salas de despiece	Salas de despiece	

	CA LA RIOJA	
Donartamente	SOSTENIBILIDAD, TRANSICIÓN ECOLÓGICA Y PORTAVOCÍA DEL GOBIERNO. DG DE BIODIVERSIDAD	
Departamento: Unidad responsable:	SERVICIO DE CONSERVACIÓN DE LA NATURALEZA Y PLANIFICACIÓN	
Categoría:	C1 X C2 X C3	
CA:	LA RIOJA	
Provincia / Municipio / C. Postal :	LA RIOJA / LOGROÑO / 26007	
Dirección:	C/ PRADO VIEJO, 62 BIS	
Teléfono / Fax / Correo electrónico	941291363 / 941291302 / llopo@larioja.org	
SECCIÓN	TIPOS DE ESTABLECIMIENTOS QUE AUTORIZA/REGISTRA LA UNIDAD RESPONSABLE	CHECK
I- P. Intermedias	P. Intermedias (manipulan/almacenan SANDACH)	
II- Almacenes	Almacenes (almacenan productos derivados)	
III- P. Incineradoras	P. Coincineradoras de alta / baja capacidad no reguladas por RD 815/2013 D. Combustión grass animal en caldera térmica en la misma planta.	
/Coincineradoras/Comsbustión	P. Combustión grasa animal en caldera térmica en la misma planta P. Combustión grasa animal en caldera térmica procedente de otras plantas	
, contenier adoras, comssastion	P. Incineradoras de alta / baja capacidad no reguladas por RD 815/2013	
	Ensilado de material de pescado	
	P. Transformación	
	Proceso catalítico plurifásico para la producción de combustibles renovables	
	Proceso de gasificación de Brookes	
IV- P. Transformación	Proceso de hidrólisis a alta presión y alta temperatura	
	Proceso de hidrólisis alcalina	
	Proceso de producción de biodiesel	
	Producción de biogás por hidrólisis a alta presión	
	Producción termomecánica de biocombustible	
V- P. Oleoquímicas	Tratamiento de estiércol de cerdo y aves de corral con cal viva P. Oleoquímicas	
V- P. Dieoquimicas VI- P. Biogás	P. Biogás	
VII- P. Compostaje	P. Compostaje	
VIII- Fábricas de alimentos para animales	FAAC que utilizan solo subproductos procesados	
de compañía	FAAC que utilizan subproductos sin procesar	
	Leche, productos a base de leche, productos derivados de la leche, calostros y productos a base de calostro	
	Otras plantas técnicas	
	P. de estiércol	
	P. de gelatina y colágeno	
	P. de grasas extraídas y derivados de las grasa	
	P. de huesos, cuernos y pezuñas y productos a base de huesos, cuernos y pezuñas (salvo harinas)	
IX- P. Técnicas (fines fuera cadena alimentaria)	P. de lana, pelo, cerdas, plumas y partes de las plumas	
aimentaria)	P. de pieles curtidas y tratadas y productos derivados de las mismas P. de sangre y hemoderivados procedentes de équidos	
	P. de sangre, productos hemoderivados y productos sanitarios	
	P. de trofeos de caza, taxidermia y otras preparaciones animales	
	P. de pescado y productos derivados del pescado	
	P. de pieles de animales de peletería (PELETER)	
	Subproductos de la apicultura	
	Como pienso para peces de piscifactoría o para animales invertebrados acuáticos	
	Explotaciones que utilizan leche como pienso	
	Insectos, incluyendo gusanos y lombrices para cebo de pesca	
	Para animales de peletería	
V. Hamariaa aaw - «fit	Para animales de zoo y circo	
X- Usuarios específicos	Para aves necrófagas (muladares) Para muestras comerciales, artículos de expecición y actividades artícticas	X
	Para muestras comerciales, artículos de exposición y actividades artísticas Para otros animales salvajes	
	Para otros animales salvajes Para perreras y rehalas, perros y gatos en refugios	
	Para reptiles y aves de presa	
	Para uso diagnóstico, educación e investigación (solo el diagnóstico)	
XI- Centros de recogida	Centros de recogida	
	Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a granel	
XII- P. Fertilizantes/Enmiendas del suelo	Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a envasados	
orgánico	Envasadores de productos fertilizantes/ESO	
	P. de elaboración de productos fertilizantes/ESO	
	Intermediario comercial/comerciante sin instalación o bróker	
	Otros operadores registrados	
	P. de dispositivos de diagnóstico <i>in vitro</i> P. de medicamentos uso humano	
	P. de medicamentos uso numano P. de medicamentos veterinarios	
XIII- Otros operadores registrados	P. de productos cosméticos	
Alli- Otros operadores registrados	P. de productos intermedios	
	P. de productos sanitarios	
	P. de productos sanitarios implantables activos	
	Transportistas SANDACH COLL	
	Transportistas SANDACH TRANS	
XIV- Mataderos	Mataderos	
XV- Salas de despiece	Salas de despiece	
XVI- Hidrólisis porcina	Hidrólisis porcina con eliminación posterior	1

	CA LA RIOJA	
Departamento	SALUD . DIRECCIÓN GENERAL DE SALUD PÚBLICA, CONSUMO Y CUIDADOS	
Departamento: Unidad responsable:	SERVICIO DE INSPECCIÓN Y CONSUMO	
Categoría:	C1 X C2 X C3 X	
CA:	LA RIOJA	
Provincia / Municipio / C. Postal :	LA RIOJA / LOGROÑO / 26071	
Dirección:	C/ GENERAL VARA DE REY, 8, ENTREPLANTA	
Teléfono / Fax / Correo electrónico	941291821 / 941291701 / 941291712 / mgomez@larioja.org, rgsanchez@larioja.org	
SECCIÓN	TIPOS DE ESTABLECIMIENTOS QUE AUTORIZA/REGISTRA LA UNIDAD RESPONSABLE	CHECK
I- P. Intermedias	P. Intermedias (manipulan/almacenan SANDACH)	
II- Almacenes	Almacenes (almacenan productos derivados)	
III- P. Incineradoras	P. Coincineradoras de alta / baja capacidad no reguladas por RD 815/2013	
/Coincineradoras/Comsbustión	P. Combustión grasa animal en caldera térmica en la misma planta P. Combustión grasa animal en caldera térmica procedente de otras plantas	
,	P. Incineradoras de alta / baja capacidad no reguladas por RD 815/2013	
	Ensilado de material de pescado	
	P. Transformación	
	Proceso catalítico plurifásico para la producción de combustibles renovables	
	Proceso de gasificación de Brookes	
IV- P. Transformación	Proceso de hidrólisis a alta presión y alta temperatura	
	Proceso de hidrólisis alcalina	
	Proceso de producción de biodiesel	
	Producción de biogás por hidrólisis a alta presión Producción termomocónica de biogamburtible	
	Producción termomecánica de biocombustible Tratamiento de estiércol de cerdo y aves de corral con cal viva	
V- P. Oleoquímicas	P. Oleoquímicas	
VI- P. Biogás	P. Biogás	
VII- P. Compostaje	P. Compostaje	
VIII- Fábricas de alimentos para animales	FAAC que utilizan solo subproductos procesados	
de compañía	FAAC que utilizan subproductos sin procesar	
	Leche, productos a base de leche, productos derivados de la leche, calostros y productos a base de calostro	
	Otras plantas técnicas	
	P. de estiércol	
	P. de gelatina y colágeno	
	P. de grasas extraídas y derivados de las grasa	
IX- P. Técnicas (fines fuera cadena	P. de huesos, cuernos y pezuñas y productos a base de huesos, cuernos y pezuñas (salvo harinas) P. de lana, pelo, cerdas, plumas y partes de las plumas	
alimentaria)	P. de pieles curtidas y tratadas y productos derivados de las mismas	
	P. de sangre y hemoderivados procedentes de équidos	
	P. de sangre, productos hemoderivados y productos sanitarios	
	P. de trofeos de caza, taxidermia y otras preparaciones animales	
	P. de pescado y productos derivados del pescado	
	P. de pieles de animales de peletería (PELETER)	
	Subproductos de la apicultura	
	Como pienso para peces de piscifactoría o para animales invertebrados acuáticos	
	Explotaciones que utilizan leche como pienso	
	Insectos, incluyendo gusanos y lombrices para cebo de pesca Para animales de peletería	
	Para animales de zoo y circo	
X- Usuarios específicos	Para aves necrófagas (muladares)	
	Para muestras comerciales, artículos de exposición y actividades artísticas	
	Para otros animales salvajes	
	Para perreras y rehalas, perros y gatos en refugios	
	Para reptiles y aves de presa	
	Para uso diagnóstico, educación e investigación (solo el diagnóstico)	
XI- Centros de recogida	Centros de recogida	
	Comerciantes de fertilizantes Distribuidares de productos fertilizantes (ESO a grane)	
XII- P. Fertilizantes/Enmiendas del suelo	Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a granel Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a envasados	
orgánico	Envasadores de productos fertilizantes/ESO Envasadores de productos fertilizantes/ESO	
	P. de elaboración de productos fertilizantes/ESO	
	Intermediario comercial/comerciante sin instalación o bróker	
	Otros operadores registrados	
	P. de dispositivos de diagnóstico in vitro	Х
	P. de medicamentos uso humano	Х
l	P. de medicamentos veterinarios	X
XIII- Otros operadores registrados	P. de productos cosméticos	X
	P. de productos intermedios P. de productos capitarios	X
	P. de productos sanitarios P. de productos sanitarios implantables activos	X
	Transportistas SANDACH COLL	^
İ	Transportistas SANDACH TEOLE Transportistas SANDACH TRANS	
XIV- Mataderos	Mataderos	Х
XIV- Mataderos XV- Salas de despiece		X X

MADRID

CA MADRID PÁGINA 56 DE 74

	CA MADRID	
Departamento:	SUBDIRECCIÓN GENERAL DE PRODUCCIÓN AGROALIMENTARIA	
Unidad responsable:	ÁREA DE GANADERÍA	
Categoría:	C1 X C2 X C3 X	
CA:	MADRID	
	MADRID / MADRID / 28013	
Provincia / Municipio / C. Postal : Dirección:	GRAN VÍA nº 3	
Teléfono / Fax / Correo electrónico		
SECCIÓN	91 438 30 83 , 91 438 30 16 / sandach.ganaderia@madrid.org	CHECK
	TIPOS DE ESTABLECIMIENTOS QUE AUTORIZA/REGISTRA LA UNIDAD RESPONSABLE	CHECK
I- P. Intermedias	P. Intermedias (manipulan/almacenan SANDACH)	X
II- Almacenes	Almacenes (almacenan productos derivados)	X
	P. Coincineradoras de alta / baja capacidad no reguladas por RD 815/2013	
III- P. Incineradoras	P. Combustión grasa animal en caldera térmica en la misma planta	
/Coincineradoras/Comsbustión	P. Combustión grasa animal en caldera térmica procedente de otras plantas	
	P. Incineradoras de alta / baja capacidad no reguladas por RD 815/2013	
	Ensilado de material de pescado	Х
	P. Transformación	Х
	Proceso catalítico plurifásico para la producción de combustibles renovables	Х
	Proceso de gasificación de Brookes	X
IV- P. Transformación	Proceso de hidrólisis a alta presión y alta temperatura	Х
iv- F. Hansioimacion	Proceso de hidrólisis alcalina	x
	Proceso de producción de biodiesel	Х
	Producción de biogás por hidrólisis a alta presión	х
	Producción termomecánica de biocombustible	х
	Tratamiento de estiércol de cerdo y aves de corral con cal viva	
V- P. Oleoquímicas	P. Oleoquímicas	Х
VI- P. Biogás	P. Biogás	
VII- P. Compostaje	P. Compostaje	1
VIII- Fábricas de alimentos para animales	FAAC que utilizan solo subproductos procesados	
de compañía	FAAC que utilizan subproductos sin procesar	
	Leche, productos a base de leche, productos derivados de la leche, calostros y productos a base de calostro	Х
	Otras plantas técnicas	X
	P. de estiércol	
	P. de gelatina y colágeno	x
	P. de grasas extraídas y derivados de las grasa	X
		X
IX- P. Técnicas (fines fuera cadena	P. de huesos, cuernos y pezuñas y productos a base de huesos, cuernos y pezuñas (salvo harinas) P. de lana, pelo, cerdas, plumas y partes de las plumas	X
alimentaria)		
	P. de pieles curtidas y tratadas y productos derivados de las mismas	X
	P. de sangre y hemoderivados procedentes de équidos	X
	P. de sangre, productos hemoderivados y productos sanitarios	X
	P. de trofeos de caza, taxidermia y otras preparaciones animales	X
	P. de pescado y productos derivados del pescado	X
	P. de pieles de animales de peletería (PELETER)	Х
	Subproductos de la apicultura	X
	Como pienso para peces de piscifactoría o para animales invertebrados acuáticos	Х
	Explotaciones que utilizan leche como pienso	Х
	Insectos, incluyendo gusanos y lombrices para cebo de pesca	Х
	Para animales de peletería	Х
	Para animales de zoo y circo	Х
X- Usuarios específicos	Para aves necrófagas (muladares)	Х
	Para muestras comerciales, artículos de exposición y actividades artísticas	Х
	Para otros animales salvajes	Х
	Para perreras y rehalas, perros y gatos en refugios	х
	Para reptiles y aves de presa	х
	Para uso diagnóstico, educación e investigación (solo el diagnóstico)	Х
XI- Centros de recogida	Centros de recogida	х
	Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a granel	
XII- P. Fertilizantes/Enmiendas del suelo	Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a envasados	
orgánico	Envasadores de productos fertilizantes/ESO	
	P. de elaboración de productos fertilizantes/ESO	
	Intermediario comercial/comerciante sin instalación o bróker	X
	Otros operadores registrados	X
	P. de dispositivos de diagnóstico in vitro	^
	P. de medicamentos uso humano	
	P. de medicamentos uso numano P. de medicamentos veterinarios	
XIII- Otros operadores registrados		
	P. de productos cosméticos D. de productos intermedias	
	P. de productos intermedios	
	P. de productos sanitarios	
	P. de productos sanitarios implantables activos	
	Transportistas SANDACH COLL	X
	Transportistas SANDACH TRANS	Х
XIV- Mataderos	Mataderos	
XV- Salas de despiece	Salas de despiece	
XVI- Hidrólisis porcina	Hidrólisis porcina con eliminación posterior	

	CA MADRID	
Departamento:	SUBDIRECCIÓN GENERAL DE PRODUCCIÓN AGROALIMENTARIA	
Unidad responsable:	ÁREA DE AGRICULTURA	
Categoría:	C1 X C2 X C3 X	
CA:	MADRID	
Provincia / Municipio / C. Postal :	MADRID / MADRID / 28013	
Dirección:	GRAN VÍA nº 3	
Teléfono / Fax / Correo electrónico	91 438 25 49 / antonio.calvo.navallas@madrid.org	
SECCIÓN	TIPOS DE ESTABLECIMIENTOS QUE AUTORIZA/REGISTRA LA UNIDAD RESPONSABLE	CHECK
I- P. Intermedias	P. Intermedias (manipulan/almacenan SANDACH)	
II- Almacenes	Almacenes (almacenan productos derivados)	
	P. Coincineradoras de alta / baja capacidad no reguladas por RD 815/2013	
III- P. Incineradoras /Coincineradoras/Comsbustión	P. Combustión grasa animal en caldera térmica en la misma planta	
/ Contineradoras/ Comspustion	P. Combustión grasa animal en caldera térmica procedente de otras plantas	
	P. Incineradoras de alta / baja capacidad no reguladas por RD 815/2013 Ensilado de material de pescado	
	P. Transformación	
	Proceso catalítico plurifásico para la producción de combustibles renovables	
	Proceso de gasificación de Brookes	
	Proceso de hidrólisis a alta presión y alta temperatura	
IV- P. Transformación	Proceso de hidrólisis alcalina	
	Proceso de producción de biodiesel	
	Producción de biogás por hidrólisis a alta presión	
	Producción termomecánica de biocombustible	
	Tratamiento de estiércol de cerdo y aves de corral con cal viva	х
V- P. Oleoquímicas	P. Oleoquímicas	
VI- P. Biogás	P. Biogás	
VII- P. Compostaje	P. Compostaje	
VIII- Fábricas de alimentos para animales de compañía	FAAC que utilizan solo subproductos procesados	
ие сопрапіа	FAAC que utilizan subproductos sin procesar	
	Leche, productos a base de leche, productos derivados de la leche, calostros y productos a base de calostro Otras plantas técnicas	
	P. de estiércol	x
	P. de gelatina y colágeno	
	P. de grasas extraídas y derivados de las grasa	
	P. de huesos, cuernos y pezuñas y productos a base de huesos, cuernos y pezuñas (salvo harinas)	
IX- P. Técnicas (fines fuera cadena	P. de lana, pelo, cerdas, plumas y partes de las plumas	
alimentaria)	P. de pieles curtidas y tratadas y productos derivados de las mismas	
	P. de sangre y hemoderivados procedentes de équidos	
	P. de sangre, productos hemoderivados y productos sanitarios	
	P. de trofeos de caza, taxidermia y otras preparaciones animales	
	P. de pescado y productos derivados del pescado	
	P. de pieles de animales de peletería (PELETER)	
	Subproductos de la apicultura Como pienso para peces de piscifactoría o para animales invertebrados acuáticos	
	Explotaciones que utilizan leche como pienso	
	Insectos, incluyendo gusanos y lombrices para cebo de pesca	
	Para animales de peletería	
	Para animales de zoo y circo	
X- Usuarios específicos	Para aves necrófagas (muladares)	
	Para muestras comerciales, artículos de exposición y actividades artísticas	
	Para otros animales salvajes	
	Para perreras y rehalas, perros y gatos en refugios	
	Para reptiles y aves de presa	
	Para uso diagnóstico, educación e investigación (solo el diagnóstico)	
XI- Centros de recogida	Centros de recogida	
VII D Familian to Je out 1 1 1 1	Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a granel	X
XII- P. Fertilizantes/Enmiendas del suelo orgánico	Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a envasados	X
lorganico	Envasadores de productos fertilizantes/ESO P. de elaboración de productos fertilizantes/ESO	X
	Intermediario comercial/comerciante sin instalación o bróker	^
	Otros operadores registrados	
	P. de dispositivos de diagnóstico <i>in vitro</i>	
	P. de medicamentos uso humano	
	P. de medicamentos veterinarios	
XIII- Otros operadores registrados	P. de productos cosméticos	
	P. de productos intermedios	
	P. de productos sanitarios	
	P. de productos sanitarios implantables activos	
	Transportistas SANDACH COLL	
	Transportistas SANDACH TRANS	
XIV- Mataderos	Mataderos Salas de despisos	
XV- Salas de despiece XVI- Hidrólisis porcina	Salas de despiece	
AVI- HIGIORSIS POTCHIA	Hidrólisis porcina con eliminación posterior	

	CA MADRID	
Departamento:	SUBDIRECCIÓN GENERAL DE IMPACTO AMBIENTAL	
Unidad responsable:	ÁREA DE CONTROL INTEGRADO DE LA CONTAMINACIÓN	
Categoría:	C1 X C2 X C3 X	
CA:	MADRID	
Provincia / Municipio / C. Postal:	MADRID / MADRID / 28014	
Dirección:	C/ ALCALÁ nº 16	
Teléfono / Fax / Correo electrónico	91 438 23 55, 91 438 23 61 / 91 438 29 77 / 91 438 25 99 / maria.delcampo@madrid.org / eva.garrote@m	adrid.org /
	alfredo.doncel.moratilla@madrid.org / jesus.saez.vara@madrid.org / m.mar.torrijos@madrid.org	
SECCIÓN	TIPOS DE ESTABLECIMIENTOS QUE AUTORIZA/REGISTRA LA UNIDAD RESPONSABLE	CHECK
I- P. Intermedias	P. Intermedias (manipulan/almacenan SANDACH)	
II- Almacenes	Almacenes (almacenan productos derivados)	X
III- P. Incineradoras	P. Coincineradoras de alta / baja capacidad no reguladas por RD 815/2013 P. Combustión grasa animal en caldera térmica en la misma planta	^
/Coincineradoras/Comsbustión	P. Combustion grasa animal en caldera termica en la misma planta P. Combustión grasa animal en caldera térmica procedente de otras plantas	
,	P. Incineradoras de alta / baja capacidad no reguladas por RD 815/2013	x
	Ensilado de material de pescado	
	P. Transformación	
	Proceso catalítico plurifásico para la producción de combustibles renovables	
	Proceso de gasificación de Brookes	
IV- P. Transformación	Proceso de hidrólisis a alta presión y alta temperatura	
114-11.	Proceso de hidrólisis alcalina	
	Proceso de producción de biodiesel	
	Producción de biogás por hidrólisis a alta presión	
	Producción termomecánica de biocombustible	
	Tratamiento de estiércol de cerdo y aves de corral con cal viva	
V- P. Oleoquímicas	P. Oleoquímicas	
VI- P. Biogás	P. Biogás	X
VII- P. Compostaje	P. Compostaje	X
VIII- Fábricas de alimentos para animales de compañía	FAAC que utilizan solo subproductos procesados	
ue compania	FAAC que utilizan subproductos sin procesar Leche, productos a base de leche, productos derivados de la leche, calostros y productos a base de calostro	
	Otras plantas técnicas	
	P. de estiércol	
	P. de gelatina y colágeno	
	P. de grasas extraídas y derivados de las grasa	
	P. de huesos, cuernos y pezuñas y productos a base de huesos, cuernos y pezuñas (salvo harinas)	
IX- P. Técnicas (fines fuera cadena	P. de lana, pelo, cerdas, plumas y partes de las plumas	
alimentaria)	P. de pieles curtidas y tratadas y productos derivados de las mismas	
	P. de sangre y hemoderivados procedentes de équidos	
	P. de sangre, productos hemoderivados y productos sanitarios	
	P. de trofeos de caza, taxidermia y otras preparaciones animales	
	P. de pescado y productos derivados del pescado	
	P. de pieles de animales de peletería (PELETER)	
	Subproductos de la apicultura	
	Como pienso para peces de piscifactoría o para animales invertebrados acuáticos	
	Explotaciones que utilizan leche como pienso	
	Insectos, incluyendo gusanos y lombrices para cebo de pesca	
	Para animales de peletería	
X- Usuarios específicos	Para animales de zoo y circo Para aves necrófagas (muladares)	
7. Osuanos específicos	Para aves necrotagas (muladares) Para muestras comerciales, artículos de exposición y actividades artísticas	
	Para otros animales salvajes	
	Para perreras y rehalas, perros y gatos en refugios	
	Para reptiles y aves de presa	
	Para uso diagnóstico, educación e investigación (solo el diagnóstico)	
XI- Centros de recogida	Centros de recogida	
-	Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a granel	
XII- P. Fertilizantes/Enmiendas del suelo	Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a envasados	
orgánico	Envasadores de productos fertilizantes/ESO	
	P. de elaboración de productos fertilizantes/ESO	
	Intermediario comercial/comerciante sin instalación o bróker	
	Otros operadores registrados	
	P. de dispositivos de diagnóstico <i>in vitro</i>	
	P. de medicamentos uso humano	
VIII. Otros anarolis in the	P. de medicamentos veterinarios	
XIII- Otros operadores registrados	P. de productos cosméticos	
	P. de productos intermedios	
	P. de productos sanitarios D. de productos capitarios implantables activos	
	P. de productos sanitarios implantables activos Transportistas SANDACH COLL	
	Transportistas SANDACH COLL Transportistas SANDACH TRANS	
XIV- Mataderos	Mataderos	
XV- Salas de despiece	Salas de despiece	
	<u>'</u>	

	CA MADRID	
Departamento:	SUBDIRECCIÓN GENERAL DE PRODUCCIÓN AGROALIMENTARIA	
Unidad responsable:	ÁREA DE GANADERÍA	
Categoría:	C1	
CA:	MADRID	
Provincia / Municipio / C. Postal :	MADRID / MADRID / 28013	
Dirección:	GRAN VÍA nº 3	
Teléfono / Fax / Correo electrónico	91 438 31 45 / / alimentacionanimal@madrid.org	
SECCIÓN	TIPOS DE ESTABLECIMIENTOS QUE AUTORIZA/REGISTRA LA UNIDAD RESPONSABLE	CHECK
I- P. Intermedias II- Almacenes	P. Intermedias (manipulan/almacenan SANDACH) Almacenes (almacenan productos derivados)	
II- Almacenes	P. Coincineradoras de alta / baja capacidad no reguladas por RD 815/2013	
III- P. Incineradoras	P. Combustión grasa animal en caldera térmica en la misma planta	
/Coincineradoras/Comsbustión	P. Combustión grasa animal en caldera térmica procedente de otras plantas	
	P. Incineradoras de alta / baja capacidad no reguladas por RD 815/2013	
	Ensilado de material de pescado	
	P. Transformación	х
	Proceso catalítico plurifásico para la producción de combustibles renovables	
	Proceso de gasificación de Brookes	
IV- P. Transformación	Proceso de hidrólisis a alta presión y alta temperatura	
	Proceso de hidrólisis alcalina	
	Proceso de producción de biodiesel	
	Producción de biogás por hidrólisis a alta presión Producción termomecánica de biocombustible	
	Tratamiento de estiércol de cerdo y aves de corral con cal viva	
V- P. Oleoquímicas	P. Oleoquímicas	
VI- P. Biogás	P. Biogás	
VII- P. Compostaje	P. Compostaje	
VIII- Fábricas de alimentos para animales	FAAC que utilizan solo subproductos procesados	X
de compañía	FAAC que utilizan subproductos sin procesar	х
	Leche, productos a base de leche, productos derivados de la leche, calostros y productos a base de calostro	
	Otras plantas técnicas	
	P. de estiércol	
	P. de gelatina y colágeno	
	P. de grasas extraídas y derivados de las grasa	
	P. de huesos, cuernos y pezuñas y productos a base de huesos, cuernos y pezuñas (salvo harinas)	
IX- P. Técnicas (fines fuera cadena	P. de lana, pelo, cerdas, plumas y partes de las plumas	
alimentaria)	P. de pieles curtidas y tratadas y productos derivados de las mismas	
	P. de sangre y hemoderivados procedentes de équidos	
	P. de sangre, productos hemoderivados y productos sanitarios	
	P. de trofeos de caza, taxidermia y otras preparaciones animales P. de pescado y productos derivados del pescado	
	P. de pieles de animales de peletería (PELETER)	
	Subproductos de la apicultura	
	Como pienso para peces de piscifactoría o para animales invertebrados acuáticos	
	Explotaciones que utilizan leche como pienso	
	Insectos, incluyendo gusanos y lombrices para cebo de pesca	
	Para animales de peletería	
	Para animales de zoo y circo	
X- Usuarios específicos	Para aves necrófagas (muladares)	
	Para muestras comerciales, artículos de exposición y actividades artísticas	
	Para otros animales salvajes	
	Para perreras y rehalas, perros y gatos en refugios	
	Para reptiles y aves de presa	
	Para uso diagnóstico, educación e investigación (solo el diagnóstico)	
XI- Centros de recogida	Centros de recogida	
XII- P. Fertilizantes/Enmiendas del suelo	Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a granel Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a envasados	
orgánico	Envasadores de productos fertilizantes/ESO Envasadores de productos fertilizantes/ESO	
	P. de elaboración de productos fertilizantes/ESO	
	Intermediario comercial/comerciante sin instalación o bróker	
	Otros operadores registrados	
	P. de dispositivos de diagnóstico in vitro	
	P. de medicamentos uso humano	
	P. de medicamentos veterinarios	
XIII- Otros operadores registrados	P. de productos cosméticos	
	P. de productos intermedios	
	P. de productos sanitarios	
	P. de productos sanitarios implantables activos	
	Transportistas SANDACH COLL	
MIN Best days	Transportistas SANDACH TRANS	
XIV- Mataderos	Mataderos Salas da despieca	
XV- Salas de despiece	Salas de despiece	
XVI- Hidrólisis porcina	Hidrólisis porcina con eliminación posterior	

CA DE LA REGIÓN DE MURCIA

CA REGIÓN DE MURCIA PÁGINA 61 DE 74

	CA REGIÓN DE MURCIA	
Departamento:	DIRECCION GENERAL DE AGRICULTURA, GANADERIA, PESCA Y ACUICULTURA	
Unidad responsable:	SERVICIO DE SANIDAD ANIMAL	
Categoría:	C1 X C2 X C3 X	
CA:	REGIÓN DE MURCIA	
Provincia / Municipio / C. Postal :	MURCIA / MURCIA / 30008	
Dirección:	PLAZA DE JUAN XXIII	
Teléfono / Fax / Correo electrónico	968 362 758, 968 362 760 / 968 362 863 / alimentacionanimal-murcia@listas.carm.es	
SECCIÓN		CHECK
	TIPOS DE ESTABLECIMIENTOS QUE AUTORIZA/REGISTRA LA UNIDAD RESPONSABLE	CHECK
I- P. Intermedias	P. Intermedias (manipulan/almacenan SANDACH)	X
II- Almacenes	Almacenes (almacenan productos derivados)	Х
	P. Coincineradoras de alta / baja capacidad no reguladas por RD 815/2013	
III- P. Incineradoras	P. Combustión grasa animal en caldera térmica en la misma planta	
/Coincineradoras/Comsbustión	P. Combustión grasa animal en caldera térmica procedente de otras plantas	
	P. Incineradoras de alta / baja capacidad no reguladas por RD 815/2013	
	Ensilado de material de pescado	
	P. Transformación	Х
	Proceso catalítico plurifásico para la producción de combustibles renovables	
	Proceso de gasificación de Brookes	
IV- P. Transformación	Proceso de hidrólisis a alta presión y alta temperatura	
	Proceso de hidrólisis alcalina	
	Proceso de producción de biodiesel	
	Producción de biogás por hidrólisis a alta presión	
	Producción termomecánica de biocombustible	
	Tratamiento de estiércol de cerdo y aves de corral con cal viva	
V- P. Oleoquímicas	P. Oleoquímicas	
VI- P. Biogás	P. Biogás	1
VII- P. Compostaje	P. Compostaje	1
VIII- Fábricas de alimentos para animales	FAAC que utilizan solo subproductos procesados	Х
de compañía	FAAC que utilizan subproductos procesar	X
- Compania		X
	Leche, productos a base de leche, productos derivados de la leche, calostros y productos a base de calostro	
	Otras plantas técnicas	Х
	P. de estiércol	
	P. de gelatina y colágeno	Х
	P. de grasas extraídas y derivados de las grasa	Х
	P. de huesos, cuernos y pezuñas y productos a base de huesos, cuernos y pezuñas (salvo harinas)	Х
IX- P. Técnicas (fines fuera cadena	P. de lana, pelo, cerdas, plumas y partes de las plumas	Х
alimentaria)	P. de pieles curtidas y tratadas y productos derivados de las mismas	Х
	P. de sangre y hemoderivados procedentes de équidos	Х
	P. de sangre, productos hemoderivados y productos sanitarios	Х
	P. de trofeos de caza, taxidermia y otras preparaciones animales	
	P. de pescado y productos derivados del pescado	х
	P. de pieles de animales de peletería (PELETER)	X
	Subproductos de la apicultura	X
	Como pienso para peces de piscifactoría o para animales invertebrados acuáticos	X
	Explotaciones que utilizan leche como pienso	X
		X
	Insectos, incluyendo gusanos y lombrices para cebo de pesca	
	Para animales de peletería	X
V Hanada and Water	Para animales de zoo y circo	X
X- Usuarios específicos	Para aves necrófagas (muladares)	Х
	Para muestras comerciales, artículos de exposición y actividades artísticas	
	Para otros animales salvajes	Х
	Para perreras y rehalas, perros y gatos en refugios	Х
	Para reptiles y aves de presa	Х
	Para uso diagnóstico, educación e investigación (solo el diagnóstico)	Х
XI- Centros de recogida	Centros de recogida	Х
	Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a granel	
XII- P. Fertilizantes/Enmiendas del suelo	Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a envasados	
orgánico	Envasadores de productos fertilizantes/ESO	
	P. de elaboración de productos fertilizantes/ESO	
	Intermediario comercial/comerciante sin instalación o bróker	
	Otros operadores registrados	1
	P. de dispositivos de diagnóstico <i>in vitro</i>	
	P. de medicamentos uso humano	
	P. de medicamentos uso numano P. de medicamentos veterinarios	
XIII- Otros operadores registrados		
XIII- Otros operadores registrados	P. de productos cosméticos	
	P. de productos intermedios	-
	P. de productos sanitarios	
	P. de productos sanitarios implantables activos	
	Transportistas SANDACH COLL	Х
	Transportistas SANDACH TRANS	Х
XIV- Mataderos	Mataderos	
XV- Salas de despiece	Salas de despiece	
XVI- Hidrólisis porcina	Hidrólisis porcina con eliminación posterior	Х
·	•	

	CA DECIÓN DE MALIDOIA	
Daniel de la constante de la c	CA REGIÓN DE MURCIA	
Departamento:	DIRECCION GENERAL INNOVACIÓN, PRODUC.Y MERCAD.AGROALIMENT SERVICIO INDUSTRIAS Y PROMOCION AGROALIMENTARIA	
Unidad responsable: Categoría:	C1 C2 C3 X	
CA:	REGIÓN DE MURCIA	
Provincia / Municipio / C. Postal :	MURCIA / MURCIA / 30008	
Dirección:	PLAZA DE JUAN XXIII	
Teléfono / Fax / Correo electrónico	968 368 388 / / FACUNDO.PEREZ@CARM.ES	_
SECCIÓN	TIPOS DE ESTABLECIMIENTOS QUE AUTORIZA/REGISTRA LA UNIDAD RESPONSABLE	CHECK
I- P. Intermedias	P. Intermedias (manipulan/almacenan SANDACH)	+
II- Almacenes	Almacenes (almacenan productos derivados) P. Coincineradoras de alta / baja capacidad no reguladas por RD 815/2013	+
III- P. Incineradoras	P. Combustión grasa animal en caldera térmica en la misma planta	
/Coincineradoras/Comsbustión	P. Combustión grasa animal en caldera térmica procedente de otras plantas	
	P. Incineradoras de alta / baja capacidad no reguladas por RD 815/2013	
	Ensilado de material de pescado	
	P. Transformación	
	Proceso catalítico plurifásico para la producción de combustibles renovables	
	Proceso de gasificación de Brookes	
IV- P. Transformación	Proceso de hidrólisis a alta presión y alta temperatura Proceso de hidrólisis alcalina	
	Proceso de maronisis alcalina Proceso de producción de biodiesel	
	Producción de biogás por hidrólisis a alta presión	
	Producción termomecánica de biocombustible	
	Tratamiento de estiércol de cerdo y aves de corral con cal viva	
V- P. Oleoquímicas	P. Oleoquímicas	
VI- P. Biogás	P. Biogás	
VII- P. Compostaje	P. Compostaje	
VIII- Fábricas de alimentos para animales	FAAC que utilizan solo subproductos procesados	
de compañía	FAAC que utilizan subproductos sin procesar	
	Leche, productos a base de leche, productos derivados de la leche, calostros y productos a base de calostro Otras plantas técnicas	
	P. de estiércol	X
	P. de gelatina y colágeno	
	P. de grasas extraídas y derivados de las grasa	
	P. de huesos, cuernos y pezuñas y productos a base de huesos, cuernos y pezuñas (salvo harinas)	
IX- P. Técnicas (fines fuera cadena	P. de lana, pelo, cerdas, plumas y partes de las plumas	
alimentaria)	P. de pieles curtidas y tratadas y productos derivados de las mismas	
	P. de sangre y hemoderivados procedentes de équidos	
	P. de sangre, productos hemoderivados y productos sanitarios	
	P. de trofeos de caza, taxidermia y otras preparaciones animales	
	P. de pescado y productos derivados del pescado	
	P. de pieles de animales de peletería (PELETER)	
	Subproductos de la apicultura	
	Como pienso para peces de piscifactoría o para animales invertebrados acuáticos Explotaciones que utilizan leche como pienso	
	Insectos, incluyendo gusanos y lombrices para cebo de pesca	
	Para animales de peletería	
	Para animales de zoo y circo	
X- Usuarios específicos	Para aves necrófagas (muladares)	
	Para muestras comerciales, artículos de exposición y actividades artísticas	
	Para otros animales salvajes	
	Para perreras y rehalas, perros y gatos en refugios	
	Para reptiles y aves de presa	
XI- Centros de recogida	Para uso diagnóstico, educación e investigación (solo el diagnóstico) Centros de recogida	
A. Centros de recogida	Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a granel	X
XII- P. Fertilizantes/Enmiendas del suelo	Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a envasados	X
orgánico	Envasadores de productos fertilizantes/ESO	Х
	P. de elaboración de productos fertilizantes/ESO	Х
	Intermediario comercial/comerciante sin instalación o bróker	
	Otros operadores registrados	
	P. de dispositivos de diagnóstico in vitro	
	P. de medicamentos uso humano	
VIII. Otros aparadares registrada-	P. de medicamentos veterinarios	
XIII- Otros operadores registrados	P. de productos cosméticos D. de productos intermedias	
	P. de productos intermedios P. de productos sanitarios	
	P. de productos sanitarios P. de productos sanitarios implantables activos	
	Transportistas SANDACH COLL	
	Transportistas SANDACH TRANS	
XIV- Mataderos	Mataderos	
XV- Salas de despiece	Salas de despiece	
XVI- HP con eliminación posterior	Hidrólisis porcina con eliminación posterior	

	CA REGIÓN DE MURCIA	
Departamento:	DIRECCION GENERAL DE CALIDAD Y EVALUACION AMBIENTAL	
Departamento: Unidad responsable:	SERVICIO DE GESTION Y DISCIPLINA AMBIENTAL	
Categoría:	C1 X C2 X C3 X	
CA:	REGIÓN DE MURCIA	
Provincia / Municipio / C. Postal :	MURCIA / MURCIA / 30008	
Dirección:	EDIF. ADMINISTRATIVO CAT.EUGENIO DE UBEDA C/CATEDRÁTICO EUGENIO UBEDA ROMERO, 3	
Teléfono / Fax / Correo electrónico	968 228 800 / mencarnacion.molina@carm.es	
SECCIÓN	TIPOS DE ESTABLECIMIENTOS QUE AUTORIZA/REGISTRA LA UNIDAD RESPONSABLE	CHECK
I- P. Intermedias	P. Intermedias (manipulan/almacenan SANDACH)	5.125.1
II- Almacenes	Almacenes (almacenan productos derivados)	
	P. Coincineradoras de alta capacidad no reguladas por RD 815/2013	Х
III- P. Incineradoras	P. Combustión grasa animal en caldera térmica en la misma planta	х
/Coincineradoras/Comsbustión	P. Combustión grasa animal en caldera térmica procedente de otras plantas	Х
	P. Incineradoras de alta / baja capacidad no reguladas por RD 815/2013	Х
	Ensilado de material de pescado	
	P. Transformación	
	Proceso catalítico plurifásico para la producción de combustibles renovables	
	Proceso de gasificación de Brookes	
	Proceso de hidrólisis a alta presión y alta temperatura	
IV- P. Transformación	Proceso de hidrólisis alcalina	
	Proceso de producción de biodiesel	
	Producción de biogás por hidrólisis a alta presión	
	Producción termomecánica de biocombustible	
	Tratamiento de estiércol de cerdo y aves de corral con cal viva	
V- P. Oleoquímicas	P. Oleoquímicas	
VI- P. Biogás	P. Biogás	Х
VII- P. Compostaje	P. Compostaje	X
VIII- Fábricas de alimentos para animales	FAAC que utilizan solo subproductos procesados	^
de compañía	FAAC que utilizan subproductos procesar	
	Leche, productos a base de leche, productos derivados de la leche, calostros y productos a base de calostro	
	Otras plantas técnicas	
	P. de estiércol	
	P. de gelatina y colágeno	
	P. de grasas extraídas y derivados de las grasa	
	P. de huesos, cuernos y pezuñas y productos a base de huesos, cuernos y pezuñas (salvo harinas)	
IX- P. Técnicas (fines fuera cadena	P. de lana, pelo, cerdas, plumas y partes de las plumas	
alimentaria)	P. de pieles curtidas y tratadas y productos derivados de las mismas	
	P. de sangre y hemoderivados procedentes de équidos	
	P. de sangre, productos hemoderivados y productos sanitarios	
	P. de trofeos de caza, taxidermia y otras preparaciones animales	
	P. de pescado y productos derivados del pescado	
	P. de pieles de animales de peleteria (PELETER) Subproductos de la apicultura	
	Como pienso para peces de piscifactoría o para animales invertebrados acuáticos	
	Explotaciones que utilizan leche como pienso	
	Insectos, incluyendo gusanos y lombrices para cebo de pesca	
	Para animales de peletería	
X- Usuarios específicos	Para animales de zoo y circo Para aves pecréfages (muladares)	
A- Gaudilos especificos	Para aves necrófagas (muladares) Para muestras comerciales, artículos de exposición y actividades artícticas	
	Para muestras comerciales, artículos de exposición y actividades artísticas Para otros animales salvajes	
	Para otros animales salvajes Para perreras y rehalas, perros y gatos en refugios	
	Para reptiles y aves de presa Para uso diagnéstico, educación e investigación (solo el diagnéstico)	
XI- Centros de recogida	Para uso diagnóstico, educación e investigación (solo el diagnóstico) Centros de recogida	
Al- Certifus de recugida	Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a granel	
XII- P. Fertilizantes/Enmiendas del suelo	Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a granei	
orgánico	Envasadores de productos fertilizantes/ESO a envasados Envasadores de productos fertilizantes/ESO	
- 5-11100		
	P. de elaboración de productos fertilizantes/ESO Intermediario comercial/comerciante sin instalación o bróker	
	· ·	
	Otros operadores registrados P. de dispositivos de diagnóstico <i>in vitro</i>	
	P. de dispositivos de diagnostico <i>in vitro</i> P. de medicamentos uso humano	
	P. de medicamentos uso numano P. de medicamentos veterinarios	
XIII- Otros operadores registrados	P. de productos cosméticos	
Am- Otios operauores registrados	· ·	
	P. de productos intermedios D. de productos capitarios	
	P. de productos sanitarios D. de productos sanitarios implantables activos	
	P. de productos sanitarios implantables activos Transportictos SANDACH COLL	v
	Transportistas SANDACH COLL Transportistas SANDACH TRANS	X
VIV Matadoros	Transportistas SANDACH TRANS Matadares	
XIV- Mataderos	Mataderos Salas da dassigas	
XV- Salas de despiece	Salas de despiece	
XVI- Hidrólisis porcina	Hidrólisis porcina con eliminación posterior	

	CA REGIÓN DE MURCIA	
Denartamento:	DIRECCION GENERAL SALUD PUBLICA Y ADICCIONES	
Departamento: Unidad responsable:	SERVICIO SEGURIDAD ALIMENTARIA Y ZOONOSIS	
Categoría:	C1 X C2 X C3 X	
CA:	REGIÓN DE MURCIA	
Provincia / Municipio / C. Postal :	MURCIA / MURCIA / 30008	
Dirección:	EDIFICIO ADMINISTRATIVO RONDA DE LEVANTE 11	
Teléfono / Fax / Correo electrónico	968 365 425, 968 368 952 / manuel.molina2@carm.es jesus.carrasco@carm.es mariai.villa@carm.es	
SECCIÓN	TIPOS DE ESTABLECIMIENTOS QUE AUTORIZA/REGISTRA LA UNIDAD RESPONSABLE	CHECK
I- P. Intermedias	P. Intermedias (manipulan/almacenan SANDACH)	
II- Almacenes	Almacenes (almacenan productos derivados)	
	P. Coincineradoras de alta capacidad no reguladas por RD 815/2013	
III- P. Incineradoras	P. Combustión grasa animal en caldera térmica en la misma planta	
/Coincineradoras/Comsbustión	P. Combustión grasa animal en caldera térmica procedente de otras plantas	
	P. Incineradoras de alta / baja capacidad no reguladas por RD 815/2013	
	Ensilado de material de pescado	
	P. Transformación	
	Proceso catalítico plurifásico para la producción de combustibles renovables	
	Proceso de gasificación de Brookes Proceso de hidrólisis a alta presión y alta temperatura	
IV- P. Transformación	Proceso de hidrólisis a calcalina Proceso de hidrólisis alcalina	
	Proceso de producción de biodiesel	
	Producción de biogás por hidrólisis a alta presión	
	Producción termomecánica de biocombustible	
	Tratamiento de estiércol de cerdo y aves de corral con cal viva	
V- P. Oleoquímicas	P. Oleoquímicas	
VI- P. Biogás	P. Biogás	
VII- P. Compostaje	P. Compostaje	
VIII- Fábricas de alimentos para animales	FAAC que utilizan solo subproductos procesados	
de compañía	FAAC que utilizan subproductos sin procesar	
	Leche, productos a base de leche, productos derivados de la leche, calostros y productos a base de calostro	
	Otras plantas técnicas	
	P. de estiércol	
	P. de gelatina y colágeno	
	P. de grasas extraídas y derivados de las grasa	
IV D. Támino (financiam and an	P. de huesos, cuernos y pezuñas y productos a base de huesos, cuernos y pezuñas (salvo harinas)	
IX- P. Técnicas (fines fuera cadena alimentaria)	P. de lana, pelo, cerdas, plumas y partes de las plumas P. de pieles curtidas y tratadas y productos derivados de las mismas	
annena,	P. de sangre y hemoderivados procedentes de équidos	
	P. de sangre, productos hemoderivados y productos sanitarios	
	P. de trofeos de caza, taxidermia y otras preparaciones animales	
	P. de pescado y productos derivados del pescado	
	P. de pieles de animales de peletería (PELETER)	
	Subproductos de la apicultura	
	Como pienso para peces de piscifactoría o para animales invertebrados acuáticos	
	Explotaciones que utilizan leche como pienso	
	Insectos, incluyendo gusanos y lombrices para cebo de pesca	
	Para animales de peletería	
	Para animales de zoo y circo	
X- Usuarios específicos	Para aves necrófagas (muladares)	
	Para muestras comerciales, artículos de exposición y actividades artísticas	
	Para otros animales salvajes	
	Para perreras y rehalas, perros y gatos en refugios	
	Para reptiles y aves de presa	
VI. Contros do recesido	Para uso diagnóstico, educación e investigación (solo el diagnóstico)	
XI- Centros de recogida	Centros de recogida Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a granel	
XII- P. Fertilizantes/Enmiendas del suelo	Distribuidores de productos rertilizantes/ESO a granei Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a envasados	
orgánico	Envasadores de productos fertilizantes/ESO Envasadores de productos fertilizantes/ESO	
	P. de elaboración de productos fertilizantes/ESO	
	Intermediario comercial/comerciante sin instalación o bróker	
	Otros operadores registrados	
	P. de dispositivos de diagnóstico in vitro	Х
	P. de medicamentos uso humano	Х
	P. de medicamentos veterinarios	
XIII- Otros operadores registrados	P. de productos cosméticos	Х
	P. de productos intermedios	Х
	P. de productos sanitarios	Х
	P. de productos sanitarios implantables activos	X
	Transportistas SANDACH COLL	Х
		1
VIV. Matadavas	Transportistas SANDACH TRANS Matadagas	V
XIV- Mataderos XV- Salas de despiece	Mataderos Salas de despiece	X

CA FORAL DE NAVARRA

CA FORAL DE NAVARRA PÁGINA 66 DE 74

	CA NAVARRA	
Departamento:	DEPARTAMENTO DE DESARROLLO RURAL, MEDIO AMBIENTE Y ADMINISTRACIÓN LOCAL	
Unidad responsable:	SERVICIO DE GANADERÍA	
Categoría:	C1 X C2 X C3 X	
CA:	NAVARRA	
Provincia / Municipio / C. Postal :	NAVARRA / PAMPLONA / 31005	
Dirección:	C/GONZALEZ TABLAS № 9	
Teléfono / Fax / Correo electrónico	848 426 210 / 848 423 932 / jsanchvi@navarra.es	
SECCIÓN	TIPOS DE ESTABLECIMIENTOS QUE AUTORIZA/REGISTRA LA UNIDAD RESPONSABLE	CHECK
I- P. Intermedias	P. Intermedias (manipulan/almacenan SANDACH)	Х
II- Almacenes	Almacenes (almacenan productos derivados)	Х
	P. Coincineradoras de alta / baja capacidad no reguladas por RD 815/2013	Х
III- P. Incineradoras	P. Combustión grasa animal en caldera térmica en la misma planta	Х
/Coincineradoras/Comsbustión	P. Combustión grasa animal en caldera térmica procedente de otras plantas	Х
	P. Incineradoras de alta / baja capacidad no reguladas por RD 815/2013	Х
	Ensilado de material de pescado	Х
	P. Transformación	Х
	Proceso catalítico plurifásico para la producción de combustibles renovables	Х
	Proceso de gasificación de Brookes	X
IV- P. Transformación	Proceso de hidrólisis a alta presión y alta temperatura	X
	Proceso de hidrólisis alcalina	X
	Proceso de producción de biodiesel	X
	Producción de biogás por hidrólisis a alta presión	X
	Producción termomecánica de biocombustible	X
V. D. Olooguímicos	Tratamiento de estiércol de cerdo y aves de corral con cal viva	X
V- P. Oleoquímicas	P. Oleoquímicas	
VII- P. Biogás VII- P. Compostaje	P. Gompostaje	X
VIII- Fábricas de alimentos para animales	FAAC que utilizan solo subproductos procesados	X
de compañía	FAAC que utilizan subproductos procesar	X
	Leche, productos a base de leche, productos derivados de la leche, calostros y productos a base de calostro	X
	Otras plantas técnicas	X
	P. de estiércol	X
	P. de gelatina y colágeno	х
	P. de grasas extraídas y derivados de las grasa	Х
	P. de huesos, cuernos y pezuñas y productos a base de huesos, cuernos y pezuñas (salvo harinas)	х
IX- P. Técnicas (fines fuera cadena	P. de lana, pelo, cerdas, plumas y partes de las plumas	Х
alimentaria)	P. de pieles curtidas y tratadas y productos derivados de las mismas	Х
	P. de sangre y hemoderivados procedentes de équidos	Х
	P. de sangre, productos hemoderivados y productos sanitarios	Х
	P. de trofeos de caza, taxidermia y otras preparaciones animales	Х
	P. de pescado y productos derivados del pescado	Х
	P. de pieles de animales de peletería (PELETER)	Х
	Subproductos de la apicultura	X
	Como pienso para peces de piscifactoría o para animales invertebrados acuáticos	Х
	Explotaciones que utilizan leche como pienso	Х
	Insectos, incluyendo gusanos y lombrices para cebo de pesca	X
	Para animales de peletería	X
V. Havarias aspecíficas	Para animales de zoo y circo	X
X- Usuarios específicos	Para aves necrófagas (muladares)	,,
	Para muestras comerciales, artículos de exposición y actividades artísticas	X
	Para otros animales salvajes	X
	Para perreras y rehalas, perros y gatos en refugios Para reptiles y aves de presa	X X
	Para uso diagnóstico, educación e investigación (solo el diagnóstico)	X
XI- Centros de recogida	Centros de recogida	X
2011100 00 10008100	Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a granel	X
XII- P. Fertilizantes/Enmiendas del suelo	Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a granei	X
orgánico	Envasadores de productos fertilizantes/ESO	X
	P. de elaboración de productos fertilizantes/ESO	X
	Intermediario comercial/comerciante sin instalación o bróker	
	Otros operadores registrados	
	P. de dispositivos de diagnóstico <i>in vitro</i>	
	P. de medicamentos uso humano	
XIII- Otros operadores registrados	P. de medicamentos veterinarios	
	P. de productos cosméticos	
	P. de productos intermedios	
	P. de productos sanitarios	
	P. de productos sanitarios implantables activos	
	Transportistas SANDACH COLL	Х
	Transportistas SANDACH TRANS	Х
XIV- Mataderos	Mataderos	
XV- Salas de despiece	Salas de despiece	
XVI- Hidrólisis porcina	Hidrólisis porcina con eliminación posterior	Х

	CA NAVARRA	
Departamento:	DEPARTAMENTO DE DESARROLLO RURAL, MEDIO AMBIENTE Y ADMINISTRACIÓN LOCAL	
Departamento: Unidad responsable:	SECCIÓN DE PLANIFICACIÓN ESTRATÉGICA DEL MEDIO NATURAL	
Categoría:	C1 X C2 X C3	
CA:	NAVARRA	
Provincia / Municipio / C. Postal :	NAVARRA / PAMPLONA / 31005	
Dirección:	C/GONZALEZ TABLAS № 9	
Teléfono / Fax / Correo electrónico	848 424 908 / salome.hernando.chicote@navarra.es	
SECCIÓN	TIPOS DE ESTABLECIMIENTOS QUE AUTORIZA/REGISTRA LA UNIDAD RESPONSABLE	CHECK
I- P. Intermedias	P. Intermedias (manipulan/almacenan SANDACH)	
II- Almacenes	Almacenes (almacenan productos derivados)	
III- P. Incineradoras	P. Coincineradoras de alta / baja capacidad no reguladas por RD 815/2013 P. Combustión grasa animal en caldera térmica en la misma planta	
/Coincineradoras/Comsbustión	P. Combustión grasa animal en caldera térmica en la misma planta	
,	P. Incineradoras de alta / baja capacidad no reguladas por RD 815/2013	
	Ensilado de material de pescado	
	P. Transformación	
	Proceso catalítico plurifásico para la producción de combustibles renovables	
	Proceso de gasificación de Brookes	
IV- P. Transformación	Proceso de hidrólisis a alta presión y alta temperatura	
	Proceso de hidrólisis alcalina	
	Proceso de producción de biodiesel	
	Producción de biogás por hidrólisis a alta presión Producción termomecánica de biocombustible	
	Tratamiento de estiércol de cerdo y aves de corral con cal viva	
V- P. Oleoquímicas	P. Oleoquímicas	
VI- P. Biogás	P. Biogás	
VII- P. Compostaje	P. Compostaje	
VIII- Fábricas de alimentos para animales	FAAC que utilizan solo subproductos procesados	
de compañía	FAAC que utilizan subproductos sin procesar	
	Leche, productos a base de leche, productos derivados de la leche, calostros y productos a base de calostro	
	Otras plantas técnicas P. de estiércol	
	P. de gelatina y colágeno	
	P. de grasas extraídas y derivados de las grasa	
	P. de huesos, cuernos y pezuñas y productos a base de huesos, cuernos y pezuñas (salvo harinas)	
IX- P. Técnicas (fines fuera cadena	P. de lana, pelo, cerdas, plumas y partes de las plumas	
alimentaria)	P. de pieles curtidas y tratadas y productos derivados de las mismas	
	P. de sangre y hemoderivados procedentes de équidos	
	P. de sangre, productos hemoderivados y productos sanitarios	
	P. de trofeos de caza, taxidermia y otras preparaciones animales	
	P. de pescado y productos derivados del pescado	
	P. de pieles de animales de peletería (PELETER) Subproductos de la apicultura	
	Como pienso para peces de piscifactoría o para animales invertebrados acuáticos	
	Explotaciones que utilizan leche como pienso	
	Insectos, incluyendo gusanos y lombrices para cebo de pesca	
	Para animales de peletería	
	Para animales de zoo y circo	
X- Usuarios específicos	Para aves necrófagas (muladares)	Х
	Para muestras comerciales, artículos de exposición y actividades artísticas	
	Para perroras y rehalas perros y gatos en refugios	
	Para perreras y rehalas, perros y gatos en refugios Para reptiles y aves de presa	
	Para reptiles y aves de presa Para uso diagnóstico, educación e investigación (solo el diagnóstico)	
XI- Centros de recogida	Centros de recogida	
	Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a granel	
XII- P. Fertilizantes/Enmiendas del suelo	Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a envasados	
orgánico	Envasadores de productos fertilizantes/ESO	
	P. de elaboración de productos fertilizantes/ESO	
	Intermediario comercial/comerciante sin instalación o bróker	
	Otros operadores registrados	
	P. de dispositivos de diagnóstico <i>in vitro</i>	
	P. de medicamentos uso humano P. de medicamentos veterinarios	
XIII- Otros operadores registrados	P. de productos cosméticos	
	P. de productos cosmercios P. de productos intermedios	
	P. de productos sanitarios	
	P. de productos sanitarios implantables activos	
	Transportistas SANDACH COLL	
	Transportistas SANDACH TRANS	
XIV- Mataderos	Mataderos	
XV- Salas de despiece	Salas de despiece	
XVI- Hidrólisis porcina	Hidrólisis porcina con eliminación posterior	

	CA NAVARRA	
Departamento:	Instituto de Salud Pública y Laboral de Navarra	
Unidad responsable:	Departamento de Salud	
Categoría:	C1 X C2 X C3 X	
CA:	NAVARRA	
Provincia / Municipio / C. Postal :		
Dirección:		
Teléfono / Fax / Correo electrónico	848423578 / / rarraizz@navarra.es	1 0
SECCIÓN I- P. Intermedias	TIPOS DE ESTABLECIMIENTOS QUE AUTORIZA/REGISTRA LA UNIDAD RESPONSABLE	CHECK
II- Almacenes	P. Intermedias (manipulan/almacenan SANDACH) Almacenes (almacenan productos derivados)	
T Amadenes	P. Coincineradoras de alta / baja capacidad no reguladas por RD 815/2013	1
III- P. Incineradoras	P. Combustión grasa animal en caldera térmica en la misma planta	
/Coincineradoras/Comsbustión	P. Combustión grasa animal en caldera térmica procedente de otras plantas	
	P. Incineradoras de alta / baja capacidad no reguladas por RD 815/2013	
	Ensilado de material de pescado	
	P. Transformación	
	Proceso catalítico plurifásico para la producción de combustibles renovables	
	Proceso de gasificación de Brookes	
IV- P. Transformación	Proceso de hidrólisis a alta presión y alta temperatura	
	Proceso de hidrólisis alcalina	
	Proceso de producción de biodiesel	
	Producción de biogás por hidrólisis a alta presión Producción termomecánica de biocombustible	
	Tratamiento de estiércol de cerdo y aves de corral con cal viva	
V- P. Oleoquímicas	P. Oleoquímicas	1
VI- P. Biogás	P. Biogás	1
VII- P. Compostaje	P. Compostaje	
VIII- Fábricas de alimentos para animales	FAAC que utilizan solo subproductos procesados	
de compañía	FAAC que utilizan subproductos sin procesar	
	Leche, productos a base de leche, productos derivados de la leche, calostros y productos a base de calostro	
	Otras plantas técnicas	
	P. de estiércol	
	P. de gelatina y colágeno	
	P. de grasas extraídas y derivados de las grasa	
IX- P. Técnicas (fines fuera cadena	P. de huesos, cuernos y pezuñas y productos a base de huesos, cuernos y pezuñas (salvo harinas) P. de lana, pelo, cerdas, plumas y partes de las plumas	_
alimentaria)	P. de pieles curtidas y tratadas y productos derivados de las mismas	
,	P. de sangre y hemoderivados procedentes de équidos	
	P. de sangre, productos hemoderivados y productos sanitarios	
	P. de trofeos de caza, taxidermia y otras preparaciones animales	
	P. de pescado y productos derivados del pescado	
	P. de pieles de animales de peletería (PELETER)	
	Subproductos de la apicultura	
	Como pienso para peces de piscifactoría o para animales invertebrados acuáticos	
	Explotaciones que utilizan leche como pienso	
	Insectos, incluyendo gusanos y lombrices para cebo de pesca	
	Para animales de peletería	
X- Usuarios específicos	Para animales de zoo y circo	
7. Coudinos copecíficos	Para aves necrófagas (muladares) Para muestras comerciales, artículos de exposición y actividades artísticas	
	Para otros animales salvajes	1
	Para perreras y rehalas, perros y gatos en refugios	
	Para reptiles y aves de presa	
	Para uso diagnóstico, educación e investigación (solo el diagnóstico)	
XI- Centros de recogida	Centros de recogida	
	Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a granel	
XII- P. Fertilizantes/Enmiendas del suelo	Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a envasados	
orgánico	Envasadores de productos fertilizantes/ESO	-
	P. de elaboración de productos fertilizantes/ESO	1
	Intermediario comercial/comerciante sin instalación o bróker	
	Otros operadores registrados P. de dispositivos de diagnóstico in vitro	1
	P. de dispositivos de diagnóstico <i>in vitro</i> P. de medicamentos uso humano	
	P. de medicamentos uso numano P. de medicamentos veterinarios	
XIII- Otros operadores registrados	P. de productos cosméticos	1
	P. de productos intermedios	1
	P. de productos sanitarios	
	P. de productos sanitarios implantables activos	
	Transportistas SANDACH COLL	
	Transportistas SANDACH TRANS	
XIV- Mataderos	Mataderos	Х
XV- Salas de despiece	Salas de despiece	X
XVI- Hidrólisis porcina	Hidrólisis porcina con eliminación posterior	

CA DEL PAÍS VASCO

CA PAÍS VASCO PÁGINA 70 DE 74

	CA PAIS VASCO	
Departamento:	DIRECCIÓN DE AGRICULTURA Y GANADERÍA DEL GOBIERNO VASCO	
Unidad responsable:	AREA DE TRAZABILIDAD Y SEGURIDAD ALIMENTARIA	
Categoría:	C1 X C2 X C3 X	
CA:	PAIS VASCO	
Provincia / Municipio / C. Postal :	ARABA/01010/VITORIA-GASTEIZ	
Dirección:	C/ DONOSTIA-SAN SEBASTIÁN, 1	
Teléfono / Fax / Correo electrónico	945019941 / j-amedo@euskadi.eus	
SECCIÓN	TIPOS DE ESTABLECIMIENTOS QUE AUTORIZA/REGISTRA LA UNIDAD RESPONSABLE	CHECK
I- P. Intermedias	P. Intermedias (manipulan/almacenan SANDACH)	Х
II- Almacenes	Almacenes (almacenan productos derivados)	Х
	P. Coincineradoras de alta / baja capacidad no reguladas por RD 815/2013	Х
III- P. Incineradoras	P. Combustión grasa animal en caldera térmica en la misma planta	
/Coincineradoras/Comsbustión	P. Combustión grasa animal en caldera térmica procedente de otras plantas	
	P. Incineradoras de alta / baja capacidad no reguladas por RD 815/2013	Х
	Ensilado de material de pescado	
	P. Transformación	Х
	Proceso catalítico plurifásico para la producción de combustibles renovables	
	Proceso de gasificación de Brookes	
IV- P. Transformación	Proceso de hidrólisis a alta presión y alta temperatura	
	Proceso de hidrólisis alcalina	
	Proceso de producción de biodiesel	X
	Producción de biogás por hidrólisis a alta presión	
	Producción termomecánica de biocombustible	
	Tratamiento de estiércol de cerdo y aves de corral con cal viva	
V- P. Oleoquímicas	P. Oleoquímicas	X
VI- P. Biogás	P. Biogás	
VII- P. Compostaje	P. Compostaje	X
VIII- Fábricas de alimentos para animales	FAAC que utilizan solo subproductos procesados	X
de compañía	FAAC que utilizan subproductos sin procesar	X
	Leche, productos a base de leche, productos derivados de la leche, calostros y productos a base de calostro	
	Otras plantas técnicas	
	P. de estiércol	
	P. de gelatina y colágeno	
	P. de grasas extraídas y derivados de las grasa	
IX- P. Técnicas (fines fuera cadena	P. de huesos, cuernos y pezuñas y productos a base de huesos, cuernos y pezuñas (salvo harinas) P. de lana, pelo, cerdas, plumas y partes de las plumas	
alimentaria)	P. de pieles curtidas y tratadas y productos derivados de las mismas	X
ammentaria	P. de sangre y hemoderivados procedentes de équidos	^
	P. de sangre, productos hemoderivados y productos sanitarios	
	P. de trofeos de caza, taxidermia y otras preparaciones animales	х
	P. de pescado y productos derivados del pescado	^
	P. de pieles de animales de peletería (PELETER)	
	Subproductos de la apicultura	
	Como pienso para peces de piscifactoría o para animales invertebrados acuáticos	
	Explotaciones que utilizan leche como pienso	
	Insectos, incluyendo gusanos y lombrices para cebo de pesca	
	Para animales de peletería	X
	Para animales de zoo y circo	
X- Usuarios específicos	Para aves necrófagas (muladares)	X
-	Para muestras comerciales, artículos de exposición y actividades artísticas	
	Para otros animales salvajes	X
	Para perreras y rehalas, perros y gatos en refugios	
	Para reptiles y aves de presa	
	Para uso diagnóstico, educación e investigación (solo el diagnóstico)	
XI- Centros de recogida	Centros de recogida	
	Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a granel	
XII- P. Fertilizantes/Enmiendas del suelo	Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a envasados	
orgánico	Envasadores de productos fertilizantes/ESO	
	P. de elaboración de productos fertilizantes/ESO	Х
	Intermediario comercial/comerciante sin instalación o bróker	Х
	Otros operadores registrados	
	P. de dispositivos de diagnóstico <i>in vitro</i>	
	P. de medicamentos uso humano	
	P. de medicamentos veterinarios	
XIII- Otros operadores registrados	P. de productos cosméticos	
	P. de productos intermedios	
	P. de productos sanitarios	Х
	P. de productos sanitarios implantables activos	Х
	Transportistas SANDACH COLL	Х
	Transportistas SANDACH TRANS	X
XIV- Mataderos	Mataderos	
XV- Salas de despiece	Salas de despiece	
XVI- Hidrólisis porcina	Hidrólisis porcina con eliminación posterior	

CA VALENCIANA

CA VALENCIANA PÁGINA 72 DE 74

	CA VALENCIANA	
Departamento:	CONSELLERIA DE AGRICULTURA, MEDIO AMBIENTE, CAMBIO CLIMÁTICO Y DESARROLLO RURAL	
Unidad responsable:	SERVICIO DE SEGURIDAD Y CONTROL DE LA PRODUCCIÓN AGRARIA	
Categoría:	C1 X C2 X C3 X	
CA:	COMUNIDAD VALENCIANA	
Provincia / Municipio / C. Postal :	VALENCIA / VALENCIA / 46018	
Dirección:	C/ DEMOCRACIA, 77 / CIUTAT ADMINISTRATIVA 9 D'OCTUBRE-EDIFICI B3-PLANTA 1	
Teléfono / Fax / Correo electrónico	961247211 / ssycpa@gva.es	
SECCIÓN	TIPOS DE ESTABLECIMIENTOS QUE AUTORIZA/REGISTRA LA UNIDAD RESPONSABLE	CHECK
I- P. Intermedias II- Almacenes	P. Intermedias (manipulan/almacenan SANDACH) Almacenes (almacenan productos derivados)	X
III- Allifaceries	P. Coincineradoras de alta / baja capacidad no reguladas por RD 815/2013	X
III- P. Incineradoras	P. Combustión grasa animal en caldera térmica en la misma planta	X
/Coincineradoras/Comsbustión	P. Combustión grasa animal en caldera térmica procedente de otras plantas	X
	P. Incineradoras de alta / baja capacidad no reguladas por RD 815/2013	X
	Ensilado de material de pescado	Х
	P. Transformación	Х
	Proceso catalítico plurifásico para la producción de combustibles renovables	Х
	Proceso de gasificación de Brookes	Х
IV- P. Transformación	Proceso de hidrólisis a alta presión y alta temperatura	Х
	Proceso de hidrólisis alcalina	Х
	Proceso de producción de biodiesel	X
	Producción de biogás por hidrólisis a alta presión	X
	Producción termomecánica de biocombustible	X
V. B. Olooguímicos	Tratamiento de estiércol de cerdo y aves de corral con cal viva	X
V- P. Oleoquímicas VI- P. Biogás	P. Oleoquímicas P. Biogás	X
VII- P. Compostaje	P. Compostaje	X
VIII- Fábricas de alimentos para animales	FAAC que utilizan solo subproductos procesados	X
de compañía	FAAC que utilizan subproductos sin procesar	X
	Leche, productos a base de leche, productos derivados de la leche, calostros y productos a base de calostro	Х
	Otras plantas técnicas	Х
	P. de estiércol	Х
	P. de gelatina y colágeno	X
	P. de grasas extraídas y derivados de las grasa	Х
	P. de huesos, cuernos y pezuñas y productos a base de huesos, cuernos y pezuñas (salvo harinas)	X
IX- P. Técnicas (fines fuera cadena	P. de lana, pelo, cerdas, plumas y partes de las plumas	X
alimentaria)	P. de pieles curtidas y tratadas y productos derivados de las mismas	X
	P. de sangre y hemoderivados procedentes de équidos	X
	P. de sangre, productos hemoderivados y productos sanitarios	X
	P. de trofeos de caza, taxidermia y otras preparaciones animales P. de pescado y productos derivados del pescado	X
	P. de pieles de animales de peletería (PELETER)	X
	Subproductos de la apicultura	X
	Como pienso para peces de piscifactoría o para animales invertebrados acuáticos	Х
	Explotaciones que utilizan leche como pienso	Х
	Insectos, incluyendo gusanos y lombrices para cebo de pesca	Х
	Para animales de peletería	Х
	Para animales de zoo y circo	Х
X- Usuarios específicos	Para aves necrófagas (muladares)	Х
	Para muestras comerciales, artículos de exposición y actividades artísticas	Х
	Para otros animales salvajes	X
	Para perreras y rehalas, perros y gatos en refugios	X
	Para reptiles y aves de presa Para uso diagnóstico, educación e investigación (solo el diagnóstico)	X
XI- Centros de recogida	Para uso diagnóstico, educación e investigación (solo el diagnóstico) Centros de recogida	X
- Centros de recogida	Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a granel	X
XII- P. Fertilizantes/Enmiendas del suelo	Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a granei	X
orgánico	Envasadores de productos fertilizantes/ESO	Х
	P. de elaboración de productos fertilizantes/ESO	Х
	Intermediario comercial/comerciante sin instalación o bróker	Х
	Otros operadores registrados	Х
	P. de dispositivos de diagnóstico in vitro	Х
	P. de medicamentos uso humano	Х
L 2	P. de medicamentos veterinarios	X
XIII- Otros operadores registrados	P. de productos cosméticos	X
	P. de productos intermedios	X
	P. de productos sanitarios D. de productos sanitarios implantables activos	X
	P. de productos sanitarios implantables activos Transportistas SANDACH COLL	X
	Transportistas SANDACH COLL Transportistas SANDACH TRANS	X
XIV- Mataderos	Mataderos	
XV- Salas de despiece	Salas de despiece	
XVI- Hidrólisis porcina	Hidrólisis porcina con eliminación posterior	Х
	·	•

	CA VALENCIANA	
Departamento:	DIRECCIÓ GENERAL DE SALUT PÚBLICA	
Departamento: Unidad responsable:	Consellería de Sanitat	
Categoría:	C1 X C2 X C3 X	
CA:	COMUNIDAD VALENCIANA	
Provincia / Municipio / C. Postal :	VALENCIA / VALENCIA / 46018	
Dirección:	C/ DEMOCRACIA, 77 / CIUTAT ADMINISTRATIVA 9 D'OCTUBRE-EDIFICI B3-PLANTA 1	
Teléfono / Fax / Correo electrónico	961925851 / s.g.alimentaria_sp@gva.es gyo@gva.es	
SECCIÓN	TIPOS DE ESTABLECIMIENTOS QUE AUTORIZA/REGISTRA LA UNIDAD RESPONSABLE	CHECK
I- P. Intermedias	P. Intermedias (manipulan/almacenan SANDACH)	
II- Almacenes	Almacenes (almacenan productos derivados)	
III- P. Incineradoras	P. Coincineradoras de alta / baja capacidad no reguladas por RD 815/2013 P. Combustión grasa animal en caldera térmica en la misma planta	
/Coincineradoras/Comsbustión	P. Combustion grasa animal en caldera termica en la misma pianta P. Combustión grasa animal en caldera térmica procedente de otras plantas	
,	P. Incineradoras de alta / baja capacidad no reguladas por RD 815/2013	
	Ensilado de material de pescado	
	P. Transformación	
	Proceso catalítico plurifásico para la producción de combustibles renovables	
	Proceso de gasificación de Brookes	
IV- P. Transformación	Proceso de hidrólisis a alta presión y alta temperatura	
	Proceso de hidrólisis alcalina	
	Proceso de producción de biodiesel	
	Producción de biogás por hidrólisis a alta presión Producción termomecánica de biocombustible	
	Tratamiento de estiércol de cerdo y aves de corral con cal viva	
V- P. Oleoquímicas	P. Oleoquímicas	
VI- P. Biogás	P. Biogás	
VII- P. Compostaje	P. Compostaje	
VIII- Fábricas de alimentos para animales	FAAC que utilizan solo subproductos procesados	
de compañía	FAAC que utilizan subproductos sin procesar	
	Leche, productos a base de leche, productos derivados de la leche, calostros y productos a base de calostro	
	Otras plantas técnicas P. de estiércol	
	P. de gelatina y colágeno	
	P. de grasas extraídas y derivados de las grasa	
	P. de huesos, cuernos y pezuñas y productos a base de huesos, cuernos y pezuñas (salvo harinas)	
IX- P. Técnicas (fines fuera cadena	P. de lana, pelo, cerdas, plumas y partes de las plumas	
alimentaria)	P. de pieles curtidas y tratadas y productos derivados de las mismas	
	P. de sangre y hemoderivados procedentes de équidos	
	P. de sangre, productos hemoderivados y productos sanitarios	
	P. de trofeos de caza, taxidermia y otras preparaciones animales P. de pescado y productos derivados del pescado	
	P. de pieles de animales de peletería (PELETER)	
	Subproductos de la apicultura	
	Como pienso para peces de piscifactoría o para animales invertebrados acuáticos	
	Explotaciones que utilizan leche como pienso	
	Insectos, incluyendo gusanos y lombrices para cebo de pesca	
	Para animales de peletería	
X- Usuarios específicos	Para animales de zoo y circo	
A- Garanos específicos	Para aves necrófagas (muladares) Para muestras comerciales, artículos de exposición y actividades artísticas	
	Para otros animales salvajes	
	Para perreras y rehalas, perros y gatos en refugios	
	Para reptiles y aves de presa	
	Para uso diagnóstico, educación e investigación (solo el diagnóstico)	
XI- Centros de recogida	Centros de recogida	
WI B E WILL TO THE RESERVE OF THE RE	Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a granel	
XII- P. Fertilizantes/Enmiendas del suelo orgánico	Distribuidores de productos fertilizantes/ESO a envasados Envasadores de productos fertilizantes/ESO	
organico	Envasadores de productos fertilizantes/ESO P. de elaboración de productos fertilizantes/ESO	
	Intermediario comercial/comerciante sin instalación o bróker	
	Otros operadores registrados	
	P. de dispositivos de diagnóstico <i>in vitro</i>	
	P. de medicamentos uso humano	
XIII- Otros operadores registrados	P. de medicamentos veterinarios	
	P. de productos cosméticos	
	P. de productos intermedios P. de productos sanitarios	
	P. de productos sanitarios P. de productos sanitarios implantables activos	
	Transportistas SANDACH COLL	
	Transportistas SANDACH TRANS	
XIV- Mataderos	Mataderos	Х
XV- Salas de despiece	Salas de despiece	Х
XVI- Hidrólisis porcina	Hidrólisis porcina con eliminación posterior	